Manual do Operador

iNDICE

F == = N 7N 7Y LR 03
1. NORMAS DE SEGURANGA ..ottt ettt ettt ettt enetet st e et ean et eastess e stesees st aaeseensesteeeenenas 04
p (91 =1 N 1= 07X 07\ TP 14
3. ESPECIFICACOES TECNICAS .....oiieiteteee ettt e ettt s eae s s et eas s st ete e s sssseasessansesnesstesesessannaess 16
F o L =YX 07X @ LR 21
R i = o ] = SO S RS SRRR 21
R 07 =1 {7 1 = [© TR 21
4.3 = PE DE APOIO ... 21
4.4 = PRESSAO DOS PNEUS .....ovrviiriiiriireiee s 22
y R G =] =] = 7Y 07\ LT 22
4.6 - REAPERTO GERAL .oeeeeeeeeee ettt ettt et et e et e e et e et et et et et et et e e e e eee e e et e et e e e e eeeeeenes 22
5. ENGATE E DESENGATE ..ottt ettt ettt et e et e e e e et et et et e e e e e e e e e et e et e e e e eeeee e eennas 22
5.1 — ENGATE DA SEMEADORA AO TRATOR ...ecueieee ettt et e et eee et ettt ete e e e e e eeeeeneeee e 22
5.2 — DESENGATE DO TRATOR ..ottt ittt eeeeeeeeeeee ettt e e et e e et et e et et et et et et et e eaeeeeeeeee et et et eee et eteeeeeeeeeees 23
B. TRANSPORTE ..ottt ettt ettt et et e et et et et et e e et et e et e et e et e ee e et et et et et e et e et eee et e et et et eeeeaeeeeeeeeeeeeeinns 24
A1 =1 7N 7Y@ TR 25
7.1 = NIVELAMENTO .ottt et e ettt ettt e e e e e et et et et et e e et e e e e e e et e e e e eeeeeeeneen e 25
7.2 — ABERTURA DO SULCO ..ttt ettt et e et ettt et e e e e e e e e et e e e e ee e e eeneeeeas 25
7.3 — PROFUNDIDADE DE SEMEADURA ..........ooiiriiieieniieseie s 26
7.4 — COMPACTACAO E COBERTURA DA SEMENTE ....ooviiiieiitcteeeecceeee ettt en s 31
7.5 — REGULAGEM DO COMPACTADOR ..ottt et ettt ettt e et e eee et e eee e eeeeeeeee s 33
8. SISTEMA DE TRANSMISSAQ ......ovimmiiiriiniiiscinnississss s 35
8.1 — TRANSMISSAO DE SEMENTE .....ocvimriiiiiciiniincisssssessss s 35
8.2 — TRANSMISSAO DO ADUBO ....eeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt ettt ettt et et et et et et e ee e et et et et et et eeeeeneeens 35
8.3 = CATRACA ... 35
8.4 - DISTRIBUICAO DE SEMENTES.......cooooriiriiniiniinciecssssesssssss s 37
8.5 - DISTRIBUIGCAO DE ADUBO........coouiuiuieieiieeeeeeeeete et es et seseses s s s s ssstssnsssssstetesesesesessessesnanes 40
LT 7 L =1 07X @ LR 42
9.1 - CUIDADOS COM ALGUNS COMPONENTES DA TD NG ..eeieteetee oot 42
9.2 - PONTOS DE LUBRIFICAGAQ ......ovivieeeeeeeeeeeeeeett ettt en e s e snns s nanaan s, 42
9.3 - PREPARAGCAO NO INICIO DA SAFRA ..o seses ettt n s s s s s s s 43
9.4 - SERVICO NO FINAL DA SAFRA ....ocoiiiieeeet ettt sttt s ettt en st s st n st snstetean s e e 43
9.5 - RESERVATORIO DE ADUBO ...t iutieeeeeeeeeeeeeeee ettt ee e e e et e et et et et et et aeeeeeeee et e et et aee et eee et eteeanes 44
10. PROBLEMAS E SOLUGOES ..ottt s sttt n sttt sttt en e anneneen s 45
L1, OPCIONALS ettt ettt e et e ettt e et et et e et et e e e et et et et et e et et et e e eeeee e e e e et et eeeeeeeeeeeeeeneenens 46

11.1 - LIMITADORES DE PROFUNDIDADE ...ttt ettt ettt eee e e e e eeeeeeeeenanes 46

11.2 - COMPACTADORES ..ottt ettt ee et e ee ettt et et e e e e eee e et e e ee e enanan 48

11.3 LIMITADOR DE PROFUNDIDADE PARA SOJA (OPCIONAL) .....coovviteeeeeeseeee e 50

11.4 - CAIXA DE PASTAGEM ...ttt ettt ettt ettt et ettt e e ee e et et et et et et et e e e eeeeeeee e e 50

12 PARTE - MANUAL DO OPERADOR
22 PARTE — MANUAL DO OPERADOR

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




TEATO _\

Manual do Operador

TDNG S20

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

TDNG 520 E TDNG 520 SEED

O MANUAL DO OPERADOR contém as informacdes necessérias para
operacdo e manutencao, além das normas basicas de seguranca e os dados técnicos
das Semeadoras Adubadoras TDNG 520.

As Semeadoras TDNG sdo maquinas destinadas ao plantio  convencional,
cultivo minimo e plantio direto de diversas culturas. O uso de seus equipamentos
opcionais, tornam as Semeadoras TDNG, maquinas versateis e de uso continuo na
lavoura.

Antes de coloca-la em funcionamento pela primeira vez, leia com atencéo
todas as instrugbes. A durabilidade e o desempenho da TDNG, dependerdo dos
cuidados dispensados a mesma.

Quando surgir qualquer duvida, consulte a equipe técnica do Revendedor
Semeato mais proximo de voceé.

Na segunda parte deste exemplar, encontra-se 0 CATALOGO DE PECAS para

facilitar a identificacdo e o reconhecimento de cada peca que compde as Semeadoras
TDNG.

SEMEATO S/A -IND. E COM.

PASSO FUNDO - RS

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

TDNG 520

1- IMPORTANTES INFORMACOES SOBRE SEGURANCA

/\

Observe os Simbolos de Seguranca

> O SIMBOLO DE ALERTA DE SEGURANCA
indica que h& perigo potencial a seguranca
pessoal envolvida.

» Ao avistar este simbolo tenha redobre seus
cuidados, fique atento e leia cuidadosamente a
mensagem gue o Segue.

» A prevencdo de acidentes depende da
consciéncia, interesse, prudéncia e treinamento
adequado do pessoal envolvido na operacao.

A

» Faca adequadamente o transporte, a
manutencdo e 0 armazenamento do
equipamento.

USE DISPOSITIVOS E LUZES DE
SEGURANCA

» Tratores lentos, equipamentos auto-propelidos
e implementos rebocados podem ser perigosos
se conduzidos em estradas Publicas. Eles sdo
dificeis de ver, especialmente de noite.

» Use luzes e dispositivos
fornecidos com o implemento.

de seguranga

» Faca sinais de mudanca de direcdo sempre
que guiando em estradas publicas.

r A v

e

MANTENHA AJUDANTES FORA DA MAQUINA
» Nunca permita ajudantes em cima do
implemento, Pois podem obstruir a visdo do
operador, serem atingidos por objetos de fora ou
jogados pela maquina.

» Nunca permita
equipamento.

que criangcas operem 0

T T T

s

PARA SUA PROTECAO
» Leia e entenda completamente os Decalques de
Seguranca. Eles advertem sobre os perigos
existentes e garantem a sua seguranca durante a
operacao do equipamento.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

TDNG 520 E TDNG 520 SEED

PREPARE-SE PARA EMERGENCIAS
» Esteja preparado em caso de incéndio.

» Mantenha extintor de incéndio e um estojo
de primeiros socorros sempre a méao.

» Mantenha numeros de emergéncia para
Médico, ambulancia, hospital e bombeiro
perto do telefone.

ENCERRAMENTO E ARMAZENAMENTO
» Abaixe maquina até o solo, coloque o trator em
estacionario, desligue o motor e retire a chave.

» Desengate e armazene o implemento numa area
longe do transito de criancas.

» Mantenha o implemento sempre seguro com
travas e suportes.

MANUSEIE AGROTOXICOS APROPRIADAMENTE

» Os agrotoxicos podem ser perigosos. O uso
impréprio pode ferir seriamente pessoas, animais,
plantas, terra e a propriedade.

» Use sempre roupa protetora.

» Manipule os agrotéxicos com cuidado. Siga
instrucdes na etiqueta da vasilha.

» Evite inalar fumaca de qualquer tipo de fogo
guimico.

Armazene ou elimine vasilhas ndo utlizadas como

especificado pelo fabricante.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

TDNG 520

TRANSPORTE A MAQUINA COM SEGURANCA

» A velocidade maxima de transporte para implemento € 32 Kph (20 mph). Alguns terrenos irregulares
exigem uma velocidade mais lenta.

» Frear repentinamente pode causar uma carga no trator ocasionando um desvio podendo tombar.

» N&o exceda 32 Kph (20 mph). Nunca dirija numa velocidade que ndo permita o controle adequado de
direcdo e parada.

» Respeite as leis estaduais locais. Reduza velocidade se carga rebocada nao é equipada com freios.

» Nao reboque um implemento que, quando plenamente carregado, pese mais de 1,5 vezes do peso
veiculo rebocador.

SEGURANCA DOS PNEUS

> As trocas de pneus podem ser perigosas e devem

ser executadas por pessoal treinado usando
ferramentas e equipamentos corretos.

Ao inflar os pneus, utilize um mandril de presilha e
uma mangueira de extensdo suficientemente
longa.

NAO se posicione em frente ou sobre a montagem
do pneu.

Utilize uma jaula de seguranca se disponivel.

Ao retirar e instalar rodas, utilize equipamento
adequado de manipulagéo para o peso envolvido.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador
TDNG 520 E TDNG 520 SEED

PN s — ﬁb
ol

PRATIQUE MANUTENCAO SEGURA
» Entenda o procedimento antes de fazer o trabalho. Use ferramentas e equipamentos adequados e
recorra a este manual para informacéo adicional.
» Trabalhe em areas secas e limpas.

» Abaixe maquina até o solo, coloque o trator em estacionario, desligue o motor e retire a chave antes de
executar a manutencao.

» Permita que o implemento esfrie completamente.

> Inspecione todas as partes assegurando-se que as todas estdo em boas condi¢cdes e instaladas
adequadamente.

» Retire o acumulo de graxa, 6leo ou entulhos.

> Retire todas as ferramentas e partes ndo utilizadas do implemento antes da operacéo.

EVITE ACIDENTES COM FLUIDOS DE ALTA PRESSAO

» O fluido que escapar sob pressdo pode penetrar na pele, causando um ferimento sério.

» Evite acidentes aliviando a presséo antes de desligar as mangueiras hidraulicas.

» Use um pedaco de papel ou papeldo, e ndo partes do corpo, para verificar vazamentos suspeitados.
» Use luvas protetoras e 6culos de protecdo quando trabalhar com sistemas hidraulicos.

» Se um acidente ocorrer, va ao médico imediatamente.

» Qualquer fluido injetado na pele deve ser retirado cirurgicamente dentro de algumas horas, do contrario,
podera resultar em gangrena.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador
TDNG 520

SEGURANCA TODO TEMPO

> Leia atentamente este Manual antes da operacdo. Conheca todas as fun¢des do equipamento.
> SO opere o implemento do assento do motorista.
> Na&o deixe o trator nem o implemento sem atencdo com o motor ligado.
> Nao desembarque do trator em movimento, pois este procedimento podera causar sério ferimento ou
morte.
> Na&o fique entre o trator e o implemento durante o acoplamento.
> Mantenha maos, pés e vestimentas longe de partes que giram.
> Nao utilize roupas folgadas, evitando assim emaranhamento com partes méveis.
> Tome cuidado com a rede elétrica, arvores, etc.,quando levantar o implemento.
1.1- DECALQUES DE SEGURANCA

Seu implemento vem equipado com todos os decalques de seguranca. Eles sdo projetados para ajudar
VOCé operar com seguranca seu implemento.
1. Leia e siga as instru¢des do decalque.

2. Mantenha todos decalques de seguranca limpos e legiveis.

3. Substitua todos os decalques estragados ou perdidos. Faca pedido de novos decalques nas
revendas da Semeato.

4. Quando fizer pedido de novas partes ou componentes, peca também decalques de segurancal
correspondentes.

5. Parainstalar novos decalques:

a) Limpe a area em que o decalque sera colocado.
b) Destaque o decalque. Pressione firmemente na superficie, tenha cuidado para ndo causar bolhas de
ar sob o decalque.

pre—

» Use equipamentos de protec¢ao;
» Use roupas e equipamentos de protecao;

» Use equipamentos e roupas apropriadas para cada trabalho. Evite roupas folgadas, elas podem
enroscar-se facilmente nas partes méveis da maquina causando sérios acidentes.

» A exposicdo prolongada ao barulho alto pode causar dano a audi¢do. Use protetores auriculares tal
como: abafadores de ruidos e tampdes.

» Para operar o equipamento com seguranga exige-se sua plena atenc¢do, evite usar fones de ouvido
enquanto operar a maquina.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

TDNG 520 E TDNG 520 SEED

» Ao operar o implemento permaneca no assento do
motorista. Isto evitara possiveis quedas e acidentes
mais graves.

» Nao deixe o trator nem o implemento sem atencao.
y

» NA&o se aproxime de partes rotativas como eixos
cardan. Quando em movimento, estas partes podem
enroscar e causar sérios acidentes.

» Mantenha-se afastado de é&reas com transmissdo
(correntes e engrenagens). A transmissao funciona de
forma rotativa e enroscar-se em uma engrenagem
pode ocasionar ferimentos sérios como
esmagamentos e mutilagcdes.

» Nunca toque ou entre no reservatério da semente ou
fertilizante enquanto o motor estiver ligado.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




10

Manual do Operador

TDNG 520

» Mantenha-se afastado das partes articuladas da
maquina, como marcadores de linha, cilindros
hidraulicos, rodados e pantografos.

» Nunca faga reparos no implemento enquanto este
estiver funcionando.

» Na&o suba na plataforma de abastecimento enquanto o
motor estiver ligado.

> N&o abra ou remova os dispositivos de seguran¢a enquanto
0 motor estiver ligado.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

TDNG

520 E TDNG 520 SEED

11

JAN

.
>

antes de desembarcar e estacionar a maquina.

sérios acidentes.

> Ao estacionar, calce os pneus do implemento.

> Mantenha o equipamento seguro com travas e suportes

deslocamento descontrolado do equipamento pode causar

O

ot

causando um ferimento sério.

> Alivie a presséo antes de desligar as mangueiras hidraulicas.

> O fluido que escapar sob pressdo pode penetrar na pele,

f
| Y

sistema, como.

» Feche todos dispositivos de seguranga antes de ligar o
implemento. Isto evitara que outros materiais enrosquem nas
engrenagens, correntes, eixos e outras partes moveis do

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




12

_Manual do Operador
TDNG 520

» N&o permaneca entre o trator e o implemento durante o
acoplamento. A visibilidade do operador do trator pode ficar
comprometida durante a operacdo havendo o risco de
esmagamento e atropelamento.

L
(o)

> E proibido transportar pessoas na maquina durante o funcionamento. Isto pode ocasionar sérios
acidentes e morte devido aos possiveis solavancos da maquina, causados pelo movimento do

equipamento e as irregularidades do terreno.

» Esteja atendo ao fazer a manutenc¢do das linhas. Os discos de corte sdo bastante afiados e podem
causar cortes profundos.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




13

Manual do Operador
TDNG 520 E TDNG 520 SEED

» Em implementos equipados com sistema pneumatico, a turbina proporciona grande potencial de
ruido e succdo. Para a sua seguranca, use sempre protetor auricular e nunca faca reparos ou
regulagens com a turbina em movimento.

» Eixos cardan tornam-se perigosos por trabalharem com forca e alta rotacdo. Nunca se aproxime
destes dispositivos quando a maquina estiver em funcionamento.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




14

Manual do Operador

TDNG 520

oo

2. IDENTIFICACAO

RESERVATORIO
SEMENTE

RESERVATORIO
ADUBO

CJ. PROTEGAO >

CJ. TENSOR

CJ. CABECALHO

(-@ﬁmooo-

CJ. ESCADA

CJ. RODADO

I MPORTANTE Ly SEMEATO - S/A Industria e Comércio.
ﬂnﬂ Rua Camilo Ribeiro, 190 - 99060-000 - Passo Fundo - RS

TEL 0XX54 315 1911 - FAX 0XX54 315 1425

AO enV|ar Comunlca(;aes para 0 SeI’VI(;O de C.G.C 92015064/0001-84 [ndustria Brasileira

Modelo

Assisténcia Técnica, ou para pedidos de pecas,
indicar sempre o MODELO e NUMERO/SERIE da
maquina. A placa de identificagdo encontra-se
fixada ao lado da semeadora.

Type/Variant
Type /Modéle

Tipo/Variante

Identification n®

N° D identification
Ne de identificacion
Ne di identificazione

Peso/Kg

Conforme 98/37 CE

Weight
P&Ic?s

N° de série

As 98/37CE oy

VISTA DE “X”

VISTA DE “X” MOSTRANDO O |
POSICIONAMENTO DO N° DE SERIE NO
ENGATE DO CABECALHO NO CHASSI
DO LADO DIREITO.

1] H OBS.: O N° DO CHASSI DEVERA SER O
MESMO DA PLACA DE IDENTIFICACAO.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




15

Manual do Operador

TDNG 520 E TDNG 520 SEED

REPOSICAO DE PECAS:

Ao realizar a substituicdo de pecgas, solicite pegas genuinas SEMEATO. As pegas genuinas
SEMEATO séao fabricadas e aferidas com um rigoroso controle de qualidade. Para facilitar a
identificacdo de cada peca, utilize o CATALOGO DE PECAS.

PECAS ADICIONAIS:
As Semeadoras Adubadoras TDNG 520 sdo acompanhadas de um conjunto de pecas
adicionais que permitirdo diferentes regulagens de acordo com a necessidade de semeadura.
Portanto, na entrega da maquina, solicite ao Revendedor Semeato, a caixa de adicionais com
as pecas, conforme lista anexa.

IMPORTANTE: A SEMEATO RESERVA-SE O DIREITO DE MODIFICAR OU APERFEICOAR
QUALQUER DE SEUS PRODUTOS SEM AVISO PREVIO E SEM QUE TENHA A
RESPONSABILIDADE OU COMPROMISSO DE MODIFICAR OS PRODUTOS
ANTERIORMENTE FABRICADOS.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




16

Manual do Operador

TDNG 520

. ESPECIFICACOES TECNICAS

| [&
NZR NS
N N
1 IBNS
NS NS
N~ NS
N N7
- -
N/ N
Nk N7
A
4 A
(QW
\ 4 A 4 y

A

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

TDNG 520 E TDNG 520 SEED

CARACTERISTICAS GERAIS:

17

TD NG 520

Numero de Linhas Até 32 x 17cm
Velocidade de operacgéo 4 a 8 km/h
Poténcia requerida aproximada 140HP
Capacidade Maxima de sementes 1500 litros = 1125kg
Capacidade Minima de sementes 980 litros = 735kg
Capacidade Mé&xima de adubo 1880 litros = 2125kg
Capacidade Minima de adubo 1355 litros = 1530kg
Capacidade caixa de Pastagem 168 litros
Pneus 18.4 — 30 (12 lonas)
Largura da maquina 7100 mm
Largura de trabalho 5270 mm
Largura util 5440 mm
Comprimento da maquina (escada e cabecalho estendidos) 5223 mm
Comprimento (escada e cabecalho recolhidos) 2631 mm
Altura da maquina (cabecalho estendido) 2250 mm

| Peso Standard 5640kg

l Peso com acessorios 6930kg

As capacidades expressas em litros e kg sdo valores aproximados

Reversao da capacidade de adubo e semente

SEMENTE
1500 LITROS

4 SEMENTE &
980 LITROS,

e ADUBO
X, 1880 LITROS

POSICAO A POSICAO B

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

TDNG 520

RODADO: A articulagdo do rodado mantém o pneu sempre em contato com o solo, evitando
possiveis falhas no plantio mesmo em terrenos irregulares, terracos ou taipas.

CHASSI: Tipo monobloco.
CABECALHO: Articulavel, permitindo regulagem de altura para nivelamento da maquina.

DISTRIBUICAO DA SEMENTE: Sistema de distribuic&o tipo rotor acanalado helicoidal, para
manter a uniformidade de distribuicdo de sementes.

RESERVATORIO DE SEMENTE:

Localizado na parte traseira da maquina. Possui
um sistema que permite ao agricultor visualizar o
nivel de sementes do reservatério, através de
uma escala (A) localizada na frente da maquina.
Esta escala é acionada por uma bdia (B) que
encontra-se no interior do reservatorio.

RESERVATORIO DE ADUBO

Localizado na parte dianteira da maquina.
Possui um visor de acrilico(C), que permite a
visualizagdo da quantidade de adubo no
reservatorio.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




19

Manual do Operador

TDNG 520 E TDNG 520 SEED

MARCADOR DE HECTARES: Usado para medir o rendimento diario e, especialmente, para verificar a|
quantidade de semente. Procedimento:

1. Zerar o marcador.
2. Completar as caixas de semente, até enché-las.

3. Plantar uma area até gastar, no minimo 3/4 da
caixa, tendo o cuidado de fazer o mesmo numero de
voltas para a direita como para a esquerda.

4, Fazer a leitura do marcador e calcular os
hectares. Para calcular o nUmero de hectares
semeados, divida o numero encontrado no
marcador pela constante, conforme mostra a tabela
abaixo.

5. Reabastecer a caixa novamente até a borda e
anotar as quantias de semente que foram usadas

para completar as caixas. E l X O DA CATRACA

6. Dividindo a quantia de sementes gastas nessa
area, pela quantia de hectares se obtém,
aproximadamente, a quantidade de semente
lancada por hectare.

IMPORTANTE:
Para encontrar a constante, observe o modelo da maquina e o espacamento entre linhas empregado.

ESPACAMENTO N° LINHAS CONSTANTE
17CM 32 368
CONDUTORES:

ADUBO E SEMENTE - A conducéo é realizada por
mangotes.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




20

Manual do Operador

TDNG 520

SULCADORES: Para semente e adubo: disco duplo de 14.1/2", disco duplo desencontrado de 15"
de diametro ou, ainda, disco duplo defasado de 15" e 15.1/2", com limpador interno.

SISTEMA DE TRANSMISSAO: A transmisséo ¢ feita através das caixas de cambio, localizadas nas
laterais externas da maquina, que recebem o movimento dos rodados e a combinacdo entre as
engrenagens internas transferem o movimento para as engrenagens das distribuicbes de semente e de
adubo.

CATRACA: Acoplada ao sistema de transmisséo, permitindo a semeadura com metade das linhas,
desligando automaticamente com o levante das linhas.

SISTEMA DE LEVANTE: Dois cilindros hidraulicos independentes, projetados para trabalhar com uma
pressao de 120 kg/cm2 e curso hidraulico de 213 mm.

PROFUNDIDADE DE TRABALHO: Regulavel através do curso dos cilindro hidraulicos. Ajustada
através do sistema de mola tripla em cada linha de semeadura.

NIVELAMENTO: Regulavel através do acoplamento do trator.

COMPACTADORES: Existem dois tipos, o compactador de ferro e o compactador de borracha. Os
compactadores de ferro possuem um perfil adequado que realizam a acomodacao da semente no solo.
Os compactadores de borracha possuem trés perfis, a serem escolhidos de acordo com a condi¢éo de
solo apresentada. Os perfis disponiveis sao: concavo, convexo e plano.

PLATAFORMAS: Duas plataformas projetadas para abastecimento dos reservatorios de semente e
adubo.

CONTRAPESOS:

Com a finalidade de favorecer a penetracdo dos
discos, poderdo ser adicionados a TDNG 520
até 26 contrapesos de 27kg cada um,
totalizando 702kg.

Estes contrapesos sdo colocados em
compartimento especial, no interior do tubo
traseiro do chassi.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

TDNG 520

4, PREPARACAO

4.1 - TRATOR:
Poténcia: a TDNG 520 exige tratores com poténcia requerida aproximada 150 CV

Pressdo Hidraulica: a pressao hidraulica em cada cilindro hidraulico é de 120kg/cm2 , com curso de
trabalho de 213mm. Nao exceder essa pressao.

4.2 - CABECALHO:
Se a semeadora for armazenada com o cabecalho levantado, baixe o cabecalho. Fixe o fuso do cj.
Tensor (A) no cabecalho através do prisioneiro e grampos de pressao(B).

4.3 — PE DE APOIO
O pé& de apoio (C) é destinado a sustentacdo do chassi. Durante o deslocamento da maquina e a
operacgao no campo, levante os pés de apoio. Esta posi¢ao nao interfere no funcionamento da maquina.

21

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




22

Manual do Operador

TDNG 520

oo

4.4 - PRESSAO DOS PNEUS:

A pressdo correta permite um contato perfeito
com o solo e uma flexdo normal, essencial para
a longa duragcédo do pneu. Excesso de pressao
provoca maior desgaste da parte central da
banda de rodagem. A falta de pressao
ocasiona o0 desgaste nas laterais. Por isso,
certifique-se de que os pneus da TDNG, estdo
calibrados com a pressdo correta. Pressdo

recomendada: Com agua 18 Ib/pol2 e sem agua
22Ib/pol?.

EXCESSO DE PRESSAO FALTA DE PRESSAO PRESSAO CORRETA

4.5 - LUBRIFICACAO:

Certifique-se de que a semeadora esta adequadamente lubrificada. A lubrificagcdo é a melhor garantia
para evitar contratempos. Ela ajudara vocé a obter melhores resultados de sua semeadora e economia
nos custos de manutencéo.

4.6 - REAPERTO GERAL:

Antes de colocar a semeadora em operacdo, proceda um reaperto geral em porcas e parafusos.
Verifiqgue os pinos e contrapinos para evitar possiveis perdas de pecas durante a semeadura. Apos as
primeiras horas de trabalho, faga um novo exame e o mesmo reaperto geral e, depois, periodicamente.

5. ENGATE E DESENGATE

5.1 - ENGATE DA SEMEADORA AO TRATOR:
Com o auxilio do esticador, levante ou baixe o cabegalho(A) até coincidir com a barra de tracéo(B) do trator.
Dé marcha a ré cuidadosamente com o trator. Faga o acoplamento e fixe com o pino de engate(C).

Engate as mangueiras da semeadora no sistema
hidraulico do trator. O acoplamento € feito
empurrando a mangueira do engate rapido e ao
mesmo tempo introduzindo o engate rapido da
mangueira na maquina. Acompanha o0 engate
rapido, a valvula tripla a qual permite, com o
acionamento da alavanca realizar os arremates,
bloqueando a semeadora.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

TDNG 520

IMPORTANTE:

> PARA EVITAR PROBLEMAS COM O ESCAPAMENTO DE OLEO HIDRAULICO, ALIVIE A PRESSAO NO
SISTEMA ANTES DE PRENDER AS MANGUEIRAS NOS RESPECTIVOS ENGATES.

» ANTES DE ACOPLAR AS MANGUEIRAS DO CILINDRO HIDRAULICO DA SEMEADORA, LIMPE A
SUPERFICIE DO ENGATE RAPIDO.

> QUANDO NAO ESTIVER USANDO O ENGATE RAPIDO, MANTENHA A TAMPA PLASTICA NO SEU
LUGAR.

» OENGATE RAPIDO A SER ACOPLADO DEVERA SER DO MESMO TIPO E MARCA USADO NO SISTEMA
HIDRAULICO DO TRATOR.

> NAO ACOPLE NO SISTEMA HIDRAULICO DO TRATOR SISTEMAS HIDRAULICOS QUE CONTENHAM

IMPUREZAS NO SEU CIRCUITO, POIS ALEM DE CONTAMINAR O OLEO HIDRAULICO DO TRATOR
PODERA CAUSAR AVARIAS NOS SEUS COMPONENTES.

ATENCAO:

. NAO ACIONE O SISTEMA HIDRAULICO SEM RETIRAR AS TRAVAS.

5.2 - DESENGATE DO TRATOR:

Quando desengatar a semeadora do trator, levante as linhas através da alavanca de controle remoto do
trator. Trave o cilindro hidraulico. Alivie a pressédo hidraulica no sistema. Remova as mangueiras. Baixe
0S macacos de maneira a calgar a maquina. Acione o tensor para levantar o cabecalho.

Remova o pino de engate e conduza o trator para a frente, promovendo a separacao.

23

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




24

Manual do Operador

TDNG 520

6. TRANSPORTE

ATENCAO:

» Quando transportando a semeadora sobre superficie plana, ndo exceda a velocidade
maxima recomendada para transporte. Reduza a velocidade consideravelmente quando a
superficie for irregular.

N&o transporte a semeadora carregada. Faca seu abastecimento somente
lavoura.

junto a

Quando transportando a semeadora em estradas a noite ou durante o dia, faca-o de
forma adequada e com sinalizacéao.

OBSERVACAO:

Para transporte da semeadora em estradas ou deslocando até a lavoura, mantenha os eixos de levante
erguidos e o cilindro hidraulico travado.

GON NN \00
NN 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




25

Manual do Operador

TDNG 520

7. OPERACAO

7.1 - NIVELAMENTO:

Para obter um 6timo desempenho no campo,
certifigue-se de que a semeadora esta
devidamente nivelada. Na TDNG o nivelamento
€ obtido através do ajuste do conjunto tensor do
cabecalho. Ao iniciar a semeadura as laterais
do chassi deverdo estar perfeitamente
niveladas.

7.2 - ABERTURA DO SULCO:

A abertura dos sulcos, pode ser realizadas por:

»  Sulcador com discos duplos defasados de 15" e 15.1/2", ou 15" e 16".

»  Sulcador torre alta com discos duplos defasados de 15" e 15.1/2" ou 15" e 16".
»  Sulcador com discos desencontrados de 14.1/2” e 15",

TRIPLO DISCO - PLANTIO DIRETO

O sistema triplo disco € composto por um fino o i
disco de corte com lamina estriada, alinhado ao
disco duplo. O triplo disco permite cortar a
resteva, abrir um sulco e colocar a semente
uniformemente com a minima mobilizacdo do
solo.

O disco estriado possui regulagem individual da
profundidade através do pino(P) e dos parafusos(M).
O conjunto pode ser movimentado para penetracdo
no nivel que se desejar em relacédo aos discos
duplos, bastando para isso retirar o grampo e o0 pino
de ajuste(P). Para evitar que a palha ou pedacos de
madeira tranquem o disco de corte em seu suporte,
podera ser adaptado, opcionalmente, um
limpador(Q).

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




26

Manual do Operador

w TDNG 520

DISCO DUPLO DESENCONTRADO - DIRETO E
CONVENCIONAL (*)

O sistema de disco duplo desencontrado é composto por
dois discos planos e lisos de 14.1/2" e 15" de diametro,
de forma que, na montagem, o centro dos discos é
deslocado. Esta caracteristica é que confere ao conjunto
0 seu poder de corte e penetracao. O limpador dos discos
deve ser ajustado de forma a ndo manter folga entre o
disco e o limpador. Lembra-se, no entanto, que o ajuste
deve permitir o giro livre dos discos. (*) - Devera ser
avaliada a condicdo de solo em relagdo a umidade,
presenca de restevas, torrdes e planicidade da superficie.

DISCO DUPLO DEFASADO - DIRETO E
CONVENCIONAL

O sistema de um disco plano de 15" e um disco de 15"
1/2" de didmetro, de forma que, na montagem, o centro
dos discos € o mesmo. A diferenca de diametro e grau
mais fechado entre os discos aumenta o poder de corte e
penetragdo, diminuindo o revolvimento.

DISPOSITIVO DO ADUBO SUPERFICIAL PARA SOJA

Acompanha a maquina o dispositivo para soja (15150000)
que pode ser adaptado em qualquer sistema da TDNG -
disco duplo, disco duplo desencontrado ou triplo disco.

Este dispositivo foi desenvolvido para evitar o contato
direto da soja com o adubo.

O adubo é langado na superficie do solo e lateralmente a
semente, por meio de dois condutores adaptados ao brago
do sulcador.

Cada condutor devera estar ligado a uma saida do
reservatério do adubo.

7.3 - PROFUNDIDADE DE SEMEADURA:
A profundidade de semeadura desejada é regulada através da:

> PRESSAO DAS MOLAS: depende do tipo ou combinacg&o usada entre as molas externa, intermediaria e
interna, e da posicéo do regulador de pressdo das molas (curso do cilindro).

» REGULAGEM DA RODA COMPACTADORA (opcional)

» REGULAGEM DO BATENTE OU LIMITADOR INDIVIDUAL.
Dependendo das condi¢des locais, do tipo de planta, do tipo de solo, do sistema de semeadura usado
(convencional, minimo ou direto), devem ser usadas diferentes regulagens, observando-se os itens
descritos a seguir.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

TDNG 520

7.3.1. Combinac¢8es usadas entre as molas:

» Mola interna + Mola intermedidaria + Mola externa: para plantio direto e renovacao de pastagens,
em condi¢des pesadas.

» Mola interna + Mola intermediaria: para plantio direto e cultivo minimo.

» Mola Interna: para semeadura no sistema convencional.

Em solo muito compactado, onde todo o curso do cilindro e o uso das trés molas néo foi o suficiente
para penetracdo dos discos, pressione as molas de baixo para cima através do batente inferior.

Para facilitar a operacao, retire os contrapinos e batentes superiores. Acione o cilindro hidraulico para
levantar as linhas sem no entanto desalojar a vareta no seu guia. Pressione a mola de baixo para cima
e fixe o batente inferior na nova posi¢édo. Acione o cilindro hidraulico para baixar as linhas até conseguir
colocar novamente os batentes superiores e contrapinos. E aconselhavel fazer esta regulagem linha por
linha.

OBSERVACAO:

1) O méximo poder de corte é alcancado quando a maquina tende a elevar-se do rodado.
2) Em plantio convencional ou solo macio pode-se retirar os contrapesos do interior do tubo traseiro.

BATENTE
SUPERIOR

CONTRAPINOS

BATENTE
INFERIOR

27

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




28

Manual do Operador

TDNG 520

2. Posicao do regulador da pressdo das molas:

O curso do cilindro é regulado por uma
trava com 5 posicdes que aumenta ou
diminui a pressdo nas molas sobre as
linhas onde estdo montados o©s
sulcadores.

Para regular, pressione a trava(R) e
desloque o batente(S) até a profundidade
desejada, solte a trava e encaixe no batente.

O desempenho a seguir d4 um exemplo em que a escolha do tipo de mola(s) esta certa.

Observe que com a profundidade desejada(T), a mola esta suficientemente fechada para permitir a
flutuacdo necessaria a linha. Isso significa que quando a linha encontrar partes mais baixas no solo, a
mola tera pressao suficiente para fazer penetrar os discos no solo; ou quando a linha encontrar partes
mais altas, a mola ndo estard travada ou com excesso de pressao, podendo ainda colocar a semente
na profundidade desejada.

A figura a seguir mostra a trajetoria da regulagem que permite uma boa flutuacéo.

TRAJETOIRA DE REGULAGEM

2

]
o]
)

o

oo

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




29

Manual do Operador

TDNG 520

Os desenhos abaixo mostram duas regulagens ERRADAS. Apesar de estar plantando na profundidade
correta, a flutuacdo para cima ou para baixo é zero.

FLUTUACAO SOMENTE PARA CIMA
Molas soltas, sem presséo

FLUTUACAO SOMENTE PARA BAIXO
Mola fechada

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




30

Manual do Operador

TDNG 520

oo

3. Regulagem da roda compactadora:

A roda compactadora (tipo fixo), funciona como limitador de profundidade e absorve o excesso de pressdo
das molas para compactar.

Por outro lado, excesso de pressdo no compactador sera a causa de um sulco muito profundo (A) em cima
da semente e de embuchamentos na parte da frente do compactador (B).

COMPACTADOR

4. Regulagem do batente ou limitador individual:

A profundidade de plantio desejada é obtida ~BATENTE @
através da regulagem precisa da pressédo das

molas e limitadores de profundidade. Estes ' \>\
batentes sdo para limitar a queda da linha

dentro de um valo ou buraco e suspender a
linha o suficiente para nao arrastar os l

sulcadores e compactadores durante as
manobras.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




31

Manual do Operador

TDNG 520

7.4 - COMPACTACAO E COBERTURA DA SEMENTE:

Os compactadores possuem a funcéo de estabelecer um melhor contato entre a semente e o
solo.

Com o trabalho de compactacdo a semente pode obter-se um melhor aproveitamento das
condicbes de temperatura e umidade existentes no solo, explorando seu potencial de poder
germinativo, melhorando a emergéncia das plantas.

As rodas compactadoras flutuantes
trabalham em angulo de forma a fechar
lateralmente o sulco, deixando uma camada
de solo solto sobre a semente.

- , , COMPACTADOR
A pressdo desta roda € regulada através da

combinacéo dos furos de chapa limitadora e
do conjunto posicionador. Uma mola
pressiona os compactadores junto ao solo.

Os compactadores planos, cbéncavos e
convexos, além de compactarem o solo,
limitam a profundidade de semeadura.

COMPACTADOR CONVEXO

a J
) PARA ARROZ

PARA DISCO DUPLO ’
«

- v-w

PARA DISCO oEsenconAoo&; ! ‘

COMPACTADOR CONCAVO

PARA TRIGO

O compactador NG que realiza duas operacdes
ao mesmo tempo, a cobertura da semente e a
compactacdo. A cobertura da semente é feita
através da devolucdo do solo Umido ao sulco.
Nesta devolucdo ¢é exercida a forca de
compactagdo lateral, eliminando possiveis
bolsbes de ar ao redor da semente, dessa
maneira ndo ha a compactacéo do solo acima. O
uso do compactador NG faz com que 0 maximo
de solo Umido permaneca em contato com a
semente, proporcionando uma germinagao
uniforme.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




32

Manual do Operador

TDNG 520

OBSERVACAO:

Os compactadores saem de fabrica montados de duas maneiras: esquerdo e direito, conforme a
posicéo da roda compactadora em relagédo ao sulcador.

Por exemplo, compactador esquerdo é aquele que realiza a compactagéo no lado esquerdo do sulcador,
e, compactador direito € o que realiza a compactagédo no lado direito.

COMPACTADOR ESQUERDO COMPACTADOR DIREITO

o
9,

| Il |
16 COMPACTADORES DIREITOS 16 COMPACTADORES ESQUERDOS

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




33

Manual do Operador

TDNG 520

Caso a maquina ndo estiver montada de acordo com a figura acima, ou seja, 0 aro limitador montado no
lado inverso do lado de compactacédo, deve-se desmontar o aro limitador e trocar de lado para que a
compactacgéo seja feita sempre no lado oposto do limitador, para um melhor funcionamento do sistema.

Para montar o compactador na linha da maquina,
use os dois parafusos (A) que acompanham o
conjunto.

REGULAGENS:
Os compactadores possuem trés posi¢cdes de regulagens para variar a pressédo sobre o solo.

1. FIXACAO DA MOLA:

\\\
: ‘\\\,\'\”‘f‘\"‘

<\

MAIOR PRESSAO: POSICAO 1
PRESSAO MEDIA: POSIGAO 2
MENOR PRESSAO: POSICAO 3

2. PESO E CONTRAPESO:

Para diminuir a pressdo exercida sobre o solo, retira-se o contrapeso, soltando os parafusos (B), e ou o
peso da roda, soltando os parafusos (C).

OBS.: O AJUSTE DO LIMPADOR SE FAZ ATRAVES DOS PARAFUSOS(D) e (E).

7.5 - REGULAGEM DO COMPACTADOR:

0@ @@

A medida que se vai erguendo ou baixando o @ @

compactador, os furos do conjunto posicionador vao

coincidindo com os furos da chapa limitadora. ® ©)
®

Quando o pino trava for colocado nos furos 1, 4, 5, @ @
6, 7 e 8, 0 conjunto posicionador sera fixado @
juntamente a chapa limitadora. Quando o pino trava @

]

for colocado nos furos 2, 3, 9 e 10, o conjunto
posicionador ficara solto, tendo o pino trava como
ENCOSTO. A sequéncia dos numeros corresponde

a profundidade maior ou menor, ou seja, 0 nimero 1 CONJUNTO CHAPA
corresponde a profundidade minima e o nimero 10

corresponde a profundidade maxima.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




34

Manual do Operador

TDNG 520

oo

O esquema representa o movimento da roda PROFUND|DADE
compactadora:

DIMINUI AUMENTA
PARA FRENTE: aumenta a profundidade do sulcador. / \
o O O

PARA TRAS: diminui a profundidade do sulcador. O
desenho ao lado representa a regulagem feita pela \\ /
parte da frente do conjunto posicionador. A regulagem \ \ L
indica a posicao n°. 2, devendo ser fixada com o pino e "

grampo.

Demonstrativo da regulagem da roda compactadora CONJUNTO
na posic¢éo n°. 3, cuja fixa¢@o coincide com a parte POSICIONADOR
da frente do posicionador.

Demonstrativo da regulagem da roda compactadora na | CONJUNTO
posicdo n° 1, coincidindo furo com furo da chapa POSICIONADOR
limitadora e do conjunto posicionador.

No caso de ndo usar os compactadores, podem ser
usadas as correntes de cobertura (01060300) para
cobrir a semente.

\§

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




35

Manual do Operador
TDNG 520

8. SISTEMA DE TRANSMISSAO

As méaquinas TDNG séo equipadas com o sistema
de transmissdo com caixa de caAmbio.

Neste sistema, a transmissdo é feita através das
caixas de cambio, localizadas nas laterais externas
da maquina, que recebem o movimento dos rodados
e a combinacdo entre as engrenagens internas
transferem o movimento para as engrenagens das
distribuic6es de semente e de adubo.

8.1 - TRANSMISSAO DE SEMENTE:
O sistema de transmissao de semente feito através
das engrenagens que estéo localizadas nos dois
lados da maquina, no lado interno.

8.2 - TRANSMISSAO DE ADUBO:
As engrenagens da transmissdo do adubo estdo
localizadas na parte externa, em cada lado da
maquina, protegido por uma tampa removivel. A
regulagem da quantidade de adubo é feita pela
relacdo das engrenagens correspondentes dentro da
caixa de cambio.

8.3 - OBSTACULIZADOR MOVEL:
O obstaculizador mével aciona automaticamente a
transmissao, ou seja, quando a maquina inicia o
plantio, automaticamente a catraca é acionada. E ao
levantar a maquina, a catraca interrompe a
transmissao do movimento.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




36

Manual do Operador

TDNG 520

DESENHO ESQUEMATICO DO SISTEMA DE TRANSMISSAO TDNG COM CAIXA DE CAMBIO.
(VISTA SUPERIOR)

RODADO
z-32
i
1
P o/
z-16
r
=
!
z-36 !
Z-16 1
CAIXA DE CAMBIO : i
i
220

SEMENTE:

ADUBO

SEMENTE

Z-20

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




37

Manual do Operador

TDNG 520

8.4 - DISTRIBUICAO DE SEMENTES:
A distribuicdo da semente nas Semeadoras TDNG é feita através de rotor acanalado helicoidal acionado por
um eixo quadrado.
Cada caixa distribuidora possui regulagem individual, modificando-se a posi¢do da alavanca (A) de acordog
com o tamanho da semente a ser semeada.

Esta regulagem dispensa o uso de qualquer ferramenta e abre o regulador da saida da semente.

POSICAO 1: trigo, centeio, triticale e forrageiras
POSICAO 2: arroz, aveia, cevada e sementes
pequenas de soja.

POSICAO 3: soja

POSICAO 4: limpeza caixa distribuidora

Ao semear com menor numero de linhas, isole os que ndo serdo usados, com seu interruptor de saida da
semente individual(B). Para o transporte da maquina de uma area para outra, a caixa distribuidora deve
permanecer fechada.

OBSERVACAO:

Depois de qualquer reparo no sistema de
distribuicdo da semente, preste atencdo para o0s
seguintes itens:

1. As caixas distribuidoras devem ficar alinhadas
com o eixo quadrado de acionamento.

Verificar se o rotor ndo esta forcando demais a
carcaca e 0 anel dentado.

2. As caixas distribuidoras tém furos alongados (J)
para deslocar a mesma lateralmente e sao fixadas
de tal maneira que quando a regulagem esta
fechada, todos os rotores também estéo igualmente
fechados. Isso proporcionard a mesma vazao em
todos os rotores.

3. No caso de irregularidades na distribuicdo dos
rotores, usa-se o recurso do furo alongado (J) para
obter a mesma vazao (exemplo: desgaste maior em
alguns rotores).

8.4.1 - DENSIDADE DE SEMENTES:

A manutencdo da uniformidade de semeadura é que garante um bom “stand” de lavoura. A densidade de
semeadura decresce quando a velocidade aumenta acima do 6timo recomendado, fazendo com que as
sementes ndo caiam corretamente.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




38

Manual do Operador
TDNG 520

A maior ou menor quantidade de semente a ser
distribuida é obtida movimentando-se o volante(M),
situado na lateral da caixa. Este volante esta ligado
ao eixo de distribuicdo da semente abrindo e
fechando os rotores.

s

A manutencéo da uniformidade de semeadura é que garante um bom “stand” de lavoura. A densidade
de semeadura decresce quando a velocidade aumenta acima do 6timo recomendado, fazendo com que as
sementes ndo caiam corretamente.

A regulagem da quantidade de sementes a ser lancada podera ser feita pelo nimero de sementes por
metro linear. Apds a primeira coleta execute o calculo abaixo utilizando a seguinte formula para a adequacao
da quantidade de graos por metro linear:

i DESEJADO = 12 COLETA X GRAOS/ m DESEJADO
GRAOS/ m 12 COLETA

Ao encontrar o valor “i” posicione as correntes nas relagdes A - B.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

TDNG 520

39

TABELA APROXIMADA DE SEMENTE TDNG 520 (Kg/ha.)

ABERTURA ROTOR ABERTURA ROTOR ABERTURA ROTOR

A B | TRIGO AVEIA
30 45 30 45 30 45

14 28 0.500 52.3 86.3 36.2 54.4 32.6 52.7
14 25 0.560 58.5 96.6 40.5 61.0 36.5 59.0
17 28 0.607 63.5 104.8 43.9 66.1 39.6 64.0
14 21 0.667 69.7 115.0 48.2 72.6 43.5 70.3
19 28 0.679 70.9 1171 49.1 73.9 44.2 71.5
17 25 0.680 71.1 117.3 49.2 74.0 44.3 71.7
20 28 0.714 74.7 123.3 51.7 77.8 46.6 75.3
14 19 0.737 77.0 127.1 53.3 80.2 48.0 7.7
19 25 0.760 79.5 131.1 55.0 82.8 49.5 80.1
20 25 0.800 83.6 138.0 57.9 87.1 52.1 84.3
17 21 0.810 84.6 139.7 58.6 88.1 52.8 85.3
24 28 0.857 89.6 147.9 62.0 93.3 55.9 90.4
14 16 0.875 91.5 151.0 63.3 95.3 57.0 92.2
17 19 0.895 93.5 154.4 64.7 97.4 58.3 94.3
19 21 0.905 94.6 156.1 65.4 98.5 59.0 95.4
20 21 0.952 99.6 164.3 68.9 103.7 62.1 100.4
24 25 0.960 100.4 165.7 69.4 104.5 62.6 101.2
19 19 1.000 104.5 172.6 72.3 108.9 65.2 105.4
20 19 1.053 110.1 181.6 76.1 114.6 68.6 111.0
17 16 1.063 1111 183.3 76.8 115.7 69.3 112.0
28 25 1.120 1171 193.3 81.0 122.0 73.0 118.1
24 21 1.143 119.5 197.2 82.7 124.4 74.5 120.5
19 16 1.188 124.2 204.9 85.9 129.3 77.4 125.2
17 14 1.214 127.0 209.5 87.8 132.2 79.1 128.0
20 16 1.250 130.7 215.7 90.4 136.1 81.5 131.8
24 19 1.263 132.1 218.0 91.4 137.5 82.3 133.2
28 21 1.333 139.4 230.1 96.4 145.2 86.9 140.6
19 14 1.357 141.9 234.2 98.2 147.8 88.5 143.1
20 14 1.429 149.4 246.5 103.3 1555 93.1 150.6
28 19 1.474 154.1 254.3 106.6 160.5 96.1 155.4
24 16 1.500 156.8 258.8 108.5 163.3 97.8 158.1
24 14 1.714 179.2 295.8 124.0 186.7 111.7 180.7
28 16 1.750 183.0 302.0 126.6 190.5 1141 184.5
28 14 2.000 209.1 345.1 144.7 217.8 130.4 210.8

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




40

Manual do Operador
TDNG 520

o

8.5 - DISTRIBUICAO DO ADUBO
As maquinas TDNG sao equipadas com o sistema de distribuicdo de adubo rosca sem-fim. Este sistema

pode funcionar com em trés op¢des de rosca: 3/4", 1" e 2". A regulagem da distribuicdo de adubo é feita

através da troca de engrenagens nas caixas de cambio.
O sistema distribuidor do adubo por rosca sem-fim permite a distribuicdo de diferentes formulagfes fisicas
com precisao, e por ter sido desenvolvido em material termoplastico é de facil limpeza e evita a corrosédo dos

componentes, prolongando sua vida Util.

OBSERVAQAO:~TODAS AS MANHAS, ANTES DE REINICIAR A SEMEADURA, ACIONE O MECANISMO
DE DISTRIBUICAO DE ADUBO PARA CERTIFICAR-SE DE QUE ESTA FUNCIONANDO DE ACORDO.

8.5.1 - ADEQUACAO DA GRANULOMETRIA DO ADUBO

Para a fazer a regulagem da distribuicdo de adubo, deve-se também recorrer ao desenho esquematico da
transmissdo TDNG com caixa de cambio. Segue-se 0 mesmo padrdo da regulagem da semente. Apés a
primeira coleta execute o célculo abaixo utilizando a seguinte formula para a adequacéo da granulometria do
adubo:
i DESEJADO =i 12 COLETA X kg/ ha DESEJADO
kg 12 COLETA

Ao encontrar o valor “i” posicione a corrente na relagéo C — D.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

41

TDNG 520
TABELA APROXIMADA DE ADUBO TDNG 520 (Kg/ha.)
C D i ROSCA 3/4" ROSCA 1" ROSCA 1.1/2" ROSCA 2"
14 32 0.438 36.5 52.1 105.0 132.9
16 32 0.500 41.7 59.5 120.0 151.9
16 28 0.571 47.6 68.0 137.2 1735
14 24 0.583 48.6 69.5 140.0 177.2
20 32 0.625 52.1 74.4 150.1 189.8
16 24 0.667 55.6 79.4 160.1 202.5
14 20 0.700 58.4 83.4 168.1 212.6
20 28 0.714 59.6 85.1 1715 216.9
24 32 0.750 62.5 89.3 180.1 227.8
16 20 0.800 66.7 95.3 192.1 243.0
20 24 0.833 69.5 99.2 200.1 253.1
24 28 0.857 71.5 102.1 205.8 260.3
28 32 0.875 73.0 104.2 210.1 265.7
20 20 1.000 83.4 119.1 240.1 303.7
16 14 1.143 95.3 136.1 274.4 347.1
28 24 1.167 97.3 138.9 280.1 354.3
24 20 1.200 100.0 142.9 288.1 364.4
20 16 1.250 104.2 148.9 300.1 379.6
32 24 1.333 111.2 158.8 320.1 404.9
28 20 1.400 116.7 166.7 336.1 425.2
20 14 1.429 119.1 170.1 343.0 433.9
24 16 1.500 125.1 178.6 360.1 455.6
32 20 1.600 133.4 190.5 384.1 485.9
24 14 1.714 142.9 204.1 411.6 520.6
28 16 1.750 145.9 208.4 420.1 531.5
28 14 2.000 166.7 238.2 480.2 607.4
32 14 2.286 190.6 272.2 548.8 694.2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




42

Manual do Operador

TDNG 520

9. MANUTENCAO

As maquinas agricolas precisam de cuidados especiais. As vezes um simples parafuso que n&o foi
apertado, pode causar sérios transtornos, chegando mesmo a interromper o trabalho da maquina. A
estes pequenos cuidados com as diversas pecas é que chamamos de MANUTENCAO. Isto custa
pouco, mas contribui para se obter bons resultados em producéo.

9.1 - CUIDADOS COM ALGUNS COMPONENTES DA TD NG:
1. ENGRENAGENS:
» Mantenha as engrenagens limpas e lubrificadas adequadamente, desta forma, a durabilidade
pode atingir milhares de horas.
» A lubrificacdo deve ser feita de maneira a eliminar a possibilidade de trabalho a seco.
» A lubrificagdo deve atingir toda a superficie dos dentes, evitando-se o excesso.

» Aplique o lubrificante com um pincel.

2. CORRENTES:
» A lubrificacdo das correntes deve ser feita a 6leo. Pode ser feita a gotas, por banho ou a jato.

» Nunca coloque um elo novo no meio dos gastos.
» Na&o use corrente nova em engrenagens velhas.
» Verifigue sempre o correto alinhamento das correntes.
» Em periodos de entresafra lave as correntes em querosene ou Oleo diesel. Em seguida,
cologue-as em banho por 24 horas em 6leo fino. Apés o banho, deixe escorrer o excesso.
3. PARAFUSOS E PORCAS:
» Um parafuso quebrado pode soltar uma peca de alto custo, que provavelmente, entortara ou

guebrara, danificando outras. Um pedac¢o de parafuso quebrado ou uma porca pode cair entre
pecas, provocando a sua quebra.

» Reaperte periodicamente os parafusos e porcas.

4. MOLAS:
» Na&o sobrecarregar as molas.

» Troque a mola que enfraquecer.

> Qualquer tentativa de consertar uma mola ou aproveita-la esticando, etc, é indtil.

9.2 - PONTOS DE LUBRIFICACAO:

Lubrificar nos intervalos recomendados.

Antes de lubrificar, limpe a graxeira com um
pano para evitar que a poeira depositada na
graxa penetre no condutor de graxa atingindo os
rolamentos. Se a graxeira estiver defeituosa é
necessario substitui-la.

RETA

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




43

Manual do Operador

TDNG 520

TABELA DE LUBRIFICANTES SUGERIDOS PARA A TDNG

FORNECEDOR TIPO DE GRAXA
ATLANTIC Lubrificant 54
BARDAHL Bardahl GP
CASTROL Castrol LM Grease

Multipurpouse Grease H
ESSO Litholine 2
Super Graxa Ipiranga
IPIRANGA Ipiranga Super Graxa 2
Isaflex 2
MOBILOIL Mobilgrease MP
PETROBRAS Lubrax GMA - 2
Retinax A
SHELL Alvania R 2
TEXACO Marfak MP 2
Agrotex 2

9.3 - PREPARACAO NO INICIO DA SAFRA:
> Lubrifique toda a maquina. Isto impedira a absor¢do de umidade.
> Reaperte todos os parafusos e porcas.

» Consulte o MANUAL DO OPERADOR.

9.4 - SERVICO NO FINAL DA SAFRA:
» Ao terminar o plantio, armazene a semeadora em area coberta com todos os mecanismos em
condicdes de operacéo.

» Faca uma limpeza completa na semeadora para remover o po, restos de sujeira que poderdo manter
umidade e causar ferrugem.

» Esvazie e limpe o reservatério de semente e adubo.

» Retire os mangotes, limpe-os, lave-os e guarde-os em separado.

» Lave as correntes em 6leo diesel ou querosene.

» Lubrifiqgue a maquina.

> Inspecione a semeadora para verificar a presenca de pecas desgastadas ou quebradas.

Providencie-as enquanto a semeadora ndo necessita estar em operacdo. Pinte todas as partes em
que a pintura for danificada.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




44

Manual do Operador

TDNG 520

o

9.5 - RESERVATORIO DE ADUBO:

IMPORTANTE:

» Ao terminar o servico do dia, deixe o reservatdrio abastecido com, pelo menos, 1/5 da capacidade
total de adubo, de forma que todo o mecanismo de distribuicdo fique coberto com adubo.Convém
proceder assim, pois, ao anoitecer, o resfriamento do ar condensara a umidade somente sobre uma
fina camada de adubo. Na manha seguinte, coloque 2 sacos de adubo seco dentro do reservatério e
misture bem com o outro adubo antes de iniciar o plantio. Isso evitard que os distribuidores rosca
sem-fim e outras partes da distribuicdo estejam Umidos pela manh&a. O adubo Umido acumula nos
distribuidores causando irregularidades na distribuig&o.

» Verifique diariamente a queda do adubo e limpe regularmente, a seco, a caixa e 0s componentes da
distribuicao.

» Dependendo do tipo, o adubo se deposita nos bocais de saida e nos condutores dos sulcadores,
entupindo-os. Limpe quando necessario.

» Para fazer a limpeza total do reservatério do adubo, no final do plantio, siga as seguintes instrucdes:
Retire as protecfes da transmissao e puxe a ponta do eixo do adubo, depois solte os engates do
fundo do adubo para articular e fazer a limpeza.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

45

TDNG 520

10. PROBLEMAS E SOLUCOES

PROBLEMA

CAUSA PROVAVEL

SOLUCAO PROVAVEL

DISCOS DUPLOS NAO GIRAM

Limpadores ajustados com
muita pressao entre os discos.

Diminua a presséao dos
limpadores internos dos
discos.

Rolamento dos discos
encravados.

Faca a reposicéo do rolamento
e lubrifique.

Disco estriado corta muito
profundo em relacé@o aos
sulcadores.

Regule o disco estriado para
menos profundidade de corte.

Discos obstruidos de terra.

Nao dé marcha ré com os
discos abaixados.

Ajustar os limpadores internos
dos discos.

EMBUCHAMENTO DOS
DISCOS

Solo demasiadamente Umido.

Nao realise a semeadura
guando o solo ainda se
encontrar muito Umido.

Palha mal triturada e mal
distribuida.

Use picador e distribuidor de
palha na automotriz no ato da
colheita.

OBSTRUCAO DOS
CONDUTORES

Semente com palha

Use semente limpa

QUEBRA DE SEMENTES

Alavanca da caixa distribuidora
mal posicionada.

Ajuste a posi¢éo da alavanca
de acordo com o tamanho da
semente.

PROFUNDIDADE DE
SEMEADURA DEMASIADA

Muita pressdo nas molas.

Selecione as molas adequadas
para o tipo de solo.

Excessiva regulagem do cilindro
hidraulico.

Aro limitador de diametro
errado.

Reduza a profundidade.
Usar aro limitador adequado

DISTRIBUICAO IRREGULAR DE
ADUBO NA LINHA

distribuidores rosca sem-fim
inadequados ou a montagem
destes esta incorreta.

Usar distribuidores sem-fim
corretos.

DISTRIBUICAO IRREGULAR DE
SEMENTES

Distribuidores de sementes mal
posicionados ou regulados.

Posicionar os distribuidores.
Regular todas as alavancas na
mesma posicao.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




46

Manual do Operador

TDNG 520

oo

11. OPCIONAIS

11.1 - LIMITADORES DE PROFUNDIDADE:

Existem quatro tamanhos de limitadores de
profundidade disponiveis:

25070077

25070083 - usados nos sulcadores defasados e
desencontrados, mantendo a  profundidade
constante a 15mm no disco de 15”.

25070078

25070084 - usados nos sulcadores defasados e
desencontrados, mantendo a  profundidade
constante a 25mm no disco de 15".

25070079

25070085 - usados nos sulcadores defasados e
desencontrados, mantendo a  profundidade
constante a 40mm no disco de 15”.

25070080

25070086 - usados nos sulcadores defasados e
desencontrados, mantendo a  profundidade
constante a 60mm no disco de 15”.

LINHA PARA PLANTIO DIRETO E CONVENCIONAL DE SOJA (adubo superficial)

Equipada com:
- disco desencontrado 14.1/2” e 15"
- compactador flutuante (ou céncavo)

DISCO
DESENCONTRADO

COMPACTADOR
FLUTUANTE

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador
TDNG 520

LINHA PARA PLANTIO DIRETO E CONVENCIONAL DE TRIGO

£
Equipada com: i1,
- disco duplo desencontrado 14.1/2” e 15° §2

- compactador flutuante (ou céncavo)

DISCO
DESENCONTRADO

COMPACTADOR
FLUTUANTE

7

LINHA PARA PLANTIO DIRETO E CONVENCIONAL DE TRIGO

Equipada com:
- disco duplo defasado de 15" e 15”1/2" ou 16" ou
- disco duplo defasado torre alta 15” e 15".1/2" ou

16"

DISCO RETO
LIMPADOR

OBSERVACOES:

- Nas maquinas equipadas com compactador
flutuante, deve-se montar o suporte das rodas no
primeiro furo para evitar interferéncia dos

compactadores nos discos desencontrados ou COM DISCO DUPLO
defasados. DESENCONTRADO
MONTAR AQUI

47

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




48

Manual do Operador

TDNG 520

oo

LINHA PARA PLANTIO DIRETO E CONVENCIONAL DE ARROZ

SUPORTE
DO

Equipada com: LIMPADOR

- disco duplo defasado de 15" e 15.1/2" ou 16"
- compactador NG ou compactador fundido convexo
-Aro limitador de profundidade (semi-aro)

LIMPADOR
DO
SEMI-ARO

DISCO RETO

SEMI-ARO

CONTRAPESO
LIMPADOR
11.2 - COMPACTADORES
COMPACTADOR COMPACTADOR
FLUTUANTE CONVEXO
1514000 15107100

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

TDNG 520

COMPACTADOR CONCAVO COMPACTADOR PLANO
15107200

COMPACTADOR FUNDIDO CONVEXO COMPACTADOR *V
25215000 25305000

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




50

Manual do Operador

TDNG 520

11.3 LIMITADOR DE PROFUNDIDADE PARA SOJA (OPCIONAL)

Este limitador, pode ser usado na linha normal da semeadora TDNG SEED, sem adubo (s6 semente)
ou com adubo superficial (opcional 15150000). Outra opc¢éo €é distribuir o adubo a lango e plantar a
soja com a linha normal da semeadora com o espagcamento mais favoravel para cada regiao, retirando
as linhas que sobrarem na maquina. O limitador, tem a funcdo de fechar o sulco também, em alguns
tipos de solo.

NOTA: Espacamento minimo entre linhas 300mm.

Q_
!

1

\
\
Ty
P, 0 S

i
]

&

11.4 - CAIXA DE PASTAGEM

A caixa de pastagem da TD NG torna possivel realizar a consorciagdo de pastagens, distribuindo dois
tipos de forrageiras, sendo para uso exclusivo de sementes finas (trevo, cornichao, alfafa, etc.).

A semeadura de pastagens concorre para o melhoramento do campo nativo aumentando
consideravelmente a producdo de matéria seca, qualificando o pasto, obtendo maior produtividade de
carne, leite e 1a por hectare.

OPERACAO:

1. As sementes séo distribuidas através de rotores acanalados (de fluxo continuo) e conduzidas através
de condutores transparentes até o bocal da caixa distribuidora da semente.

2. A regulagem de distribuicdo de sementes é feita através do manipulo localizado atras do reservatorio,
associado a uma escala que comanda a regulagem dos rotores.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
iINDICE

CHASSI
CJ. CHASSI TDNG 520 SEM BASE RODADO DE TRANSPORTE .....oviveeeeeeeeeeeeeeeeeeeann 4
CJ. CHASSI TDNG 520 COM BASE RODADO DE TRANSPORTE .....cooteeeeeeeeeeeeeeeeee e 6
CJ. CONTRAPESOS TDING 520 ...t eeeee et eee et eee et eeee et eeee st eeeesaeeeeeeeeeeeeeseeeaeseaeeneaes 8
CABECALHO
CJ. CABECALHO TDNG 520.......cuiiuieiieieeeeeeeeteeetees sttt ses s s s s s s st snenens 10
CJ. ENGATE GIRATORIO TDNG 520 ... eueeeeeee e eeeeeeeeeeeeee et eee e e e e e e e e eee e e e eeee e e 12
(o T 1 = N [T = SRS R PRSP 14
G HASTE ettt ettt ettt et oo e e et et et et et e et et e e e e et e et et et et et ee e e eeenan et 15
PLATAFORMA
CJ. PLATAFORMA SUPORTE INFERIOR TDNG 520 H...vtiuteeteteeeeeeeeeeeeee et ee e e eeeeeeeeas 16
CJ. CORRIMAO 520 ...ttt ettt e et e et e et et et et e eee et e et et e e e e eee e e e et et e seeeeenaeaaens 18
CJ. PLATAFORMA TDNG 520.. . et eeeee et oo ee et eeee et et e ee e e e eeeeeeeeeeseeeeseeeeeseesnaeeeseaeaeseaes 20
CJ. COMPLEMANTO DA PLATAFORMA TDNG 520 ...t eeeeeeee et eeeeeee e eee e eeeeeeeee e seneeeaen 22
RODADO
CJ. RODADO TDNG 520 ...ttt ee ettt e e e e e e e e e e e et e e eeeeeeeeeeeeneeenas 24
CJ. BRACO DO RODADO TDNG 520 Il ...ecueurirereeeieieeeeeeeeeeeeeeeese s s s s s 26
CILINDRO HIDRAULICO
KIT TRAVA REGULAGEM (CICROSA) P/ MAQUINA SEM CILINDRO 80 MM .......ccccveurennnn. 28
CJ. CILINDRO HIDRAULICO 100 MM ..ttt eeeeeeeeeee et et et eeeseeeseeseeeeeeeen et eeeseeeeseeaeeeneneas 30
CJ. CILINDRO HIDRAULICO 100 MM TDNG 520 ....uviueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeereeeeieas 31
CJ. HASTE 100 MM .ttt oot ee et e et e e e et e e et et e eee et e eeeeeeeeeeeeeeneeeeeeneeseeeeeeeeeseeaaesenaeas 32
KIT REPARO PARA CILINDRO 100 MM ..ttttteee et eee et eee e eeeeeee e eeeeeeeeseeaeeaeeseeeeaeseeeeeesenanes 33
CJ. TRAVA DO CILINDRO . ...t eeee oottt ee et ee e e et et e e e et et e et e e eeeeeeeeeeeeeeeseeeeneeeeeenaeaen 34
CJ. TRAVA oottt ettt e et ettt et et e e et ettt er s 35
CJ. CILINDRO HIDRAULICO 100 MM TDNG 520 ....eeieeeeeeee et eee e eee e e e e 36
CJ. CILINDRO DIAMENTRO 100 COM REGULADOR TDNG 520.......cteoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeann 37
CJ. VALVULA CILINDRO LEVANTE ...ttt ettt ettt ee e e e e e e e e eee e eeeeeneeeeeeans 38
CJ. SISTEMA HIDRAULICO COM VALVULA DIVISORA ... eoieteeeeeeeeeeeeeeeee e eee e e ee s 39
CJ. SISTEMA HIDRAULICO 4 SAIDAS TDNG 520.......ecueeueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenaeas 40
TRANSMISSAO
CJ. TRANSMISSAO CAIXA DE CAMBIO TDNG 520.......cceiteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeesneieas 42
CJ.ESTICADOR ..ottt ettt e et et e et et e et et e eee et e e eeeemeeeae et eeeeeeeeaeseeaneeeanaen 46
CJ. MANCAL DIREITO / ESQUERDO .......ueeeuteeee oot eee ettt et et 47
CJ AINVERSOR 14 Z 1 28 Z oo et eee et et et et et e e e et eeeee e e ee et e eeeeaeae e, 48
CJ. ESTICADOR TDNG 520 ..ottt e e e e e ee e e e e eeeeeeeaens 49
CJ. CAIXA DE CAMBIO DIR./ ESQ. TDNG ...ttt ettt en e en e 50
CJ. ESTICADOR CX. DE CAMBIO ...ttt ee e e e ee e ee e ee e eeenas 52
CJ. POSICIONADOR 17 ..ottt ettt ettt et e et et et et et et e e eeeeee et et e et eneeeneaans 53
CJ. MONTAGEM DO PROTETOR DIREITO ... vt eeeeeeeeeeeeee ettt ee e ee e e eee e eeeeeeeeeeaens 54
CJ. SUPORTE CX. DE CAMBIO TDNG 520 .....veeeeeeeeeeeeeee et et eeeeeeeeeeeeeeee e eeesee e seeaeeeneneas 56
CJ. ORIENTADOR EIXO ADUBO ..ot ittt ettt ettt et eeeeee et e et e e et eee et et e seeeeeeeeaeeeneens 58
CJ. ESTICADOR ..ottt ettt et et e e ettt et e et et et et e et e et e et eae et e et et et et et eeeeeeeeeeeeeeeenaaes 59
CJ. ESTICADOR MENOR CX. DE CAMBIO ...o.eeeeee et oottt ee e ee e eeeeeeaeeeeseeneaen 60
RESERVATORIOS
CJ. RESERVATORIO ADUBO / SEMENTE ROSCA SEM-FIM TDNG 520......cueiieeeeeeeeenannn. 62
CJ. RESERVATORIO ADUBO / SEMENTE ROSCA SEM-FIM INOX TDNG 520.......cccovev.... 66
C. GAVET A oo ettt et ettt et ettt ettt er et 70
CJ. CAIXA DE PASTAGEM BASCULANTE TDNG 520 ......ecuteeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e eee e eeeeenanas 72
CJ. CAIXA DE PASTAGEM MICRO GRANULADO TDNG 520 ......ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenn 76
CJ. ESTICADOR ..ottt ettt e e e e e e et et et et et et et eee e e e et et et et et eeeeeeeeeeeeeeeenaaes 80

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

8. DISTRIBUIDORES
CJ. DISTRIBUIDOR DE PASTAGEM......ciiiiiiiiitiiiiiiie ettt
CJ. DISTRIBUICAO DA SEMENTE ........ocoiiiiiiiietetetetetetetee ettt
CJ. DISTRIBUICAO DE ADUBO ROSCA SEM-FIM %"/ 17/ 2"/ 1.1/2 ESQUERDA.................
CJ. BASE CAPSULA ROSCA 1.3/4” /1" 2"/ 1.1/2” 1.3/4” DIREITA INVERTIDA .........ccuevnene.
CJ. BASE DIREITA ..
CJ. CAPSULA ROSCA 1.3/4” /1712”1 1.1/2" ESQUERDA.........coooiiriiirieieieeeie e

9. LEVANTE DOS DISCOS
CJ. LEVANTE DOS DISCOS.... oottt ettt ettt e e en e e s s e s

10. LINHAS
CJ. LINHA DISCO DEFASADO 15" 1 15,1127 oo
CJ. LINHA CENTRAL DISCO DEFASADO 15" ] 15.01/2" .o
CJ. CONDUTOR DO ADUBO ...ttt ettt e et ee et e e e
CJ. SULCADOR DEFASADO DIREITO/ ESQUERDO15" X 16" ......oveviuieieeeeeeseeseseeeessen e
CJ. SULCADOR DEFASADO DIREITO/ ESQUERDO15" X 15.1/2” ...cocueveeeeeeeeeeeeeeeeeeeneeen
CJ. MANCAL DIREITO ROLAMENTO 2 CARREIRAS DE ESFERAS .....cveeeteeeeee e
CJ. MONTAGEM LINHA LATERAL TDNG 520 ...veeeeeeeee oottt et eeeeeseeeneeeeeeaeeeeeenans
CJ. CONDUTOR TELESCOPICO ... ettt ettt ettt e et et ee et e et et e et e e seeeeeeeeenaes
CJ. TELESCOPICO INFERIOR..... et eee ettt ee e e et e e e e e e eee st eeee e e eeeeseeeeeseeseaeaeaes
CJ. DISTRIBUICAO DO ADUBO PARA SOJA (OPCIONAL) .......cevieeeireeeeeeseeee s

11. SULCADORES
CJ. SULCADOR DISCO DESENCONTRADO (OPCIONAL) .....uttiteiiiiieee it
CJ. SULCADOR DEFASADO TORRE ALTA 15.1/2" / 16” (OPCIONAL) ......ooveiiiiieeiiieeeeeee,
CJ. MONTAGEM PONTA DO SULCADOR DEFASADO (OPCIONAL) .....cvvviiieiieeeniee e
CJ. DISCO DE CORTE (OPCIONAL).....ctiititatite ittt ettt st b e s e s snneesnee e

12. COMPACTADORES
CJ. COMPACTADOR FLUTUANTE (OPCIONAL) ...ttt e
CJ. COMPACTADOR EM V7 ettt ettt
CJ. COMPACTADOR TDNG DIREITO / ESQUERDO........cocoiiiiiiiiiieiiee e
CJ. RODA COMPACTADORA TDNG DIREITA/ ESQUERDA ......cccoiiiieieree e
CJ. COMPACTADOR TDNG DIREITO / ESQUERDO — COXILHAS .......cocoiiiiiiiieeeeeee
CJ. COMPACTADOR CONCAVO / CONVEXO / PLANO P/ LINHA DA SOJA (OPCIONAL)....
CJ. COMPACTADOR CONCAVO / CONVEXO PARA ARROZ E TRIGO (OPCIONAL)............
CJ. COMPACTADOR CONCAVO / CONVEXO (OPCIONAL).......cooveviverererereieieeeieeeeeee e,
CJ. COMPACTADOR FUNDIDO CONVEXO (OPCIONAL).....cciciiiiieeniie it
CJ. COMPACTADOR LIMITADOR......cottiiiiiiiiiiiiiiiie e

13. LIMITADORES
CJ. LIMITADOR PARA SOJA (OPCIONAL) ..ottt ettt
CJ. LIMITADOR DE PROFUNDIDADE 60 mm DISCO DEFASADO DIREITO / ESQUERDO ..
CJ. LIMITADOR DE PROFUNDIDADE P/ DISCOS DESENCONTRADOS (OPCIONAL).........
CJ. ARO LIMITADOR DIREITO / ESQUERDO (OPCIONAL)......oiiiiieiiie e
CJ. ARO LIMITADOR DIREITO / ESQUERDO (OPCIONAL)......otttiiiiiiiieiiiieee e
CJ. ARO LIMITADOR DIREITO / ESQUERDO ......cccittiiiiiiiiiie ittt
CJ. ARO LIMITADOR DE PROF. DIREITO / ESQUERDO 15 mm DISCOS DEFASADOS ......
CJ. ARO LIMITADOR DE PROF. DIREITO / ESQUERDO 25 mm DISCOS DEFASADOS ......
CJ. ARO LIMITADOR DE PROF. DIREITO / ESQUERDO 40 mm DISCOS DEFASADOS ......
CJ. ARO LIMITADOR DE PROF. DIREITO / ESQUERDO 60 mm DISCOS DEFASADOS ......

14. SINALIZACAQ 5
CJ. MONTAGEM SUPORTE P/ SINALIZAGAO (OPCIONAL) .....cvvmrvirrriinniisnsiecsisssiessinae,

15. MARCADOR DE HECTARE
CJ. MARCADOR DE HECTARES (OPCIONAL) ....cciiittitteiiiite ettt

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
16. RODADO AUXILIAR
CJ. RODADO AUX. COM LANCA SIST. HIDR. E VALVULA TDNG 520 (OPCIONAL) ............ 152
CJ. RODADO AUX. COM SIST. HIDR. E VALVULA TDNG 520 (OPCIONAL) .......ccceevrvevennnen. 153
CJ. SISTEMA HIDRAULICO TDNG 520 RODADO AUX. SEM MARCADOR DE LINAS.......... 154
CJ. ARGOLA CENTRAL PROTEGCAO MANGUEIRAS.........cceiuiteieieieeieeeeeeete e 156
CJ. ARGOLA LATERAL PROTEGCAO MANGUEIRAS........cceuiiieeieeieieeeeeeeetete et 157
CJ. PROTEGAO CENTRAL ..ottt ettt 158
CJ. CALHA HIDRAULICA ..ottt ettt n e 160
CJ. SISTEMA HIDRAULICO COMANDO TRIPLO .......cooviiiieieieicieeeeeeeee et 162
CJ. MANGUEIRAS HIDRAULICAS COMANDO TRIPLO 520......c.cceiiiiiiiiieisinisesieieieseienns 164
CJ. CILINDRO DIANTEIRO 120 / TRASEIRO 107.2....ccciiiiiieiiiiiee ettt 166
CJ. VALVULA CILINDRO MAIOR .......c.ciiiietieteieeteeeeee ettt n s n e 168
CJ. VALVULA CILINDRO MENOR ......coiiiiitiiiiitetieeteteieet ettt 169
CJ. COMANDO ELETRICO P/ VALVULA DUPLAS (OPCIONAL) ......coceeirireeieiereeeieeeenas 170
CJ. CILINDRO HIDRAULICO CABECALHO TDNG 520 (OPCIONAL) ......cococveeiererereieiereeeas 172
CJ. VALVULA SUPORTE TDNG 520 (OPCIONAL) .......cocvevereterereteeeeeececeeeee e 173
CJ. RODADO AUXILIAR TRANSPORTE TDNG 520 (OPCIONAL) ......eteiiiieiieeeiee e 174
CJ. RODADO TRANSPORTE TDNG 520 (OPCIONAL) ...ccuvviiiiiieiiiesiee et 176
CJ. ARO — PNEU (OPCIONAL) ..ecutteitete ittt nnne e sne e nnneenneas 178
CJ. LANCA PARA RODADO AUXILIAR TDNG 520 (OPCIONAL).....cccverreieirieniee e 180
CJ. TENSOR CABECALHO TDNG 520 (OPCIONAL)......cciiiiiiiiieiiie e 182
CJ. FREIO RODADO AUXLIAR TDNG 520 (OPCIONAL) ....oooiiiiiiiesiie e 184
CJ. FREIO DIREITO / ESQUERDO RODADO AUXILIAR .....ccooiiiiiiiiiieee e 186
CJ. SISTEMA HIDRAULICO FREIO TDNG 520 (OPCIONAL).......cceotieiereieicieeeeeveeees e 187
CJ. PROTECAO CATRAGCAS TDNG 520 Il (OPCIONAL) ....c.cuiuiuiiieeeeeeiereeeveeee e 188
CJ. MARCADOR DE LINHAS TDNG 520 Il (OPCIONALY)....ccciitiiiteiiiiiee it 190
CJ. DISCO RECORTADO MARCADOR LINHA (OPCIONAL) ....ccociiiiiieiiiee e 192
17. HECTARIMETRO
CJ. HECTARIMETRO ELETRONICO ....coiiiiiiiiiiiiee ettt 194

IMPORTANTE: A SEMEATO RESERVA-SE O DIREITO DE MODIFICAR OU APERFEICOAR
QUALQUER DE SEUS PRODUTOS SEM AVISO PREVIO E, SEM QUE TENHA A RESPONSABILIDADE

OU COMPROMISSO DE MODIFICAR OS PRODUTOS ANTERIORMENTE FABRICADOS.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

25015500 - CJ. CHASSI TDNG 520 SEM BASE RODADO DE TRANSPORTE

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
17
18
19

25015500 - CJ. CHASSI TDNG 520 SEM BASE RODADO DE TRANSPORTE

CcODIGO DENOMINACAO

01020010  ARRUELA LISA.......oiuiueieieieeeecece et
03100024  PARAFUSO.......cocoiieieceeieteteeeeeee ettt
25070074  GRAMPO DA LINHA .......cooiiuiieieieieeeeceeeee e,
25010001  INSTBORRACHA DO BATENTE .......oiuiviveiiicececieiee e,
25010009  TUBO EIXO ...cooviiiiieceieieieieeeeee et
25010010 MANIPULO . .....oouiiietceeeeeteteee ettt s et en et ean st enn s eaeseeeas
25012100  CJ. CHASSI TDNG 520 ......ocviviieieieieieteeeteececeeeee e seeeesee s
25010600  CJ. PE DE APOIO ........cooiiiiiieieieieieeeeeeeeeees s s
15020002  PINO DO SUPORTE .......ceeuiuceceeeeeeeeeeeeseeete ettt en s s s enenennns
75010400  CJ.BASE PE....o.ooooeieeeeeeeeeee ettt en s
75010500  CJ. APOIO PE ...,
818808025 PARAFUSO CAB. SEXT. M 8 X 25 8.8 ...c.cooveeeeceeieeereeeeeeceeieeteves e
818816140 PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 140 8.8 .....ccceveveveireeceereieereeeeeeeeieennan
8200070808 PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 8-8.....c.cvovvieeieiieieeeieteeeeeeeeie e
8200071608 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 16-8 DS........cocoovruererereeeeeeceeieieereeereeeane,
01030053  ARRUELA LISA......oooiiiiiieieeeete ettt
25113300  CJ. TAMPA DIREITA ....ooiiiieeieieieceeeete et
25113400  CJ. TAMPA ESQUERDA .......ocooviiiieveieeeieteteeeeeeeee e s ev et
83010110  ARRUELA DE PRESSAO M 10......cocucuiieieieeeeeeeececeeeseeeeeeeseeesete e
818810025 PARAFUSO CAB. SEXT. M 10X 25 8.8 ...ceoivvereeereieieeeieieieeeeesnnennans

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

25016000 - CJ. CHASSI TDNG 520 COM BASE RODADO DE TRANSPORTE

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF. CODIGO DENOMINACAO
01 01020010  ARRUELA LISA .. imioeoieeeeeeeeseeeeeeeeeeeseeeeeeeseeseesseesseessess e sseesseesee e esesesseeens
02 01030053  ARRUELA LISA..cimioeoieeeeereseeeeeoeseeeseeeeeeeseeseesseesseessees e eseesseesseeseeesesesseeens
03 03100024  PARAFUSO.....oieiveieeeeeeeeeeeeeeeeeeees e eeeeeseeeses et eeeseess e es e es s eer s
04 25070074  GRAMPO LINHA .....oveieeeeeeeeeeeeeeeeee et ee e eeeeee e e es s es e eeeeeeeens
05 25010001  INST BORRACHA DO BATENTE .....iveiveiieeeeeeeeeeeeeseeeseseesseseeeeseessseseeeees
06 25010009  TUBO EIXO ..ueoieeieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeseeeseeeseeese e ssesseesse s ees e
07 25010010  MANIPULO .. ... oveeieeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eseeeseee e eseeeseeese e eseeeseeeseeeeeeesesesesens
08 75010600  CJ. PE DE APOIO ... omiioieeooeeeeoeeeeeeeeeeesessseeesessseseeeeseeeseesseessaeeeeseesseseseeeens
09 25012600  CJ. CHASSI TDNG 520 ...eeveeiveeeeeeeeeeereeeseeeeeesseessesssesseeeseesseeseeseeesesesesseens
10 25113300  CJ. TAMPA DIREITA cooovoieeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeseeeseeseeeseeeseeeseesseeseeeseeese s aseenes
10 25113400  CJ. TAMPA ESQUERDA .....ovoiveieeeeeeeseeeeeeeeeseseeseeeseeeseeeseseseeseeeseeesessseseeenes
11 8200071608 PORCA AUTOTR. DINISO MA 16-8 DS.....overeverreeereeeererseeeesesesssrsseeeseeenes
12 15020002  PINO DO SUPORTE .....ooituieeeeeeeeeeeeeeesesseeeeeeseeeseeeseeeseesseeeeseseseseseseeeseesnes
13 75010400  CJ. BASE PE..ooivoieeoieeeeeeeeeeeeeeeeeseesesseeeseeseeeseeseeese e eseses et es e eees e
14 75010500  CJ. APOIO PE....ooiveieeseeeeseoeeeeeeeeeeseeesesseesseeseeeseeeseeeseeeseseeeseseseeeseeseeseeeses
15 83010110  ARRUELA DE PRESSAO M 10.......o.mioieeieeeeemeeoeeoseeeeeeseeeeseessseesseesseesees
16 818808025 PARAFUSO CAB. SEXT. M 8 X 25 8.8 .....ovveveeeeeeereeererersseeseeeseesseeseee.
17 818810025 PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 25 8.8 ....oveoveeeeeeeeeeeerereeseeeseeeseeeneeseeee
18 818816140 PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 140 8.8 .....evevvveveeeereeeeseeeeseseeseereeseeeees
19 8200070808 PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 8-8.....oviveeverreeeeeeeereeseeseesesseeseesseesesseeesees

25016000 - CJ. CHASSI TDNG 520 COM BASE RODADO DE TRANSPORTE

.. 8

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

25245200 - CJ. CONTRAPESOS TDNG 520

04
03

PR
P ~
~
I ~
N~ N
| >~
NN~ -~
(GRS ~ O~ >
~ SIS ~
NN
N \\//
N >
N -
N
>
-
-
- -
/ - -~
/ - -
-~ -~
/ // e ~
-~ ~
- > >
/ P 7 P -~
/ N RN - - e P
\\\ ~ // - ~ >
/ X~ oS - = - ~
~N ~ -~ - ~
/ SIS 7 - -~ ~
~
! N \\\ ~ — // P e
/ S 7 = - ~ -
\ e =] = - - -
/ Nz Py ~ ~ ~
/ > 2 - - -
- 4 Vi - ~ ~
/ ~ = &) - ~ P
-~ /(/W - - -
P | (= - -~
> —~ -
—~ )‘ /m\ // P
P | s ~
-
P = IR - -
~ ~ P ¥// P pa
(\\ = ~ |l 7 >
‘( ~~ 7 P I e ~
~~ - ~
‘\ ~~ PRGNS - -
[ ~< SN -7
\‘\\\\ Ny F -
\‘\H I NNy T
\ &~ - b SIS
‘ - - ~ \\
- ~
A B < ~ RS
AN ~ L~ ~ S5
‘\§< RN . -~
~ ~ =
|~ \\\ I ~ \\ \\H\ \\\
/\ <X o \\ ~ > \\\
— ~ ~ >
~ N \ ~ ~ REEN
= ~ ~
~ S ~ N
~ SN ~
~ SN ~
~ NN ~
~ ~ N SSURS o
S > > ~ > ~
~ SN
~ ~ ~
\\ ~ ~
~ N ~
~ > \\
~ .
~
~
~
~
~
~
~
~
~
~

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF.
01
02
03
04

CcODIGO

28010012
25010011
05010041
85001035

25245200 - CJ. CONTRAPESOS TDNG 520

DENOMINAGAO QT.CJ.
CONTRAPESO ..ottt 26
SUPORTE DOS CONTRAPESOS.......cccoiiieiiii e 3
PINO MENOR .....ooiiiiiiii e 4
CONTRAPINO 3/327 X 17 oottt 4

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




10

Catalogo de Pecas

~/ AN
&5

TDNG 520

25026000 - CJ. CABECALHO TDNG 520

(22
-—
o
-
<
e 3]
—
— Z @
o
Llp I ()
-
W
B o
¢ ®
o O
-
1 [
-
(2]
o
h o
—
x «©
/ )
(o]
o

20 22

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

11

TDNG 520
25026000 - CJ. CABECALHO TDNG 520
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT.CJ.
01 25023100 CJ. CABECALHO ... . 1
02 25025800 CI.TENSOR ..o 1
03 25020017 ARTICULADOR. ..ottt 2
04 15030007 PINO MAIOR ...ttt e e e s e e e e 1
05 25020018 ARTICULADOR......cei ettt 1
06 18010011 PINO TRAVA L/AX2Z ..ottt 2
07 92032449 PINO TRAVA 3/8" X 2" .. ettt ettt e et e e e aaes 2
08 36045001 CJ. GUIAMANGUEIRAS ... 1
09 01030053 ARRUELA .t e e 2
10 818710025 PARAFUSO CAB. SEXT. M 10X25 .....coiiiiiiiiiiiiiiiiieee e 2
11 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10.......cocoiiiiiieieieieieieeieeeeee ettt 2
12 8205071008 PORCA SEXTAVADA DIN934 MALO-8.......ccevviiiieiiiiiiiiiiieeeee e 2
13 25025700 CJ. ENGATE GIRATORIO TDNG 520........c0cocvivivererererereieieseeeesesesssesesssese e 1
14 818824190 PARAFUSO CABECA SEXTAVADA M 24X190 8.8 ......ccooviiiiiiiiiiieiiiee, 2
15 28040016 ARRUELA .. 2
16 8200072408 PORCA AUTOTR. DIN985 MA 24-8........cooeiiiiiiee i 2
17 818816060 PARAFUSO CAB. SEXT. M 16X60 8.8 .......cccciieeiiirieee et 2
18 82000816 PORCA AUTOTR. MA 16 10.9 DS ... 2
19 91125000 CORRENTE SOLDADA 130 ZC3.....coiiiiiiieieeeiee e 8
20 28330010 ENG AT E i 1
21 25220015 PINO e 2
22 85001635 CONTRAPINO 3B/LBXL ..ttt ettt 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




12

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25025700 - CJ. ENGATE GIRATORIO TDNG 520

04 02 07

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

13

TDNG 520
25025700 - CJ. ENGATE GIRATORIO TDNG 520
REF. CODIGO  DENOMINACAO QT./CJ
01 01030019  ARRUELA LISA woooieeoeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeesee e seeeseeese e s seeeeseeeseseseeeesesaseeeeeesees 2
02 01040042  ARRUELA LISA woooooiooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeesee e eee s ee s seees e seeeesesas e eeeeees 1
03 25022300  CJ. SUPORTE ENGATE ...ooieieieeeeeeeoeeeeeeeeeeeeseeseeseeseseeesesseeseeeesseseeseeese 1
04 56060015  PORCA CASTELO .oovoieeieeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseesesseeseseeeseeseeseeesseseeseeeeeesee 1
05 58020019  MANCAL CABECALHO ..o e eeees e ese e ees s s e eeeeeenes 1
06 84300618  GRAXEIRA RETA 6 X L ovooveooeieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeeeeseseesseeseseeees s s sesessee 1
07 84300818  GRAXEIRA RETA 8 X 1,25 ..o eeeee s eeeeese e 1
08 85001859  CONTRAPINO Y4 X 3 wooeeieeioeoeeeeeeeeeeeeeee oo eee e e e e s e e e e s eeeee e eeee 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




14

Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF. CODIGO
01 56060003
02 56060004
03 56060500
04 25022900
05 25023000
06 56065403
07 84300818
08 92011040

25025800 - CJ. TENSOR

DENOMINAGAO
ESTRELA DO DESTORCEDOR ..ottt e e
BARRA DA HASTE ... et e e e eeaa s
CJ. FUSO ESQUERDO .....ciiiiiiiiiiiiiiiiiie ettt anba s
CJ. DESTORCEDOR......ccoiiii ittt e e e e e e e s
CJ. FUSO DIREITO ...ttt e e e e e aa e e e e e e aanaaa s
(O T 1 N
GRAXEIRA RETA 8XL,25 ..
PINO ELASTICO 10 X 40 ..ottt ettt ettt e et eeneeneeesnes
&

. g 02

& S | &

>N

{:‘;:F/}/‘I B
] ( .

04 01 08 03

QT./CJ.

NNRRPRRPR

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas o

TDNG 520

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ
01 56060700 (O I XY =PSRRI 1
02 56060704 (€7 1 1 [ TSRS 1
03 818812060 PARAF. SEXT. M 12X60 (8.8)......ccuevirvieeeeeieeieeeersieteesesssessenseeeeneesaesen s 1
04 82000712 PORCA AUTOTRAVANTE M 12 DS ..ottt ee e ee s 1

56065403-CJ. HASTE

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

16

TDNG 520

25115400 — CJ. PLATAFORMA SUPORTE INFERIOR TDNG 520 Il

—/ AN
SEMEATO \

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
25115400 — CJ. PLATAFORMA SUPORTE INFERIOR TDNG 520 I
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.
01 25110200 CJ. SUPORTE PLATAFORMA INFERIOR .......ccoiiiiiiiien 4
02 25112300 CJ. SUPORTE PLATAFORMA .....oiiiiiiiii e 1
03 25113100 CJ. PLATAFORMA ESQUERDA TDNG 520 Il .......ovviiiiiiiiiiiiiiiiiieee e, 1
03 25113200 CJ. PLATAFORMA DIREITA TDNG 520 Il ..ceiviiiiiiiiee e 1
04 36160047 PINO e 4
05 85001635 CONTRAPINO 3/LBXL...oeiiieieiiieiitiee ittt esnee e 4
06 25110020 PLATAFAFORMA INFERIOR 320 1l Ml ..cciiiiiiiiiiiieiiiee e 2
07 816812040 PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES) M 12X40 8.8 ........cceceeurrererereiereeenn. 2
08 8200071208 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 12-8 DS......cceeiiiiiiiiiiiiieie e 2
09 816810020 PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES) M 10X20 8.8 ......c.ceeueuererercrcreeenann, 8
10 8200071008 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 10-8 DS......cooiiiiiiiiieie e 8

17

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




18

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25265600 - CJ. CORRIMAO 520

s
d ﬁl -
XS N
.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF.
01
02
03
04
05
06

CODIGO
06080004
25261900
25262100
25262200
818812060

8200071208 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 12-8 DS

25265600 - CJ. CORRIMAO 520

DENOMINACAO QT./CJ.
ARRUELA LISA .ottt et ettt ettt e e et ee e e e e 8
CJ. PEGA MAO SANTO ANTONIO ...ttt e e, 2
CJ. CORRIMAO ESQURDO........ciieuieieeeeeeeteeeee et en e 1
CJ. CORRIMAO DIREITO ..ttt ettt ettt ettt eee e eeaae s 1
PARAFUSO CAB. SEXT. M 12 X 80 8.8....cuvieeueeeeeeee e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeen e 8

19

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




20

Catalogo de Pecas

e
<
5
Y
N

TDNG 520

25117400 - CJ. PLATAFORMA TDNG 520

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
25117400 - CJ. PLATAFORMA TDNG 520

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 18010011 PINO TRAVA L/AX2Z ...ttt 2
02 25110012 PINO ESCADA ...ttt ettt s 2
03 25110017 PINO ..t 1
04 25111400 CJ. ESCADA . e s 1
05 25111505 PRESILHA .o 2
06 25111508 BUCHA ENGATE ...ttt a e s 1
07 25111800 CJ. SUPORTE ESCADA ...ttt 1
08 25112300 CONJ. SUPORTE PLATAFORMAL.....oiiiiiiiiiiiie e 1
09 25112800 CJ. PLATAFORMA ESQ. TDNG 520.....ccciiiiiiiiiiiiiiiiiiee e 1
10 25112900 CJ. PLATAFORMA DIR.TDNG 520 .....utiiiiiiiiiiiiiiiiiece i 1
11 62320025 MOLA e 1
12 92010535 PINO ELASTICO M 5 X 35 ..ottt 1
13 816812040 PARAFUSO CAB. CIL P.Q. (FRANCES) M12X40 8.8 .........cccevvvvvrierererererererenns 2
14 818816090 PARAFUSO CAB. SEXT.M 16 X 90 8.8 ......cvviiiiiiiie e 4
15 8200071208 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 12-8 DS.....ccciiiiiiieie e 2
16 8200071608 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 16-8 DS.......coviiiiiiieiiiiec e 4

21

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




D2
Catalogo de Pecas

TDNG 520

25117401 - CJ. COMPLEMENTO DA PLATAFORMA TDNG 520
(PARA MAQUINAS SEM RODADO DE TRANSPORTE)

01 02 04

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




23
Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF.
01
02
03
04
05

cODIGO
25110005
28040023
83010112
818812030
8200071208

25117401 - CJ. COMPLEMENTO DA PLATAFORMA TDNG 520
(PARA MAQUINAS SEM RODADO DE TRANSPORTE)

DENOMINACAO QT./CJ
COMPLEMENTO DA PLATAFORMA ..ot 1
ARRUELA ... 3
ARRUELA DE PRESSAO M 12.....oiiiieeeeceeeeeeeeee e 3
PARAFUSO CAB. SEXT. M 12X30 8.8 ......cccooiiiiiieiiiiie e 3
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 12 —8 DS ..o 3

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

il
SEMEATO \ TDNG 520

25035800 - CJ. RODADO TDNG 520

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




25
Catalogo de Pecas

TDNG 520
25035800 - CJ. RODADO TDNG 520
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 15040001 BU CH A e e 2
02 8210262010 PORCA SEXT. FLANG. MB20 P1,5 (H=28/S=30).......ccecreeerrrrerrreeerriernreeesreeenns 16
03 25170007 PARAFUSO M 20....ciiiiiiiiieiiiiee ettt e e e 16
04 25030017 CUBO DA RODA ...ttt ettt ettt e e e e e s ea s 2
05 25030028 ENGRENAGEM DO CUBO ASA 50 ......oooiiiiiiiiiciii e 2
06 25030019 PONTA DE EIXO...ciiiiiiiiiiiieit ittt e e e e e 2
07 25030020 CALOT A ettt e e 2
08 25030021 ANEL VEDAGAD . ..ottt 2
09 25020025 ARRUELA . ... e 2
10 25030600A  CJ. ARO W LBL ..uviiiiiiiiiiiiiiiiiiicce et 2
11 8200071008 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 10-8 DS ......ccooiiiriiiiiie e 16
12 83010106 ARRUELA DE PRESSAO M B ..ottt 8
13 83010112 ARRUELA DE PRESSAO M 12.......ociiiiiiiieieieieieieeeeee et 2
14 84300818 GRAXEIRARETA 8 X 1.25 ... ittt 2
15 85001859 CONTRAPINO L/AX3.....oeieieeeiieeeaiee ettt nnneennee e 2
16 811712130 PARAFUSO CAB. CIL. SEXT. INT. (ALLEN) M12X130.......cccccovvrerrieririienneeeen, 2
17 818806016 PARAFUSO CAB SEXT. M BX16 8.8 ......ccvviiiiiiiiiiiiiiee e 8
18 818810045 PARAFUSO CAB. SEXT. M 10X45 8.8 .....ccoiiiiiiiiiiiiie e 16
19 93051840 CAMARA DE AR 18.4X38.......coviiiiiieeeeeeeeeeeeeeeae st en et 2
20 56060015 PORGCA CASTELO ..ottt e e s 2
21 8205071208 PORCA SEXT. DIN934 MAL2-08 .......cccvriiiiieiiiiiiiiiiiie e 2
22 9301301812 PNEU IMPL. 18.4-30 TMO5 12L.....ccciiiiiiiiiiiiiei it 2
23 88332212PL ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS 32212.......cocoovivciererererereierereieeeeseeeeenne, 2
24  88332216PL ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS 32216 .......cccvvvvirerererererereieieseseees e, 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




26

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25045300 - CJ. BRACO DO RODADO TDNG 520 I

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

27

TDNG 520
25045300 - CJ. BRACO RODADO TDNG 520 I
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 25041700 CJ. BRACO RODADO ESQUERDO........cuiiiiiiiieiiree e 1
01 25041800 CJ. BRACO RODADO DIREITO .....cuiiiiiiiiiic e 1
02 25040021 TRAVA . 2
03 25040500 CJ. FIXADOR .. e e 2
04 25040005 BUGCH A et e e e e e e e e e e e e e e e 2
05 25040018 BUGCH A e et e e e e e r e e e e e e e e e 4
06 70060004 PINO e 4
07 04120001 GRAMPO ...t 2
08 5001443 CONTRAPINO 5/32 X 1. 1/2 ettt 2
09 84300818 GRAXEIRA RETA 8 X 1.25. .t 2
10 816812030 PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES)M 12 X 30 8.8 ......cccccueveveririreiiennnn, 2
11 83010112 ARRUELA DE PRESSAO M 12.......cocuiiiiiiiieietceeieeeeeeeeeeee et 2
12 25040002 PROTEGAO DIREITA CORRENTE ..ottt 1
12 25040006 PROTEGAO ESQUERDA CORRENTE .......c.cooviiiieieieieteteieiceee e 1
13 01020010 ARRUELA LISA M 8. .ottt e e 8
14 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8.....ooviiiciceeeeeeeeeee ettt 8
15 82050712 PORCA SEXTAVADA M 12 ..ottt 2
16 818708016 PARAFUSO CAB. SEXT. M 8X16 .....uuveiiiiiiiiiiiiiiiiiieie e 4
17 818708025 PARAFUSO CAB. SEXT. M 8X25 ..o 4
18 82050708 PORCA SEXTAVADA M 8 ..ottt 4
19 58060014 ROLETE ESTICADOR ... .ottt 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




28
Catalogo de Pecas

TDNG 520

25127103 — KIT TRAVA REGULAGEM (CICROSA) P/ MAQUINA SEM CILINDRO 80 mm

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




29
Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11

25127103 — KIT TRAVA REGULAGEM (CICROSA) P/ MAQUINA SEM CILINDRO 80 mm

CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
0502223228 DAPTADOR MACHO .....ciiiiiii ittt 2
25121700  CJ. ROTULA . ..ottt 1
25125703 CJ. TRAVA CILINDRO .....ooiiiiiiiiiee et 1
25127104  CJ. BOLACHAS CICROSA ... .ot 1
28040023  ARRUELA ... .o 4
83010110  ARRUELA DE PRESSAO MI10 ......coooiiiieieieieieieieieeeesesse s 1
84300618 GRAXEIRA RETA B X L.ttt 1
86010004  JUNTA VEDAGAO J36.3/8 BSP ( REF.EVK) ....ceeuevieieieieeeeeeeeeereveae, 2
811710025 PARAFUSO CAB. CIL. SEXT. INT. (ALLEN) M 10 X 25.....ccccvivvvreiinnnn. 1
818812050 PARAFUSO CAB. SEXT.M 12 X508.8 ......occcciviiiiiiiiiiiiiieeie 4
8200071208 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 12-8 DS.........cccciiiiiiiieeiiieneee e 4

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




30

Catalogo de Pecas

TDNG 520
25125700 - CJ. CILINDRO HIDRAULICO 100 mm
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 05010102 TAMPA PLASTICA 1/2 A3L oottt 2
02 25050018 PINO ... 1
03 25120029 FLANGE MANGCAL ...ttt 2
04 25125705 CJ. CILINDRO HIDRAULICO 100 TDNG 520 ....ccoovviiiiieieieieieieieieieieee s 1
05 28040023 ARRUELA LISA ettt e e 4
06 28080014 MOLA GRAMPO ...t e e e 1
07 818812050 PARAF. CABECA SEXTAVADA M 12 X 50 (8.8) ..evvviiiireiieiiiieieiiiieee s 4
08 82000712 PORCA AUTOTRAVANTE M 12 DS ...ooiiiiiiiiiiieeeee e 4

07 05 08

02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10

CODIGO
15120109
25120018
25120019F
25121700
25122100
25125701
25125703
84300618
811710025
83010110

25125704

&
08

.

N

0

25125705 - CJ. CILINDRO HIDRAULICO 100 mm TDNG 520

DENOMINACAO

TAMPA PLASTICA oot ee e
TAMPA INTERNA ..ottt ettt ettt ee e e eee e ene e eeeen e
TAMPA EXTERNA ..ottt ettt ettt e e s e e e e enans
CJ. ROTULA . .ottt
CJ. CAMISA ...ttt ettt en e
CJ. HASTE 100 ..ottt ettt ettt
CJ. TRAVA CILINDRO ...ttt ettt ettt ee e ee e
GRAXEIRA RETA B X 1 A 06ttt ettt eeeee e en e eeaee s
PARAF. CABECA CILINDRICA SEXTAVADA INTERNAM 10 X 25 .............
ARRUELA DE PRESSAO M 10 ...oviteeeoeeeeeeeeeeee ettt eeeee e eeeen s

KIT REPARO P/ CILINDRO 25125700 TDNG 520 .....ccevvviiiiiiieiiiiieee e

03 02

\
4 07

PRRPRRRRPRRERRERN

=

31

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




32

REF.
01
02
03
04
05
06
07

Catalogo de Pecas

CODIGO

15040015
25120020
25120021
25120022
25120023
25120028
92010650

TDNG 520
25125701 - CJ. HASTE 100 mm
DENOMINACAO QT./ CJ.
PORCA CASTELOD ...ttt e e 1
ARRUELA LISA oottt 1
FLANGE MAIOR DO EMBOLO ......coovoviiiiiiieieicecieeeee et 1
FLANGE MENOR DO EMBOLO ....cocoviciieeiciceeeeieeeeee e 1
EMBOLO ..ottt sttt ettt 1
H A S T E e e e 1
PINO ELASTICO BX50 ....ouvivcvivieiiereeeieeieteeeietete st 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




33
Catalogo de Pecas

TDNG 520
25125704 - KIT REPARO PARA CILINDRO 100 mm
REF. CcODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 86903541 GAXETA PARKER 31201750-500B .......coiciiiiiiiieieeinieeee e 1
02 86904163 GAXETA POLIMYTE 6-39403150-3282 .......ccovviiiiiieieeiireee e 2
03 90112222 ANEL O'RING 2-222 ...ttt 1
04 90112239 ANEL O'RING 2-239 ..ottt 1
05 90158222 ANEL PARBAK 8-222 .....coiiiiiiiiitte ettt 2
06 90158239 ANEL PARBAK 8-239 ...ttt 1
07 90511750 ANEL RASPADOR D-1750......cccutiiiiiieiiiiiiiiieieeie e 1
08 90520507 ANEL GUIA P/HASTE D.42 W2-2000-500 .......covvviiiiiriieiiiiee i 1
09 90524050 ANEL GUIA MOLYGARD PARKER W2-4000-500........cccccoiiiiiiiiriiiieneeeininns 1

<N
AN W
AN \\ !
NN SR
-
//@\\iS 7

( N
AN
AN\
\ W F

\
N

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




34
Catalogo de Pecas

TDNG 520
25125703 - CJ. TRAVA DO CILINDRO
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.
01 15120016 MOLA DA TRAVA ettt 1
02 25120024 GUIA DO CILINDRO ...ttt 1
03 25120027 PARAFUSO TRAVA L. e 2
04 25121800 CI. TRAVA e 1
05 25125702 CJ. TRAV A e et 1
06 818808035 PARAF. CABECA SEXTAVADA M 8 X 35 (8.8) ..evvvireerieeeiieienree e 2
07 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8 ....oouiiiiiiiiiiiiesiss e 2
08 92010540 PINO ELASTICO 5 X 40 ..oouiviiiiiiiiieieieieieieieie et sesesesenas 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520 o

01
02
03
04

25125702 - CJ. TRAVA

REF. CODIGO DENOMINAGAO
15140010  ARRUELA LISA .ooovoieeoeeeeeeeee e eeeeeeee e es e eseeeeeee e se s
25120025  BATENTE ...oooiveieeeeeeeeeeseeseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees e s eeeee e ee e ee s seee s e e ss e
25120026  EIXO TRAVA . ...ieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees e s e eee e ee e es e s eee e se e
82000716  PORCA AUTOTR. ML6 DS ..voveoveeeeeeeeeeoeseeeeeseeseeeseeseeessesseeee s sseesseeesesee

04 01 02 03

04 01 03

35

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




36

REF.
01
02
03
04
05
06
07

Catalogo de Pecas

TDNG 520

CODIGO
25050018
25120029
25126201
28040023
28080014
818812050
82000712

25126200 - CJ. CILINDRO HIDRAULICO 100 mm TDNG 520

DENOMINACAO QT./CJ
o1 2 1
FLANGE MANGCAL ...ttt e s eer s e e e s e e erab e 2
CJ. CILINDRO DIA. 100 C/ REG. TDNG 520 .....ccciveeiieeeeeeeeeeee e 1
ARRUELA LISA ...ttt e e e e et e e e e e s et eer et s 4
MOLA GRAMPIO .ottt e et e e e et e e s e e e e s e e araaareees 1
PARAFUSO CABECA SEXTAVANDA M 12 X508.8.....cccccvvvivveeeeiiiiiienenn, 4
PORCA AUTOTRAVANTE M 12 DS ...t 4
\ = '\___/‘ - -:\‘\//] )\ \\>‘."~,\—u \l ¢
s k_/-."‘-' ‘}:_II:.. ) . ‘ -
- e ; I T—— ) _"Ti =,
. \ X \
A\ . SN e
:’l.[ ‘Tl N
/ N\
\ P, B
)/ 2 —
>
{ ‘__/// 0]
®

03 06 04 02 07

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF. CODIGO DENOMINACAO
01 25120018 TAMPA INTERNA ...t
02 25120019 TAMPA EXTERNA ......oooooeoeeeee oo eeee e
03 25121700 (o =0 1 U1
04 25122100 CJ. CAMISA ..ottt
05 25125701 CJ. HASTE 100 eeeee e s e esee e
06 25125703 CJ. TRAVA CILINDRO....oeooeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeees s eeeeeeees e
07 25125704 KIT REPARO P/ CILINDRO 2512......cco.civeieeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeereeeeeeeeeeee
08 25126102 CJ. VALVULA CILINDRO LEVANTE ......vveiveeeereeeeseeeeeeeeeee e
09 811710025  PARAFUSO CAB. CIL. SEXT. INT. M 10 X 25.......eiveeeeeeeeereerereesreeeeeenne.
10 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10........vmooeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeee e
11 84300618 GRAXEIRA RETA BXL.....ooeoeveeeeeeeeeeeeeeee e s eeee s

25126201 - CJ. CILINDRO DIAMENTRO 100 COM REGULADOR TDNG 520

37

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




38

Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09

05022232
08500003
25120038
86010001
86010002
86010003
86010004
86010005
86319031

25126102 - CJ. VALVULA CILINDRO LEVANTE

DENOMINACAO

ADAPTADOR MACHO ....ce et
TAMPAO CONEXAQO CILINDRO ....covveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s
TUBO CILINDRO LEVANTE LINHAS .....ooovieieeeeeeeeeen,
CONEXAO UMS-12LX3/8 BSP-Q...coveveeeeeieeeeeeeeeeeeeeen,
CONEXAO IMS-12LX3/8 NPT ..ot
CONEXAO AMS-12X3/8 BSP-Q ....ecveveeeeeeeeeeeeeeee e,
JUNTA VEDACAO J36.3/8 BSP ( REF. EVK) ....ccocvevneee
CONEXAO JMS-12L.X3/8 NPTXDIAM.2MM ..o
VALVULA DE RETENCAO PIL. VBPDL/XC/3/8"BSP ........

02

03 04 09

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11

05182596
05372662
25125901
05022021
05282232
05351220
15120027
25121400
25121500
25121600
90112116

06

25125900 - CJ. SISTEMA HIDRAULICO COM VALVULA DIVISORA

DENOMINACAO
ENGATE RAPIDO NPT1/2 MACHO
TEE FEMEA 1408.8.8C
CJ. MANGUEIRAS TDNG 520
ADAPTADOR MACHO NPTF/ MACHO
REGISTRO ESFERA 3/8
JOELHO MACHO 2024-0610 S
ADAPTADOR DA VALVULA

CJ. MANGUEIRA %2 X 1300 TDNG 520
CJ. MANGUEIRA %2 X 4 800 TDNG 520
CJ. MANGUEIRA %2 X 3 800 TDNG 520

ANEL O'RING 2-116 ..cooiiiiiii e e e e et e e e et eeana e e ee
=
~
o O o
o
é S T
N o
Q"i a /%5 8‘_
- 8

o
—
o) T
o o
wibo ) |
A
)
';" 4 D () %
y Vi y
”'.f':
7/
&
| III [#3] c
4
e S
o Y | &
_.-".J_,-"' y <
L ',"I
o Lo e
Py k) ]
= _'J
o @ F ;
— o «":f"\.
e (7%
- D
o

39

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




40
Catalogo de Pecas

TDNG 520

25126000 - CJ. SISTEMA HIDRAULICO 4 SAIDAS TDNG 520

«©
o
% G
e 3
2 4
15
@ 9Q

01 02 01 02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas “

TDNG 520

REF.
01
02
03
04
05

CODIGO

05022021
25123800
05182596
05010053
05010054

25126000 - CJ. SISTEMA HIDRAULICO 4 SAIDAS TDNG 520

DENOMINAGAO QT./ CJ.
ADAPTADOR MACHO NPTF/MACHO ..eovoiveeeeeeeeeee e eseesee e 4
CJ. MANGUEIRA 1/27X 5000 ......... e eeoeeeereeseeeeeeresseeseesseeseesessseseeseeseeesesseeeseeeee 4
ENGATE RAPIDO NPT 1/2" MACHO ... 4
TAMPA EXTERNA ENGATE RAPIDO ..o eeeseeseeeee s eseeseese s 4
TAMPA INTERNA ENGATE RAPIDO ... eeeeeeeeeeeseeeeeeee e 4

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




42

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25345600 — CJ. TRANSMISSAO CAIXA DE CAMBIO TDNG 520

40 46 64 40

DETALHE DE MONTAGEM DAS TAMPAS PROTETORAS

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

REF.
01
02
603
04
05
06
07
08
08
09
10
11
12
13
14
15
16
16
17
18
18
19
20
20
21
22
22
23
24
25
26
27
27
28
29
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

CODIGO

01030017
03070070
03100024
18010011
25060014
25060019
25065002
25065004
25065005
91111050
25065018
25065020
25340002
25340003
25340022
25340034
25340045
25340046
91111050
25340047
25340048
91111050
25340049
25340050
91111050
25340058
25340059
91111050
25340066
25340067
25340068
25340071
25340072
91111050
25345201
25345202
91111050
25345601
25345206
25345208
25345209
26080004
28040025
28060025
28060055
28060062
28060073
28230003

TDNG 520

25345600 — CJ. TRANSMISSAO CAIXA DE CAMBIO TDNG 520

DESCRICAO

PARAFUSO ...t
PINO TRAVA LJAX2 ..ottt

MANCAL

BATENTE ..o
CJ. ESTICADOR ...ttt e e e e
CJ. MANCAL DIREITO . ..ciiiiiiiiiiieiet ettt
CJ. MANCAL ESQUERDO........cottiiiiiiiiiiiiiiieeit et
CORRENTE DE ROLOS ASA 50 (49 ELOS) ...cevviiiiiieie e
CJ. INVERSOR L4ZJ28Z .....coooiie ittt
CJ.ESTICADOR TDNG 420 .......ouueiiiiiiiiiiiiiiiiiie e
EIXO INFERIOR .....ooiiiiiiiiii s
REGULADOR DA CATRACA TDNG 420 ........cccciiiiiiiieeiiiieieenee e
ENGRENAGEM 42x190,83XZ36XS22,3 ......ccoiiiiiiiiiiiee i
APOIO CENTRALIZADOR TRANSM. TDNG ......ooiiiiiiieeiieee e

FECHAM
FECHAM

ENTO SINALIZAC%O DIR. .o
ENTO SINALIZACAO ESQ. ..ottt

CORRENTE DE ROLOS ASA 50 (89 ELOS) ...cvviiiiieiiiieieeeree e
EXTREMIDADE SEPARADORA CARENAGEM INFERIOR DIR..........ccccc.....
EXTREMIDADE SEPARADORA CARENAGEM INFERIOR ESQ. .................
CORRENTE DE ROLOS ASA 50 (93 ELOS) ...cvvviiiiiiiee it
EXTREMIDADE SEPARADORA CARENAGEM SUPERIOR DIR. .................
EXTREMIDADE SEPARADORA CARENAGEM SUPERIOR ESQ.................
CORRENTE DE ROLOS ASA 50 (77 ELOS) ..ccoviiiiiieiiee e
CARENAGEM INFERIOR DA CAIXADIR. ..ooiiiiiiiiiiieeiiie s
CARENAGEM INFERIOR DA CAIXA ESQ.....ccoiiiiiieee e
CORRENTE DE ROLOS ASA 50 (B7ELOS) ...ocovviiieieiieieee e
APOIO CENTRALIZADOR DAS ENGR. 1".....cciiiiieiiiee e
APOIO CENTRALIZADOR DAS ENGR. 1"
APOIO CENTR. CATRACA CX. CAMBIO TDNG 420.......cccccceovciiiiiienee
EXTREMIDADE SEPARADORA DA PROTECAO DIR......ccocvcveveeeveieeereenn
EXTREMIDADE SEPARADORA DA PROTECAO ESQ. ..cccocvvvvvveveeee
CORRENTE DE ROLOS ASA 50 (109 ELOS) ...coeiiiiiiieiiiieee i
CJ. CAIXA DE CAMBIO DIR. TDNG.......cocooueieieieieueeieeeeeeeeeeesesesesesesee e
CJ. CAIXA DE CAMBIO ESQUERDA TDNG........cccceiiiiiiiieieieieievevevee e
CORRENTE DE ROLOS ASA 50 (151 ELOS) ....oeeiiiieiiii e
CJ. SUPORTE CX. DE CAMBIO TDNG 520 ......cccoioieieiiiieieireeee e
CJ. ORIENTADOR EIXO ADUBO CX. CAMBIO ......ccccoeiviiieiiieeie e
CJ. ESTICADOR CX DE CAMBIO ......cciiiiiiieiiieee e
CJ. ESTICADOR MENOR CX. DE CAMBIO .......ccoooiiiiiiiiiiec,
ARRUELA ...
ARRUELA ...
PARAFUSO RECARTILHADO......cciiiiitiiiiiete et
ENGRENAGEM Z-14 ...
BATENTE .o

MANCAL

FLANGEADO ..ottt

BRACO ESQUERDO .......oooiiiiiiii e

)]

I\)g07I\JO0I\)-bI\)-bI\)I—‘I\)HI—‘I\JHI—‘I\)I\JI\)I\)I—‘l—‘I\)I—‘HNHI—‘I\JI—‘I—‘NNNNI\JI\JNHHNCDNNI—‘CDI\J

43

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




44

e,
"
.
o

4

Tro.

Oy €907 9.

ooy vl

ﬁ%ﬂ

o
N
n
Q
zZ
a
T
o
m
) s
] <
O m
& | Se ) ~
A ¥ " ///
Q| WD wlnﬁmﬁv Abbla ////
o <
<} IBE ,
o) QE
VREE :
) .
e) m = m ~ o 086l
L= =0 N e—"
/a = e
2 < ™
S| | F
- Iy
O P
| Ll m_m \\@
S z5.818 om
© 07 €9 OF
ry) 08
3 A
B
N Sl 1T T
ot
65 /S

SYHO1310¥d SYdNVL SYA INFOVINOW 3d IHTV.L3A

75

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas ®

TDNG 520
25345600 — CJ. TRANSMISSAO CAIXA DE CAMBIO TDNG 520
(CONTINUACAO)

REF. CODIGO DESCRICAO QT./ CJ.
41 28230004  BRAGO DIREITO ...ooivoieeoeeeoeeeoeeeeeeeeeeeee e e 2
42 91111050  CORRENTE DE ROLOS ASA 50 (63 ELOS) ......vvveiveeeeeeeseeeereeseesseseee. 2
43 28230005  BUCHA DENTADA DIREITA.....oimoioeoeeoeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesee e seeseee. 1
44 28230006  BUCHA DENTADA ESQ. ...ovmiveooeeoieeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1
45 28230007  BUCHA CATRACA ..o oo eee e 2
46 35050047  BUCHA ..coioeoieeeeeeeeeeeeeeeeee et eeeee e ee e s e ee e e eeee 10
47 36050034  ARRUELA S.26IMM ...ooooieoieeeeeoeseeeeeeeseeeeeeeeeesseoeeeeeeeesseesseeeseseseeeseeess e 14
48 56040017  ENGRENAGEM Z-16 S22.32.....oouiiveoreeeeeeeeeoeseoeeeeeeeesseeeseeseoeseeseeess e 4
49 56040024  ENGRENAGEM Z 28 .....ooiveieeoeeeeeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s seeee e eee e 2
50 56040049  ENGRENAGEM Z-20 .....ocveoieeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeesseeeses s eeeee 4
51 56040052  ENGRENAGEM Z-16 .....ooooveeieeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeesesseeeseees s eeeeeseeseeee 12
52 58030088  BATENTE ...ooiieeieeieeeeeeseeseeeeeeeeseee s eseeeeeeees e seeeeeeee e s e ee e eeee 30
53 58060009  ENGREN. ESQ. CATRACA ....vveiieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeeee e 1
54 58060010  ENGREN. DIR. CATRACA .....oomoiieoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeesee e eeeeeeee e 1
55 58060053  ARRUELA........oiimiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeee e eeee e 4
56 61060029  BATENTE CATRACA ....ovioeoeeoeeoeeeeeeeeeeee e eeeeeeee e e 2
57 82020708  PORCA BORB MS.........oveiieeieeoeeeeeeeseeeeseeeseeeeeseoeeeeeseeesseeesseeeseeeseeseeees e 6
58 82050710  PORCA SEXTAVADA ML .......civeieeieereeeeseeeseeeeseeeseeeseeeeseeseeesseeeseesseeesee 6
59 83010108  ARRUELA PRESSAO M8 .......oociveiieeeieeeeeeoeeeeseeeeeeoeeeesseesseeeseeeseeeeseesseeeseee 6
60 83010110  ARRUELA PRESSAO MI0 ......ooiieiieeieeeeeeeeeeseeeseeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeseseeeseesee 12
61 84300618  GRAXEIRA R. BXL... .. ieeieeeeeeeeeeeeeeesseeseseeeeeeeeeeseeeseeeseseesee s eseeese e eeeeeneeseee 2
62 85001235  CONTRAPINO L/BXL......iveeieeeeeeeeeeeeeoeeeeeeeeseeeeeeeseeeeeseeeeeese s eesee s reeeeens 2
63 88110864  ROLAMENTO ESF. FL10864 1" ......ovoiveeeeeeeeeeeseeeeeeeseeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeseesnen 12
64 88200230  ROLAMENTO ORAE 30 NPPBh........oviiveieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesseeeseeeeeeseeeseesnen 6
65 88606006  ROLAMENTO DE ESFERAS 6006 2RS.........o.ovveieeeeeseeeeseesereeseesseeessreesenns 4
66 88606206  ROLAMENTO DE ESFERAS 6206 2RS.........ooeovvooveeeeeeseoseeseeeeseseeeesseesennns 2
67 90220030  ANEL ELASTICO P/ EIXO E-30........omoieeieeoeeoseeseeeeeeeoeeeseeeeseeseeeeeeeeseeseen 4
68 816810020 PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X20 8.8 .......coocvvverreerrrrrrnnn, 16
69 816810025 PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X25 8.8 .......eververreerererersenenes 20
70 816810030 PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X30 8.8 .......overveiveererererrenens 8
71 818806016 PARAFUSO CAB SEX MBXL6 8.8 ......ovveeeieereeeseeeeeereeeseeeseeeeeseeseeeseeseeenes 20
72 818808030 PARAFUSO CAB SEX MBX30 8.8.........oeeiveeieeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeeeeeseeessrsseens 6
73 818810025 PARAFUSO CAB. SEX. MLOX25 8.8.........veeeeeeeeeeeeeereeeeeeeeeseeeeseesseessrseeens 2
74 8200070608 PORCA AUTOTR. DIN98BO MA 06-8 DS .........veeeveeeeereeeeeeeeseeeseeeeseesseeeseresseens 4
75 8200070808 PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 8-8.......ovuveeeeeeeeeseeeeeeeeseeseeseeeeseeeseeesseseeens 6
76 8200071008 PORCA AUTOTR. DIN98O MA 10-8 DS .......ovveieeeeeeeeeeeseeeeeeeeeseeeeeeeseeeseeseeon 30
77 8205071008 PORCA SEXTAVADA DIN934 MALO-8 ........ooveoeeeoeeereeeeeeeeeeseeeeeeeseeseeeennns 8
78 91126000  CORRENTE DE ROLOS ASA 40 (83 ELOS) .....vooveeoeeeeeeeseeseeeesee e 2
79 91226000  EMENDA ASA 40 ... ooooeoieeoeeoeeee oo eeeeeeeee e 2
80 91225000  EMENDA ASA 50 ......iveieeieeoeeeeeeeeeseeeseeeeeeeeseeeseeeeseeeseeeseeeeseees s eseeeseeeeeee 16
81 56040050  ENGRENAGEM Z-19 .....oooveeieeeeeeoeeeoeeeeeeeeeeseesseeeeeeeeeeseeeseeeseesee s ss e 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




46

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08

Catalogo de Pecas

CcODIGO

01030053
25060200
28060059

818710025

82050710
83010110
88606002
90220015

TDNG 520

25065002 - CJ. ESTICADOR

DENOMINACAO QT./CJ.
ARRUELA LISA ..ot s s eee e eseeee s esene e se e 2
o T =11 N1 TP 1
ENGRENAGEM 16 Z +.oeoeoeeeeeeeeeoee et evee s e ereeseeseeesees s eseseeseesenes 1
PARAF. CABECA SEXTAVADA M 10X25.........ovoveeeeoeeeeeeeseseeseeseeseeseesee. 2
PORCA SEXT. M 10 ..o eeeeeeeeee e e eeeeseeeeeese s e eesseesees s eseeseeeeeeeee 2
ARRUELA DE PRESSAO M 10 ... eeeeeeeeeee e seees s e 2
ROLAMENTO ESFERICO 8002 2 RS ....oveeeeeeeeeeeeeeeee e, 2
ANEL ELASTICO PARA EIXO E-15 ..o seee s 1

04 01 02 06 05

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
25065004 - CJ. MANCAL DIREITO
25065005 - CJ. MANCAL ESQUERDO
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.
DIR ESQ
01 01020010 ARRUELA LISA ...t eeeeeeeee e ee e eeeee e esee s es e 2 2
02 01030053 ARRUELA LISA ...t eeene e eseeeee 2 2
03 26080005 ENGRENAGEM 20 Z.....ooveeeeeeeeeeeeeeeeee oo 1 1
04 28040034 MANCAL EXTERNO. .......oveiveeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeee e seeeeeeese s 1 1
05 61060021 SUPORTE DIREITO .ot eteeeees e seeeese e eeeeseeeseseseeenes 1 -
05 61060022 SUPORTE ESQUERDO .......veeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeee e eeeeeseseseeeeens - 1
06 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8 ..o eseeseeeeees 2 2
07 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10 w..covrveeeeeeeeeeeeeeeereeereeseeseesessseeeens 2 2
08 88606206 ROLAMENTO ESFERICO 6206 2 RS.......eooveeveeeeereeereeseeesrsseeesen 1 1
09 90220030 ANEL ELASTICO PARA EIXO E-30.....veiveeeeeeeereesrsseessessessrenenes 1 1
10 816810025  PARAF. CABECA CILINDRICA PESC. QUAD. M 10X25 (8.8) ...... 2 2
11 818708025  PARAF. CABECA SEXTAVADA M 8 X 25 ......ovuoiveeeeeseeemresrreresenns 2 2
12 8205070808 PORCA SEXT. M 8 .oooveieeiieeeeeeeeeeeeseeeseeeeeeeeeseesseessesssssessesseeeeos 2 2
13 8205071008 PORCA SEXT. M L0......iviieireeeeeeeeeeeseseeseesseessesseeseesseesseseenees 2 2

13
07
02

47

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




48

Catalogo de Pecas

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12

01030053
18010011
25060006
25060014
25340019
25340020
28060051
82050710
83010110
88606206
90220030
816810030

TDNG 520

25065018 - CJ. INVERSOR 1472 /28 Z

DENOMINACAO
ARRUELA ...c..ooovooeeeeeeeeeeee e ee e

ENGRENAGEM Z 28...... it
PORCA SEXTAVADA MO ..ottt ettt
ARRUELA PRESSAO M0 ....c.cviviiiiieieeceeeeteeete et
ROLAMENTO DE ESFERAS 6206 2RS .......ccoiiiiiieiiiirieee e
ANEL ELASTICO P/ EIXO E-30....cocuitiuiiiieiiicieieteeeeteie st
PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES) M10X30 8.8.......c.cccoeveveverererererernn.

NRPRPNNRRREPRREN

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
25065020 — CJ. ESTICADOR TDNG 420/520
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.
01 01030053 ARRUELA . ... 1
02 01040034 ARRUELA LISA ..o e 1
03 26330019 SUPORTE DO ESTICADOR.......coiiiiiiiiii e 1
04 35050015 BU CH A e 1
05 58060014 ROLETE ESTICADOR ....coiiiiiiie ettt 1
06 82050710 PORCA SEXTAVADA M 10 ...oiiiiiiiiiieieiee ettt 1
07 82050712 PORCA SEXTAVADA M 12 ...ttt 1
08 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10 .....cuiiicieeiieieieeeee ettt 1
09 83010112 ARRUELA DE PRESSAO M 12.....oiiiiieeieeeeeeeee ettt 1
10 818710040 PARAFUSO CAB. SEXT. M 10X40 ....ooviiiiiiiiiiiiiiiiiieie e 1
11 818712070 PARAFUSO CAB. SEXT. M 12X70 ...oeiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiie i 1

49

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




50

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25345201 - CJ. CAIXA DE CAMBIO DIR. TDNG
25345202 - CJ. CAIXA DE CAMBIO ESQUERDA TDNG

-
24 45

0506

Q'mnmw
12 21— /ﬁ 214 08
15—9" 37343331

1 323437

38— 37 26 28 30 31

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas .

G2l

25345201 - CJ. CAIXA DE CAMBIO DIR. TDNG
25345202 - CJ. CAIXA DE CAMBIO ESQUERDA TDNG

REF. CODIGO DESCRICAO QT./ CJ.
25345201 25345202

01 01030053 ARRUELA .....oooiiiiieieeee et n s eaeeeaeeen 2 2
02 03040025 MANIPULO ..ottt 2 2
03 03070070 ARRUELA LISA ..ot 4 4
04 17000387 ENGATE FECHO........oiieeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 1
05 22240043 Yoo 1 o TS 2 2
06 25060054 TRAVA ESQUERDA .......cooveiiieieeeetee ettt 2 2
07 25340036 APOIO CENTRALIZADOR 7/8 CX. TDNG .....ccveveveeeeeeereeeeeeenan 2 2
08 25340037 APOIO CENTRALIZADOR DAS ENGR. 1" ......cooooiieeeccececeeeeennes 2 2
09 25340056 ENGRENAGEM Z-32 S25.4 .....oouoeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 2 2
10 25340062 SUPORTE ESTICADOR........cucuiuiuiieieieieieeeieeeteieeeee e seseseees s esenennas 4 4
11 25340065 APOIO CENTRALIZADOR DAS ENGR. 1" ....coovivieeeeeeeeeeeeeenan 2 2
12 25340400 CONJUNTO OBSTACULIZADOR MOVEL DIR. .....c.coovevevereverererrenen 2 -
12 25340300 CONJUNTO OBSTACULIZADOR MOVEL ESQ.......c.cooveveeeeenennn. - 2
13 25340900 CJ. CAIXA DE CAMBIO DIR. ...ooouiiiiiiiieieeeeeieeeieeeeeeeeeeeee e 1 -
13 25340800 CJ. CAIXA DE CAMBIO ESQ. ..coovivviviieiereieieiereieeiee e - 1
14 25345203 CJ. ESTICADOR CX. DE CAMBIO .....coooovoveeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeereeean 3 3
15 25345210 CJ. MONTAGEM DO PROTETOR DIREITO .....cocoovovevieiececeean 1 -
15 25345211 CJ. MONTAGEM DO PROTETOR ESQUERDO ........ccccooveverenrnne. - 1
16 26330047 ROLETE ESTICADOR ........c.cooviieiieceeseseeieeeaeie e, 2 2
17 26330048 BUCHA SEXT. INT. 22.55X26......c.curueueueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenenenenennenes 2 2
18 26330050 BUCHA SEXT. INT. 22.55X16......ccuruerererereiererererereresesesesesesesesenennaees 4 4
19 28020012 BUCHA ...ttt 2 2
20 28040076 BUCHA ...ttt 2 2
21 28060025 PARAFUSO RECARTILHADO .....c.coiviviueeeieieieieeeee e 12 12
22 28060062 BATENTE ...ttt 4 4
23 28060073 MANCAL FLANGEADO .........ovieeieeeeeeeeeseeeeeeeeeeee et 16 16
24 28480064 MOLA TRAGAO ..ottt e 2 2
25 56040027 ROLETE ESTICADOR.........coeieeeeeeeteeeeeeeeeeeieteeee e es e e, 2 2
26 56040045 ENGRENAGEM Z-28........cuouiuieieiececeeeeeeeeeeeee e 4 4
27 56040046 ENGRENAGEM Z-25........coiuieieieeeeeeeeeeee e 1 1
28 56040047 ENGRENAGEM Z-24........ooieeieieeeeeeeeeeeeeeeee e 3 3
29 56040048 ENGRENAGEM Z-21L......ciieieieieieeeceeeeee et 1 1
30 56040049 ENGRENAGEM Z-20........coiieieieeeeeeeeeeeeeeee e 3 3
31 56040050 ENGRENAGEM Z-19......ccoiieieieieeeceeeeeeee e 2 2
32 56040051 ENGRENAGEM Z-17....coouieieieeececceceeeeeee e 1 1
33 56040052 ENGRENAGEM Z-16........couiueeieieeeceeeeeeeeeeeeeis et 3 3
34 56040054 ENGRENAGEM Z-14......cooieieieiececeeeeeeeeeeeee e 4 4
35 56064800 CJ. DOBRADICA ESQ......coovevieeeeeeieeeeeeeeeeeteeee e en e en e 1 1
36 56064900 CJ. DOBRADICA DIR. .....ooveteeeeieeeceeeeeeeeee et 1 1
37 56196100 CJ. POSICIONADOR 1'.....oviviereeeeieieeeeeeeeeeeteeee e en e en e 8 8
38 58030088 BATENTE ..ottt en sttt 8 8
39 60040010 PROTEGAO ........ooiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeee et 2 2
40 87300410 REBITE AL. POP CAB ABAULADA 4X10........cccoceeueeeeeeeeeaeeeeeanennnn. 2 2
41 88110864 ROLAMENTO ESF. F110864 1".......c.cceveverereieieieeeieeereiereenenene e, 8 8
42 91111050 CORRENTE DE ROLO ASA 50 (130 ELOS) ....oovovveeeeecececeeesieeene, 66 66
43 8200071008 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 10-8 DS.......c.cocoovveiererececiereieieenenne, 20 20
44 91225000 EMENDA ASA 50 ...t 2 2
45 92010532 PINO ELASTICO M5X32 ...c..oviieieeeeeeeeeeeaeeee e 4 4
46 816810020 PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X20 8.8...................... 16 16
47 818708016  PARAFUSO CAB. SEX. M8XI16 ......cocoovereeereeeececereceeaeieaeiee e, 4 4
48 818810030 PARAFUSO CAB. SEX. MI0X30 8.8 ......covrerererececeeeeeeieeeieieeieeenan, 2 2
49 818810045  PARAFUSO CAB. SEX. MI0X45 8.8 .....c.cocevueerereceieceeieiereieieeienenanan, 2 2
50 819710025 PARAFUSO ESC. FENDA M10X25 .....cocuiuiueeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenenenanes 2 2
51 8200070808 PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 8-8......c.ccueveverererereiereeereeeeeeeeeeenneeaes 4 4

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




52

Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07

01040034
03070086
03160035
58060014
83010110
816810075
8205071008

06

25345203 - CJ. ESTICADOR CX. DE CAMBIO

DENOMINAGAO QT./ CJ.
ARRUELA LISA ..o eeeeeeeee e st ee s ee s s eeee e aseeee s 1

ARRUELA ...ttt ettt et e ettt ettt e e e e e eeeeeeeeans
ROLETE ESTICADOR ...t eeteeeeeeeeeeeeeeeee ettt eee e e e e eeeee e et et eeeeeereeaeaeeeeens
ARRUELA PRESSAO ML0.. ...t ieeeee et ettt ee et ae e e
PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X75 8.8......cccoevveireeierenrnnn,
PORCA SEXTAVADA DIN934 MALO-8....c.ee oo eeee e aeee e eeee e eenaee s

03 02

04 01 05 07

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

REF.
01
02
03
04

CODIGO

03100406
56196002
56196101
86940008

TDNG 520

56196100 — CJ. POSICIONADOR 1”

DENOMINACAO

MOLA GATILHO ...t
TAMPA POSICIONADOR ......coveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeee e eseee e
POSICIONADOR 1" ... eeeeeee e e e ee e esee e
ESFERA DE ACO 3/8 ...

53

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




54

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25345210 - CJ. MONTAGEM DO PROTETOR DIREITO
25345211 - CJ. MONTAGEM DO PROTETOR ESQUERDO

CJ. OBSTACULIZADOR
DA CAIXA.

DETALHE DA TRAVA
DA HASTE

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF. CODIGO

01
02
03
04
04
05
06
07
08
09
10
11

17000385
17000386
25340075
25340500
25341200
27070009
83010106
87300407
816808020
818806045
8200070808
8205070608

25345210 - CJ. MONTAGEM DO PROTETOR DIREITO
25345211 - CJ. MONTAGEM DO PROTETOR ESQUERDO

DENOMINACAO QT./ CJ.

25345210 25345211

SUPORTE DO FECHO ...t
PRESILHA 1844-WOLF ......ocoiiiiiiiieiiiec e
TRAVA DA HASTE ..o
CJ. OBSTACULIZADOR DA CAIXADIREITA....ccviiiiieeeeieeeee
CJ. OBSTACULIZADOR DA CAIXA ESQUERDA...........ccecvieeee
PUXADOR DA TAMPA ..ot
ARRUELA PRESSAO MB......c.oocviueieiereeeieieeeeee e
REBITE AL. POP CAB ABAULADA 4XT ......cccovveviieeiiiiiiieeeineeee
PARAFUSO CAB. CIL. P.Q. (FRANCES) M8X20 8.8....................
PARAFUSO CAB SEX MBX45 8.8 .....ccoooiiiiiriiiiiieeeirireeeneeen
PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 8-8......ccoiiiiiiiiiiiieeiiccene e
PORCA SEXTAVADA DIN934 MAODG-8.......cccccevveeiiiiiiiiiiiieees

PNRNUORR ! BRRR

PNRNORRR ! RRR

55

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




> Catalogo de Pecas

TDNG 520

25345601 - CJ. SUPORTE CX. DE CAMBIO TDNG 520

05 18 02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
08
09
09
10
11
11
12
13
14
14
15
16
17
18
19
20

01030053
03220028
15070065
818806016
818712025
818710025
8205071208
25340039
25340040
25340080
25340081
8205071008
25340073
25340074
8200071008
25340076
25341600
25341700
8200070608
25341300
83010110
83010112
816810025
816810030

25345601 - CJ. SUPORTE CX. DE CAMBIO TDNG 520

DENOMINACAO

ARRUELA........ovooeoeeeeeeeeeeeeeee e ee e s s
ARRUELA .......ooooooeeeee oo ee e es e
ARRUELA .......ooooooeeeee oo ee e es e
PARAFUSO CAB SEX MBXL16 8.8 ......coveoveeeeeeeeeeeeoeeee e e eneeeenes
PARAFUSO CAB. SEX. ML2X25........oovoiovooeeoeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeee oo
PARAFUSO CAB. SEX. MLOX25.........coveoooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeeseeeene.
PORCA SEXTAVADA DINI34 MAL2-8 ......coeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseneeeenes
SUPORTE ORIENTADOR ESQ. +...coverveerieeeeeereeeesseeseeeseeeeeeeeseseeeeseseseeeeees
SUPORTE ORIENTADOR DIR.......cvoieeieeeeeeeseeeeseeeeesseeesseeseeeseeseseeseseeeeens
EXTREMIDADE SEPARADORA MAIOR DIR. ......ovveiveeeereeeeeeseeeseeeseeneees
EXTREMIDADE SEPARADORA MAIOR ESQ. ....vveiveeeeeeeeeeseeeeeeeseennees
PORCA SEXTAVADA DIN9I34 MALO-8 ......ooeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseneeeenes
EXTREMIDADE SEPARADORA REFORCO CAIXA DIR. ......ovvovevererrenane..
EXTREMIDADE SEPARADORA REFORCO CAIXA ESQ......oovvoviveeeereenane..
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 10-8 DS......vvveeeereeeeeeeeeeeeeeeeeseeeesee s
SUPORTE REGULADOR EIXO CAIXA DE CAMBIO .......ovvooovoeeeeeeerrenn,
CJ. REFORGO SUPORTE DIR. CX. DE CAMBIO .........ovveorveieeeseeeeeeeeneeeene,
CJ. REFORCO SUPORTE ESQ. CX. DE CAMBIO........oocovveriveereeereesrrennnns
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 06-8 DS.......vvereereeereeeeeeeeeeseeseeeeseseseensnes
CJ. SUPORTE COM REBITE MB .....ccoveeiveeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseseseenenes
ARRUELA PRESSAO M10........voieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeee e eesee s seeeseee
ARRUELA PRESSAO M12......ivoioeoieeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeees e
PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X25 8.8 ........c.ovverrreerrereenanes.
PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X30 8.8 ........co..vvvrrrererereneenee.

~

N

57

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




58

Catalogo de Pecas

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12

01030053
03070076
18010011
25060001
25080007
25340031
28040034
83010110
88606206
90220030
816810025
8205071008

03

TDNG 520

25345206 - CJ. ORIENTADOR EIXO ADUBO

DENOMINACAO

ARRUELA ...
ARRUELA ...
PINO TRAVA L/AX2.....oiiiii ittt
BUCHA EIXO ..ottt
PONTA DE EIXO ..ot
ENGRENAGEM 40X100XZ18XS30,2.....cccciirireeiireeeeiirreeeenreeeeens
ORIENTADOR EXTERNO ...ttt
ARRUELA PRESSAO M0 ......ocvoviiiieeeecieeeeeeeeeee e,
ROLAMENTO DE ESFERAS 6206 2RS.........ccocoiiiiiiiiiiciieeee
ANEL ELASTICO P/ EIXO E-30....ccccuciiiirereeeieiereeeeeeeeee e,
PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X25 8.8.................
PORCA SEXTAVADA DIN934 MAL0-8 .......cccccvriiiiiieeiiiireeeeenn

07 09

NNRPRRNRRREPRPRLNN

1110

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

25345208 — CJ. ESTICADOR
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ
01 01030053 AR RUE L A ... oo e e e ettt et ettt et e e et e e e e e e e e e e e e e e e aearaenrnrnaeaens 1
02 03070086 2] 0 O o PPN 2
03 03220028 AR RUE L A ... ot e e e e ettt ettt et et e e e e e e e e e e e ea e e e e aea e enrnrnaeaens 3
04 25340063 ESTICADOR CX. DE CAMBIO ..ottt a e eieeaaans 1
05 25340064 EXTREMIDADE SEPARADORA APOIO ESTICADOR.....oovieee e, 1
06 58060014 ROLETE ESTICADQR ................................................................................... 2
07 83010110 ARRUELA PRESSAO M0 ..o e 1
08 83010112 ARRUELA PRESSAO M12A .......................................................... 3
09 816810035 PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCﬁS) MIOX35 8.8 ..cnoeeeeeeeeeeeeeeeaaens 1
10 816812035 PARAFUSO CAB. CIL P.Q. (FRANCES) M12X35 8.8 ....cccveiiiiiiiiiiiiieaeeeens 1
11 818812075 PARAFUSO CAB SEX ML 2X 75 8.8 oottt eeaeaananns 2
12 8205071008 PORCA SEXTAVADA DINO934 MALD-8 ...ttt eeeeeee e aeaeaans 1
13 8205071208 PORCA SEXTAVADA DINO34 MALZ2-8 ...t eeaeaeieeeaeaenanas 3
03 " 1 1
08 9 -
, -
1 3 ,,‘—“’ //'/,/“
//’
/’/
> ,/’/ o
S '
o
12 07 01 ©

59

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




60

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25345209 - CJ. ESTICADOR MENOR CX. DE CAMBIO

06

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas o

TDNG 520
25345209 - CJ. ESTICADOR MENOR CX. DE CAMBIO
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT. CJ.
01 01040034 ARRUELA LISA..... e 1
02 03070086 BUCHA . 1
03 25340069 EXTREMIDADE SEPARADORA ESTICADOR ..ot 1
04 58060014 ROLETE ESTICADOR ...ttt e e 1
05 83010110 ARRUELA PRESSAO M10 ......cocuiuiiiieieiiieieeeeieeee et 1
06 818810070 PARAFUSO CAB. SEX. M10X70 8.8 ......cieiiiiiiieee e 1
07 8205071008 PORCA SEXTAVADA DIN934 MALO-8.......cccoiiiiiiiiieieeee e 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

62

TDNG 520

CJ. RESERVATORIO ADUBO / SEMENTE SEM-FIM TDNG 520

—/ AN
SEMEATO \

25106600 -

VdWVL VA VAVHL TO Od

W3OVLNOW 3

169 €

a3aHv1l3a

vL €L T9 |

144

5260L

¥89

s

L0 69 8¥.L0
+—

o

S ez
L

OIORLPODS -

/7|89 ¥E

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas >

TDNG 520
25106600 - CJ. RESERVATORIO ADUBO / SEMENTE SEM-FIM TDNG 520
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.

01 01020010 ARRUELA LISA ... e 14
02 01030049 ARRUELA LISA ... s 2
03 01030053 ARRUELA LISA ... e 14
04 01040034 ARRUELA LISA ettt 22
05 01100023 ARRUELA LISA ettt 180
06 01100059 MANIPULO ...ttt e s 30
07 03070070 ARRUELA LISA L.ttt 30
08 03080014 ENGATE DA CAIXA oottt 14
09 06070047 TAMP A e 12
10 06070050 TAMPA e 6
11 15100045 SUPORTE ESQUERDO BARRA APOIO ...ttt 2
11 15100046 SUPORTE DIREITO BARRA APOIO .....ccooiiiiiiiiiee e 2
12 15100047 SUPORTE CENTRAL BARRA APOIO........cccoiiiiiieiiiin e 4
13 15100055 VISOR L. 2
14 25100029 REFORGCO ..ot 2
15 25100047 TERMINAL FUNDO ADUBO ......coitiiieiiiieee it 4
16 25100056 DEFLETOR MAIOR ...oiiiiiieiee ettt e e 30
17 25100600 CJ. BARRA E EIXO ...ttt 2
18 25330001 BASE DO MARCADOR ......coiiiiieiitete ettt 2
19 25330011 PAINEL DIANTEIRO ESQUERDO .......ccoiiiiiiiiiiecee i 1
19 25330014 PAINEL DIANTEIRO DIREITO ...oiiiiiiiiiiiiiiece e 1
20 25330013 FUNDO SEMENTE ESQUERDO ......cociiiiiiiiiiiiiieee e 1
20 25330015 FUNDQO SEMENTE DIREITO ..ottt 1
21 25330012 PAINEL TRASEIRO ESQUERDO .......ccoiiiiiiiiiiiiieciiin e 1
21 25330016 PAINEL TRASEIRO DIREITO ..ottt 1
22 25330017 VEDAGAO FUNDO SEMENTE .....coiviuiiiriiieieieietete ettt 4
23 25330018 BARRA DE APOIO ...t e e 2
24 25330021 DEFLETOR MAIOR ESQUERDO. .....ccciiiiiiiiiiiiiee it 1
24 25330022 DEFLETOR MAIOR DIREITO ...ooiiiiiiiiieiiiie et 1
25 25330023 DEFLETOR MENOR DIREITO ....cutiiiiiiiiiiiiiieeete et 1
25 25330024 DEFLETOR MENOR DIREITO ....cutiiiiiiiiiiiiiieeee e 1
26 25330100 CJ. CABECEIRA DIREITA ..ot 1
26 25330300 CJ. CABECEIRA ESQUERDAL........otiiiiieiie e 1
27 25330400 CJ. TRAVESSA. ...t 4
28 25331600 CJ. PAINEL INTERMEDIARIO DIREITO ..ottt 1
28 25331700 CJ. PAINEL INTERMEDIARIO ESQUERDO. .......ccoiiiiiiiiiiiiieciriencee e 1
29 25331900 CJ. CABECEIRA CENTRAL ESQUERDO. ......cciiiiiiiiiiiiiiii i 1
29 25332000 CJ. CABECEIRA CENTRAL DIREITO ..ccciiiiiiiiiieee e 1
30 25332100 CJ. TAMPA et 4
31 25332200 G, CALHA e 2
32 25332300 CJ. DEFLETOR...cciiii ettt r e e e s nnees 4
33 25332400 CJ. DIVISORIA ESQUERDA .......cooiicieeeeeeteeeee ettt 2
34 25332500 CI DIVISORIA. ...ttt n et aens 4
35 25332600 CJ. EIXO MARCADOR ..ottt 2
36 25334900 CJ. FUNDO ADUBO ..ottt e e ninens 2
37 25350018 SUPORTE PROTEGAOQ ..ottt 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




VdWVL VA VAVHL TO Od
W3IOV.LNOW 3d 3IHTV13a

— = .\.”...,.\ ..._ 7

169 €L ¥L €L 29 |

144

(continuacao)

TDNG 520

CJ. RESERVATORIO ADUBO / SEMENTE SEM-FIM TDNG 520

5250 Ly

Catalogo de Pecas

25106600

—/ AN
SEMEATO \

64

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas >

TDNG 520
25106600 - CJ. RESERVATORIO ADUBO / SEMENTE SEM-FIM TDNG 520
(continuacéao)

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
38 25350019 PROTECAO TRASEIRA ESQUERDA. ......coovoveteeeeeeeieeeeeeeee et eanenas 1
38 25350020 PROTECAO TRASEIRA DIREITA.....cuiiiieieeeeeeteeeeeeeee et ens s ns 1
39 27070009 PUXADOR DA TAMPA ...ttt st tee e e s e st e e nnee e st e e nneeeenees 8
40 28020012 BUGCH A . . ettt e e e e e st e e nr e e st e e nnae e st e e anteeeneeennes 8
41 28020019 1€ 2 N (1 T ST 14
42 28020300 O R @ [ PRSPPI 14
43 37100001 2 USSR 2
44 56105203 CJ. TRAVA TAMPA ..ttt e e et e et e e e s e e e e s nanaeees 4
45 56120007 PARAFUSO DA TAMPA ...ttt sttt st e e stae et e e sareeenes 8
46 82020708 PORCA BORBOLETA M 8 ...ttt ettt ettt ettt 8
47 83010106 ARRUELA DE PRESSAO M B......oouvviieeieceeieeeeeeeeeeee e etees e essen e eneaans 180
48 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8.....ocueivivieeeeeieteeeee et eeen et ensseess s seanannaens 100
49 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10......ceiiiiuiieeieeceeseeteeeeeteteeeesieten e esen e sesenenanns 22
50 83010112 ARRUELA DE PRESSAO M 12......coiiiiiiieeieieeeeeeeeeeeeeee e esen s eae e 18
51 85001030 CONTRAPINO 3/32 X B/4 ...t eee et see s e s stee e stee e snae et eenneeeenees 2
52 816806016 PARAFUSO CAB. CIL.P. Q. (FRANCES)M 6 X 16 8.8.....ccecveveverererereecrerenenn, 6
53 816808016 PARAFUSO CAB. CIL.P. Q. (FRANCES)M 8 X 16 8.8.....ccceeveveeverrcrereireranenas 30
54 816808020 PARAFUSO CAB. CIL.P. Q. (FRANCES)M 8 X 208.8.....ccceeveveeverrerereeeraennas 16
55 816810025 PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES)M 10 X 258.8......ccccccvvverreverrcreranennn 14
56 816812030 PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES)M 12 X 30 8.8.....ccccceveveverererriarennnn, 14
57 818006060 PARAFUSO CAB. SEXT. M BX60RI 8.8 ........ccccviiiiieiiieeciiiesitieecreeeree e svee s 30
58 818706012 PARAFUSO CAB. SEXT. M B X 12....iiiiiiiiiii i sttt etae e 14
59 818806016 PARAFUSO CAB. SEXT. M B X 16 8.8.....cccceeiiiiieiiieiiieeiiiesstieesieesneeesinaesnnee e 142
60 818806020 PARAFUSO CAB. SEXT. M B X 20 8.8.....cccuveiiiieiiieeiieesiiiesnieeesieesnteeesrnaessnaeans 16
61 818808020 PARAFUSO CAB. SEXT. M 8 X 20 8.8.....cccuveiieieiiieeiieesiiiesstreesieesnteeesineesnneenns 96
62 818808030 PARAFUSO CAB. SEXT. M 8 X 30 8.8...cccccieiiiieiiieeiieenieeeniieesieeenieeeseeeesneee e 10
63 818808055 PARAFUSO CAB. SEXT. M 8 X 55 8.8...cccciieiiiieiiieeiieesieesntieesieeenieeesieeenneee e 96
64 818810020 PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 20 8.8...cceeeiiiiieiiieeieeesiiresnieeesieeeneeeesieee e e 82
65 818810025 PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 25 8.8...ccccciiieiiiiiie it et 82
66 818812025 PARAFUSO CAB. SEXT. M 12 X 25 8.8...cccciiiiiiiiiieeiiieieecsiee e sstree e 2
67 8200070808 PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 8-8.......coviiiiiiiiieiiiiiee st e st 55
68 8205070608 PORCA SEXTAVADA DIN934 MADB-8.......c..ccoivieeirieeirieeiieeesireesteeesteeesnreeesaee s 180
69 8205070808 PORCA SEXTAVADA DIN934 MADB-8.........ccciuiieiiieeirieesiieesireesiteeesteeesnreeesaee s 151
70 8205071008 PORCA SEXTAVADA DIN934 MALD-8.....ccueeeiiiieiiie e esiee e streestee e etne e sree s 22
71 8205071208 PORCA SEXTAVADA DIN934 MAL2-8.....ccuveeiiieeiiiieeiieesieeesireesieeentaeesnsaeesaeeans 18
72 DI02015040 CJ. GAVETA ..ottt et s et e et e et e st e e st e e s rte e s tae e abeeateeesnteeesseeeanaeennns 16
73 56100035 LN IS 8
74 56110500 CJ. TRAVA TAMPA L.ttt ettt et e et e et e e snteesnneaenneeeennes 4
75 818808025 CJ. PARAFUSO CAB. SEXT. M 8 X 25 8.8 ...ccceieiiiieiiie e eee e eiee e e 4

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




66

65 07 43

14 27 29

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25107300 - CJ. RESERVATORIO ADUBO / SEMENTE SEM-FIM TDNG 520 INOX

4673 74

65 63 22

46 43 46 18 65 11 04

8\

2469 50 36 60

. Q‘55 56 53 4

~
~

~ O 00 I~ (@]
o N O v [¢e]

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas o

TDNG 520
25107300 - CJ. RESERVATORIO ADUBO / SEMENTE SEM-FIM TDNG 520 INOX
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.
01 01030049 ARRUELA LISA ... 1
02 01040034 ARRUELA LISA ... e 7
03 01100059 MANIPULO .ot 15
04 03080014 ENGATE DA CAIXA oottt e e e e 7
05 06070047 TAMPA L. e 6
06 06070050 TAMPA 8,5 .. oot 12
07 15100045 SUPORTE ESQUERDO BARRA APOIO .......coiiiiiiiiiieeieec e 2
07 15100046 SUPORTE DIREITO BARRA APOIO .....coiiiiiiiieiee et 2
08 15100047 SUPORTE CENTRAL BARRA APOIO ...t 2
09 15100055 VISOR e 1
10 25100029 REFORGO ..ottt 1
11 25100035 TERMINAL FUNDO ADUBO INOX ....oitiiiiiiiiiiiiiieiiiete et 2
12 25100066 DEFLETOR MAIOR ..ottt 15
13 25100600 CJ. BARRA E EIXO ... 1
14 25104700 CJ. DEFLETOR TDNG 520 INOX ....oiiiiiiiiiiiiiiiiiiiee it 2
15 25104800 CJ. DIVISORIA ESQUERDA TDNG 520 INOX.....cococuivireiiieriririeieeeeseseseseieinae, 2
16 25104900 CJ. DIVISORIA TDNG 520 INOX ....ocvcueviririririiiiiesisisisieieieieie e 4
17 25274600 CJ. FUNDO ADUBO TDNG 520 INOX......ciiiiiiiiiiie it 1
18 25320044 DEFLETOR MAIOR DIREITO INOX.....coiciitiiieiie e 1
19 25320046 DEFLETOR MENOR ESQUERDO INOX.......cccoiiiiiiiiiiiie e 1
20 25322000 CJ. CABECEIRA DIREITA INOX....oitiiiiiiiiiiiiiiiii e 1
20 25322100 CJ. CABECEIRA ESQUERDA INOX......cciiiiiriiiiiiee it 1
21 25322200 CJ. TRAVESSA. ... 4
22 25323400 CJ. CABECEIRA CENTRAL DIREITO 420 I INOX ...ttt 1
22 25323500 CJ. CABECEIRA CENTRAL ESQUERDO 420 [ INOX ......cccoiiiiiiiiiiiiiieeiiie 1
23 25324600 CJ. PAINEL INTERM. DIR. 520 INOX.......cccctiiiiiiie e 1
23 25324700 CJ. PAINEL INTERM. ESQ. 520 INOX ......ooiiiiiiiiieeiiieiee e 1
24 25324800 CJ. TAMPA 520 INOX ..coiiiiiiie ettt 2
25 25324900 CJ. CALHA TDNG 520 INOX....eeeeeiirieeee it 1
26 25330001 BASE DO MARCADOR .....ccoiiiiitttii ettt 1
27 25330018 BARRA DE APOIO ...ttt 1
28 25330025 PAINEL DIANTEIRO ESQUERDO TDNG 520 INOX.......ccccooeiiiiiiiiiciieee e 1
28 25330026 PAINEL DIANTEIRO DIREITO TDNG 520 INOX.......ccoiiiiiieeiiiiiiieeeieee e 1
29 25330027 PAINEL TRASEIRO ESQUERDO TDNG 520 INOX......cviviviiiiiiiiiiiiieeee e 1
29 25330028 PAINEL TRASEIRO DIREITO TDNG 520 INOX ......cvviiiiiiiiiiiiiieieneeee e 1
30 25330029 FUNDO SEMENTE DIREITO TDNG 520 INOX ..o 1
30 25330030 FUNDO SEMENTE ESQUERDO TDNG 520 INOX.......ccccveiiiiiiiiiiiieee i 1
31 25332600 CJ. EIXO MARCADOR ...ttt ettt 1
32 25350026 PROTEGAO TRASEIRA ESQ. INOX AD/SEM. .....ccoeiriiiiiriieieeieieieeieeeieens 1
32 25350027 PROTEGAO TRASEIRA DIR. INOX AD/SEM......ccceeueriiiieieieeeeisieieeieieieeienns 1
33 25350028 SUPORTE PROTEGAO 320/420 11 INOX ....oovuviiiieieieieieieieieiereeseessass e, 1
34 26200011 GANGCHO .t e e e e e 7
35 26200500 CJ.FECHO ...t 7
36 27070009 PUXADOR DA TAMPA ...t 4
37 28020012 BUGCHA et 4
38 37100001 B O A e 1
39 56105203 CITRAVA TAMPA . 4
40 56120007 PARAFUSO DA TAMPA ... 4
41 56120023 ARRUELA LISAM B INOX ...ttt 61
42 56120024 ARRUELA LISA M L0 INOX ..ottt 7
43 56120025 ARRUELA LISA M 8 INOX ..ottt 21
44 82020708 PORCA BORB M 8.ttt 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




68

65 07 43

14 27 29

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25107300 - CJ. RESERVATORIO ADUBO / SEMENTE SEM-FIM TDNG 520 INOX
( CONTINUACAO )

4673 74

65 63 22

46 43 46 18 65 11 04

8\

2469 50 36 60

. Q‘55 56 53 4

~
~

~ O 00 I~ (@]
o N O v [¢e]

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas >

TDNG 520
25107300 - CJ. RESERVATORIO ADUBO / SEMENTE SEM-FIM TDNG 520 INOX
( CONTINUACAO )

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
45 82150706  PORCA SEXTAVADA M 6 INOX......oeciveieeoeeeeeeeeeeeeeeeeeee e seeeseee 57
46 82150708  PORCA SEXTAVADA M 8 INOX......oeciveieeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeee e e 148
47 82150710  PORCA SEXTAVADA M 10 INOX.......ivmioeioeeoeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeee e 11
48 82150712  PORCA SEXTAVADA M 12 INOX.......oiveieeoeeemieeeseeoseeseeesseeseeeeseseseesseeesseeeseeee 7
49 83010112  ARRUELA DE PRESSAO M L12.......eiioeieeeeeeeeeeeeeeeseeeeecoeeeeeeseeeseeeseesseess e 2
50 83080106  ARRUELA DE PRESSAO M 6 INOX......o.oiviieeeereeeeeeseeeeeeseeeeeeseseeseeseeeseneeos 61
51 83080108  ARRUELA DE PRESSAO M 8 INOX........oociieeieeeeeeeeeeeseeseeeeseeeeeeeseeeseeeseeeesee 82
52 83080110  ARRUELA DE PRESSAO M 10 INOX.........iveeeeerieeeeeerereeseeeseeeeeseesseesseesseeeeeee 11
53 83080112  ARRUELA DE PRESSAO M 12 INOX......oveiveoeeereeeeeeereeeesseeesseessesseeeseesereesee 7
54 85001030  CONTRAPINO 3/32 X 3/4......ooeeeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseses e seeeeesee e eeee e 1
55 86807014  PLACA ACA IDENTIFICAGAO 140 X 70 w...ooveoieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1
56 87301221  REBITE AL POP CAB. ABAULADA 3.2 X 10.......ovoiveooeeeeeeereeeeesseseeeeseeeesne. 4
57 816806016 PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES) M 6 X 16 8.8........ovveoveererrreesrreernenn. 6
58 818006060 PARAFUSO CAB. SEXT. M6 X 60 RI 8.8 ......ovveovooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseee e, 15
59 8161008016 PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES) M 8 X 16 INOX .....ovverveerereemrrrrrnnen. 21
60 8161008020 PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES) M 8 X 20 INOX ......ovververererrerrrrernnen. 26
61 8161010025 PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES) M 10 X 25 INOX.......overerereerrrrrnrenn. 7
62 8161012030 PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES) M 12 X 30 INOX........vververrerereereenn. 7
63 8181006016 PARAFUSO CABEGA SEXTAVADA M 6 X 16 INOX ......oeoeveiveeeeeeeeerereeeeeneenne 28
64 8181006020 PARAFUSO CABECA SEXTAVADA M 6 X 20 INOX ......vvoeveiveeeeeeessreeereeeneenne 20
65 8181008020 PARAFUSO CABECA SEXTAVADA M 8 X 20 INOX .....veoeveiveeeeeeesseeeeeeeeneenne 51
66 8181010020 PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 20 INOX ......oiveiverereeseeeseeeeseeeeeeeseesseeseeesenee 2
67 8181010025 PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 25 INOX ......ooveiverereeereeeseeesseeseeeeseessseeseesenees 2
68 8181012025 PARAFUSO CAB. SEXT. M 12 X 25 INOX ......ivveiveereeseeseeeeseeeeeeseeeseeseeeeneee 2
69 8200070808 PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 8-8..........veoioeeoeeeeeeeeeeeeseeseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 8
70 8205071208 PORCA SEXT. DINI34A MAL2 = 08 .....oovvooeeoeeeeeeeeeeeeeeee e 2
71 DI02015040  CJ. GAVETA w.ooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeeeee e e ee e e s e s e eeseees e eee e 16
72 56100035 ~ ENGATE weooooieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeee e e e e se e et e e s e ee e ee e seeeses e 8
73 56110500  CJ. TRAVA TAMPA ...oooeeeeeeeeeeceeeeeeeeeeeeeee e eeeee s eeteees e se e s e 4
74 818708025 PARAFUSO CAB. SEXT. M 8 X 25 .......oiieeeieeieeeeeeseeeseseseeeeseeseeeseesseeesseeeeee 4
75 818708030 PARAFUSO CAB. SEXT. M 8 X 30 ......eeieeieeeeeeseeeeeeresesseseseeeseesseesseesseeeseee 4

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




" Catalogo de Pecas

TDNG 520

D102015040 - CJ. GAVETA

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
DI02015040 - CJ. GAVETA

REF. CODIGO DENOMINACAO

01 25190030 ARRUELA LISA M 8 INXO ...eeveeveeeeseeeeeeseeeeseeeseesseeesesesesseeeseeeseesseseseneos
02 8181006012 PARAFUSO CAB. SEXT. M 6 X 12 INOX .o.ovvveiveeeeeeeeseeeseeseeseeeseeesssseseons
03 8181008035 PARAFUSO CAB. SEXTAVADA M 8 X 35 INOX ....cvuvveereeeereeesseeesrsreeeon.
04 82180706 PORCA SEXTAVADA M 6 INOX ....covovereveeeeeeeeeseeeseeeeseeseesseessesseeseeessesessees
05 82150708 PORCA SEXT. M 8 INOX ...ecveoeeeeeeeseeeseeeeee s eseeeeeeeeesseessesseseeeseessseseesees
06 83080108 ARRUELA PRESSAO M 8 INOX w...vooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeese e esseseeeneeeneo
07 DI02010050  BASE INFERIOR DA GAVETA w..oooiveieeieeoeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeneos
08  DI02010051  BASE SUPERIOR DA GAVETA w.oooovoeveeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeesseseeseeeseesseseseeeens
09  DI02010052  CHAPA TAMPA DA GAVETA .o.coveiveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseesseeeseseeeseesseeseeeeseeens
10  DI02010054  TRAVA DA TAMPA DA GAVETA woooooiveoeeeeeeeeeoeeeseeeeeeeseeeeeeeseeeseseseseseeeees
11 DI020L0055  TRAVA ... iomiveeeeeeeeeeeeoeseeeeseeeeseeeseseseseseesseesseeseesseseseesseseeseeseeeseeesesesesesesesenes

(SRR NN N S N NN

71

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




72

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25295300 - CJ. CAIXA DE PASTAGEM BASCULANTE TDNG 520

07 06 62 12
22

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
13
14
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
45
46
47
48
49
50

25132200
15190038
82050705
83010105
818706012
83010106
82050706
15190024
818706025
818705010
58175300
818706016
25130700
25130800
25132000
25132500
03100411
01020010
83010108
82050708
818705016
25130043
82010706
25135101
15191300
15195004
91226000
91126000
818708020
15190002
25130016
84300618
25132100
25130006
25130007
90220025
85001235
01130012
15190047
15190065
15190046
01130013
15190048
15190064
25130040
15190063
25130045
15190043
15190037
85001435
15190040
25130400
23130005
87301221

TDNG 520

25295300 - CJ. CAIXA DE PASTAGEM BASCULANTE TDNG 520

DENOMINACAO

CJ. TAMPA ettt et e ettt et ee e
SEPARADOR ...ttt ettt ettt ettt et
PORCA SEXT. M 5 oottt ettt ettt eeeeeee e
ARRUELA DE PRESSAO M 5 ...ttt oottt
PARAF. SEXT. M 8 X 12 oottt ettt ettt ettt eee e
ARRUELA PRESSAO M B ..ottt ettt ettt e e
PORGCA SEXT. M B oottt eee et e e et eee e e e e e e et e e e eeaeeeseaeeseenes
TAMPA oo ettt ettt et
PARAF. SEXT. M B X 25 ot oeeee et eee et eee e eee et eeeeeaeeesneeeseanen
PARAFUSO SEXT. M5 X 10 utiueitee oot
CJ. PRISIONEIRO ...ttt er e,
PARAF. SEXT. M 6 X 16 ..oeeueeeeeeeeee oot e e ee e,
CJ. CABECEIRA DIREITA oottt ee e
CJ. CABECEIRA ESQUERDA . ...ttt ettt en e
CJ. FIXADOR DIREITO CAIXA ..ottt ee e eee e
CJ. FIXADOR ESQUERDO CAIXA ..ottt
ARRUELA LISA M B oottt ettt ettt e e
ARRUELA LISA M 8 oottt ettt ee et e e e ee e e e e,
ARRUELA DE PRESSAO M 8 ..ot ee e ee e ee e ee e,
PORGCA SEXT. M 8 oot oottt e et eee e e e e e e et e e e e eeeseeeeseeeen
PARAF. SEXT. M 5 X 16 oottt e e e,
CHAPA DIANTEIRA . oot
PORCA AUTOTRAVANTE M B ..ottt e e,
CJ. REGULAGEM SEMENTE PASTAGEM ..ooovoiieeeeeeeeeeeeeee e,
CJ. SUPORTE DO EIXO ..evieeeeeeeeeeeeeee et eee e
CJ. CAIXA SEMENTE PASTAGEM ...eieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
EMENDA ASA 40 .ottt et et e et e ettt ettt eee e
CORRENTE ROLO ASA 40 (110 ELOS) ...cvovieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
PARAF. SEXT. M 8 X 20 ..eeiueeeeeeeeee oot ettt ettt e et e eneeeens
ENGRENAGEM Z-20 ..o eeeee oottt et eeeeeaeeesnaeeneanen
CJ. CABECEIRA CENTRAL ..ottt oot eeee et eee et ee e eeese e sn e
GRAXEIRA RETA M B X 1 oottt et et e e eeese e an e
CJ. SUPORTE CAIXA PASTAGEM ..ot
PROTEGCAO ESQUERDA .......oviviieieeeeeeeeeeeeee s es et
PROTEGAO DIREITA ..ottt en s sttt
ANEL ELASTICO E=25 ..ottt et ee e eee e
CONTRAPINO L/8™ X L™ oottt ee e et e ettt eeee e eeeeeees
ARRUELA ettt ettt ettt ettt e et e et et et et et et et et e eee e e e e
GUIA DO ROTOR .ottt ettt ettt e ettt et ee e
CAIXA DISTRIBUICAO SEMENTE .....coouiiieciieeeeeeee et
ROTOR Z-12 oottt e e e et ee et et e e e e e eeeeeeeaeeneeanaen
MIOLA ettt ettt e ettt et e et ettt e e ee e ee e eeeean
ARRUELA DENTADA oottt et et eae e e e eee e eeeeeeeeeeee s
INTERRUPTOR ..ottt ettt et ee e,
CONDUTOR <.ttt et e et ee e,
INTERRUPTOR CAIXA PASTAGEM ..o,
EIXO ettt ettt ettt ettt ettt ettt ee e
CHAPA ENCOSTO ettt ettt ettt ee et een e e,
CHAPA AJUSTE (0,55MM ESP.) ..ottt en e
CONTRAPINO 5732 X L™ oottt ettt ettt eeeeeeans

CJ. HASTE ESQUERDA ..ot
E S C A L A e
REBITE POP 3,2 X 8,9 oottt

73

QT./MAQ.

172
172
16
25
23
31
31
110
2

8
1
1
2

2
172
16
20
20
96
2
31

N

NPFRPFRPPFPONMNMNONNWEPRL

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




“ Catalogo de Pecas

TDNG 520

25295300 - CAIXA DE PASTAGEM BASCULANTE TDNG 520
(continuacéo)

22

07 06 62 12

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

75

TDNG 520
25295300 - CAIXA DE PASTAGEM BASCULANTE TDNG 520
(continuacdao)

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./MAQ.
51 25130300 CJ. HASTE DIREITA oottt et a e snaa e st e e snae e nae e 1
52 82050126 PORCA SEXT. UNC. 1/2" ...ttt ee e sta et tae e 1
53 15190041 FUSO oottt ettt et en e e n e et et e et et eennaeenneen 1
54 15190039 PORCA ESQUERDA ..ottt ettt e tee e snae e nneeennees 1
55 82051718 PORCA SEXT. M 18 BAIXA ..ottt see et e 3
56 15090045 PINO oot et a e 1
57 92010526 PINO ELASTICO 5 X 26 ...ocveeeeeceeeeeieeeeeeeeeeee e stee et 3
58 85001035 CONTRAPINO 5/32" X 1" ettt e e st e e et e e e e saraeaeeans 1
59 15190066 (O R ) T PRSP 1
60 28020021 MANIPULO ..ottt ettt et e et s e e et e e snte e e sareeenreas 1
61 15090700 CJ. PORCA REGULADORA ...ttt ettt 1
62 15090046 0 ]V = | USSR 1
63 25131100 CJ. UNIAO CAIXA PASTAGEM .....oovivieeeeeeeeeeeeeeeee et 1
64 25130014 N1 LSS RPRSPRN 4
65 818708050 PARAF. SEXT. M 8 X 50 ...uiiiiiieiiieeiiieesiieessieeeieeesteeesnseeesneeeanneeessseessnenesnsesans 4
66 818708025 PARAFUSO SEXT. M 8 X 25 ...iiiciieiieeiiieestieeeieeesiteessseeesteeeneenesnneeesnseesnsenens 16
67 25130900 LN 1Y N N[ @ L PR TPSR 2
68 25130015 ARRUELA ...ttt st e e ettt e s e e e et e e s s are e e e st e e e annaaee s 2
69 28040015 ARRUELA ...ttt st e e ettt e s e e e et e e s s are e e e st e e e annaaee s 8
70 85001635 CONTRAPINO 3/16” X 1 oriiiiiii et cee ettt se e tee s e sttt e et aetne e snee e 1
71 58170004 ALCA ENGATE ...co ittt ettt ettt e st e e s ae e stae e stae e s ntae e sbaeenana e 1
72 82150706 PORCA SEXT. MA 6 INOX......ccttiiitieeiiiee et sttt ettt s e s sane e 4
73 AR 03020004 REBITE MACHO RECARTILHADO .....cccueiiiiieiiieeciie e cee e eee e sie e niee e 1
74 58170006 SUPORTE ESQUERDO ......cctiiiiiieiiie ettt e stve e siee e snteestea e snte e snneeannneans 1
75 58170005 EIXO ARTICULADOR.......cciitii ettt et stee et see s et sta e taa e snte e nnaeesneeas 1
76 90220112 ANEL ELASTICO E-12 ESP....ocvieieeeeeeeeeeeeetee e 2
77 AR 03020009 REBITE FEMEA @5 X 17MM w..ooviuiiieecceeeeeeeeeeeeeeeee et 1
78 58170007 SUPORTE DIREITO ....ciiiiiie ittt ste et ntee e steeesnteesneaesnaeeesnaeeenneeens 1
79 58175301 SUB. CJ. PRISIONEIRO.......ciiiiiiiiee ettt 1
80 25130044 CHAPA TRASEIRA . ...ttt e e e e e e e rae e e 2
81 25130042 FUNDO DIREITO ... tiiiii ittt ettt e a e sntae e e e enree e e s 1
81 25130041 FUNDO ESQUERDO.......cciitii ittt ettt ettt ettt st nare e 1
82 15200005 ARRUELA LISA ..ttt ettt et e et e e sabe e nee e 2
83 28030017 ARRUELA ...ttt ettt e st e et e e s te e e s ta e e sbe e e sabeeeaeaan 2
84 01100023 ARRUELA LISA ..ttt ettt e te et e et e e st e e nnbeeenneeen 7
85 25130015 ARRUELA ...ttt sttt et et e e s e e e st e e e teeeasaeesnbaeesnbeeanaaans 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




76

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25135900 — CJ. CAIXA DE PASTAGEM MICRO GRANULADO TDNG 520

52 53 54 55

DETALHE DOS ESTICADORES E DAS ENGRENAGENS

NA LATERAL DA MAQUINA

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas "

TDNG 520
25135900 — CJ. CAIXA DE PASTAGEM MICRO GRANULADO TDNG 520

REF CODIGO DENOMINACAO QT./CJ
01 25132200 o T 1Y 1= NSO 2
02 15190038 SEPARADOR ..o e ee e s et e et s e s e 4
03 82050705 PORCA SEXTAVADA M 5 ..o seee s se s s aseesee e 172
04 83010105 ARRUELA DE PRESSAO M 5 ...t eeeeeeeeseeeeeeee s aseeseeranes 172
05 818706012  PARAF. CABEGA SEXTAVADA M 6 X 12 ..ooeoioiieoieeeoeoeeeeeseeeeeeeeseeeenee 16
06 83010106 ARRUELA DE PRESSAO M B ...t eeeeeeseeeeeeee s s ssanes 12
07 82050706 PORCA SEXTAVADA M B ... ee s 12
08 15190024 TAMPA ..ottt e et 31
09 818706025  PARAF. CABECA SEXTAVADA M 6 X 25 ....ovvooveoeeeeeeeeeeeerereeeseeesseeeseseeesenns 25
10 818705010  PARAF. CABECA SEXTAVADA M5 X 10 ...oveiveveiereeseeeeeeesesseeeeseesse 110
11 58175300 CJ. PRISIONEIRO ... e eeee e ee e eeee e 3
12 818706016  PARAF. CABECA SEXTAVADA M BXL6 w..ovveeveeeeeeereeserseeessesseeseeseessees 12
13 25130700 CJ. CABECEIRA DIREITA oo eeeeeee e esees e eseaseene e 1
13 25130800 CJ. CABECEIRA ESQUERDA ..o eeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseesee e esees s s 1
14 25132000 CJ. FIXADOR DIREITO DA CAIXA....eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeseeesesese s 2
14 25132500 CJ. FIXADOR ESQUERDO DA CAIXA w...voveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeseseese s 2
15 03100411 ARRUELA LISA ... seee e eseeseeeeeseeseeeeesseeseeseessaseeseeeesees 172
16 01020010 ARRUELA LISA ..ot s e s e s e 16
17 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8 ... 20
18 82050708 PORCA SEXTAVADA M 8 ... e s 20
19 818705016  PARAF. SEXTAVADO M 5 X 16 ... iveoeeeeeeeeeeeeeeeeoseseeseeeseeesesseeseeseeeeeeseesen 96
20 25130043 CHAPA DIANTEIRA «...coooee oo seee e eeee e e 2
21 82010706 PORCA AUTOTRAVANTE M B e eeeee s 25
22 25130054 FUNDO ..ot e e e e st s e e e s eee et ee e e e e e e 2
23 15200005 ARRUELA LISA ..o eee s es s eseeeeesee s seesees e eseaneee e ssaees 2
24 DI01035000  CJ. CAIXA DISTRIBUIDORA DE PASTAGEM......ooeoieooeieeeeeeeeeeeeeseseeseen. 32
25 91226000 EMENDA ASA 40 ......oooeooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeseeseeeseeseesesesesseaseeeeseseseeeesesesses 2
26 91126000 CORRENTE DE ROLOS ASA 40 (110 ELOS) cv..vvveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseene. 2
27 818708020  PARAF. SEXTAVADO M 8X20 ... ... iueiveeeeeeerieseeesereeossssesseessesseeseesssseeeesssees 8
28 15190002 ENGRENAGEM Z-20 ... oo 2
29 25130016 CJ. CABECEIRA CENTRAL ..ot eeee e 2
30 84300618 GRAXEIRA RETA M B X Lo eeees s eees s 5
31 25132100 CJ. SUPORTE CAIXA DE PASTAGEM. ..o eeeeeeeeeeee e, 1
32 25130006 PROTECAO ESQUERDA .....cvvoveeveeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeseeesesseeseeeseseseesseeseeesesenes 1
32 25130007 PROTECAO ESQUERDA .....ovoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeseeesesseeseeesessseesseeseseseseses 1
33 90220025 ANEL ELASTICO E=25......eoevoseeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseeeee e seeseeesees e sseaseeeeeseanes 2
34 85001235 CONTRAPINO L/8”XL” ..ot eeeeeeeeee e seeeeeeseeeeeeeee e eseee e eses e e 64
35 25140024 ENGRENAGEM Z-52. ... eeeeeeeeeeeeeeeeseesese e seesees e eseesesesesees 2
36 25290027 ESCALA DIREITA .o seeeee s eseeeeeseeseeesesseeseeeee e asenseses s 1
36 25290028 ESCALA ESQUERDA ....coceeeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseseeseeeseseeeseesessseseneeseeases 1
37 25340006 ENGRENAGEM DA CATRACA Z-16 ESQUERDA ..o, 1
37 25340007 ENGRENAGEM DA CATRACA Z-16 DIREITA ...oevooeeeeeeeeee e, 1
38 25340200 CJ. EIXO PROLONGADOR ......eooveeeoeeeeeeeeeeee e eeeeeeee e eeseee s eees e 1
39 25345100 CJ. ESTICADOR ..o e eee e e en e e 1
40 86000016 CAIXA DE TRANSMISSAO SW 20, eeeeeeeee e eees e 1
40 86000017 CAIXA DE TRANSMISSAO SW 20, eeeeeeee e eees e 1
41 25131100 CJ. UNIAO DA CAIXA DE PASTAGEM.......ovoieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesesee e, 1
42 25130040 [070) N 01U 1 0] = JFS TR 32
43 25130044 CHAPA TRASEIRA ...t eeeee e eee e s eeeeeeee e esees e esees e e 2
44 25130056 EIXO DA CAIXA DE PASTAGEM ... seesee s esensesee e 2
45 25130014 =1 N[0 FE OO 1
46 818708050  PARAF. CABEGCA SEXTAVADA M 8 X 50 ..oeuovoiveoveeeeeieeeeereseeesssseseessennes 4
47 818708025  PARAF. CABECA SEXTAVADA M 8 X 25 ...oovoooveeeeeeeeeeerereeseesseeeseeseesenes 8
48 25130900 CJe MANGCAL .o e e ee e 2
49 25130015 ARRUELA ... e e s e e e s s e 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




78

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25135900 — CJ. CAIXA DE PASTAGEM MICRO GRANULADO TDNG 520
( CONTINUACAO )

DETALHE DOS ESTICADORES E DAS ENGRENAGENS

NA LATERAL DA MAQUINA

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
25135900 — CJ. CAIXA DE PASTAGEM MICRO GRANULADO TDNG 520
( CONTINUAGCAO )
REF CODIGO DENOMINACAO QT./ICJ
50 28040015 ARRUELA .......oovooeeeeeeeee oo ee e 8
51 85001635 CONTRAPINO B/L16”X1” ..o 1
52 58170004 J W o7 0o X =N TcTN 1 =3 1
53 82150706 PORCA SEXTAVADA MA 6 INOX ..o 4
54  AR03030004 REBITE MACHO RECARTILHADO. .......o.iovooeeoieeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenene 1
55 58170006 SUPORTE ESQUERDO .....coveoeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeseeeeeeees s eseeeeseeeseeeseesnnen 1
56 58170005 EIXO ARTICULADOR .....ooooveoeeeeeeeeeeeeeseeeseeeeeee e eeeeees e seee s 1
57 90220112 ANEL ELASTICO E-12 ESP ..ecoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesees e 2
58  AR03020009 REBITE FEMEA @ 5X17MM ....ooveoieeieeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeeeeseeeeeeeeeeseeeeee 1
59 58170007 SUPORTE DIREITO ..ot eeee e eeee s eeeeees e 1
60 58175301 SUBCJ. PRISIONEIRO ...t eeeeeeeees e 1
61 28060051 ENGRENAGEM Z-28 ... eeee e 2
62 28060062 BATENTE ..o eee e ee e 2
63 28060025 PARAF. RECARTILHADO ......ovoiveeeeeeeeeeeoeeee e 2
64 85001435 CONTRAPINO 5/327X1"....oovoeeeeeeoeeeeeeeeeeee e 4
65 87301221 REBITE POP 3,2X8,9 ......vooveeeeeoeeeeeeeeeeeeeeee oo eeeeeeeee e 2
66 25291000 CJ. REGULAGEM DIREITA ....cooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeseeeeeeeees e 1
66 25291100 CJ. REGULAGEM ESQUERDA........oveteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeesseeeneee 1
67 25291200 CJ. ALAVANCA DIREITA ..ceoieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeeeeees e eeese s 1
67 25291300 CJ. ALAVANCA ESQUERDA.......oeeoveoeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeseee e 1
68 818706020  PARAF. CABECA SEXTAVADA M BX20 .......oveiveoeeeeeeeoeeeoeeesereeeeeeseeeeses 4
69 82020706 PORCA BORBOLETA M B......ooveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeese e 4
70 82000706 PORCA AUTOTRAVANTE M 6 ... eeee e 25
71 01100023 ARRUELA LISA ..o eeeee e see e eesee e 4
72 15090046 PONTEIRO ... ee e 2
73 818810025  PARAF. CABECA SEXTAVADA M10X25 (8.8 ) .ovevveiveeoeeoeeeeereeeeesseesennne 2
74 82050710 PORCA SEXTAVADA M 10 ... 2
75 01130012 ARRUELA LISA ..o 2

79

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




>0 Catalogo de Pecas

TDNG 520
25345100 - CJ. ESTICADOR
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./CJ.
01 01030053 ARRUELA LISA ... 2
02 25340100 CIPINO .. 1
03 28060059 ENGRENAGEM 16 Z.....ccoiiiiiiiiiiiiiic it 1
04 816810030 PARAFUSO CAB. CIL.P.Q. M 10X 30 8.8 ....cccvvieeiriee e 2
05 82000710 PORCA AUTOTR. M IO DS ...t 2
06 88606002 ROLAMENTO ESF.6002 2 RS ..o e 2
07 90220015 ANEL ELASTICO P/ EIXO E-15 ....cuiuiiiieieieiieie et 1

03 06 07

04 02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
DI101035000 - CJ. DISTRIBUIDOR PASTAGEM
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./CJ.
01 03100411 ARRUELA LISA. ... 4
02 15070071 ARRUELA LISA. ... 4
03 815104015 PARAFUSO C. PAN. A. AUT. 4,0 X 15 ..o 3
04 818705016 PARAFUSO CAB. SEXT. M5 X 16 ..ciciiciiiiiiiiii e 4
05 82050705 PORCA SEXT. M 5 oot 4
06 83010105 ARRUELA DE PRESSAO M 5....coiuiiiiiiieieieiee et 4
07 D101030001 B A S ... e e s 1
08 D101030002 B A S ... e e s 1
09 D101030003 ROTOR oot e e e e e e 1
10 DI101030004 ARRUELA e 2

81

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




82

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25095900 - DISTRIBUIGAO DA SEMENTE

37 39 40

14 07 18 06

36 35 02

FIXACAO DOSUPORTE DA ESCALA
ENTRE OS DOIS PRIMEIROS CJ. CAIXA
DISTRIBUIDORAS DA SEMENTE

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
45
46
47
48
49
50
51

CODIGO
812708010
25090026
92010622
25090065
818708030
818708025
88606202
15090043
15090004
15090052
15090012
15090012
15090053
25090064
01050008
25090063
85001432
15090005
26070005
83010108
25090027
810004016
15090055
15090057
15095501
15090059
15090058
15090011
15090060
15090056
82050708
01020010
15090002
15095500
25060088
25090028
25090045
87301221
28030017
25090011
28060089
818710025
03030009
83010110
82050710
25090900
25090600
92010550
25090029
85001243
28020044
15170012
40080025

L IDNG 220

25095900 - DISTRIBUIGAO DA SEMENTE

DENOMINACAO

PARAF. SEM CABECA SEXTAVADO INTERNO M 8X10 ....ccc.vvverreenne.
TRAVA ..o
PINO ELASTICO 6 X 22 ..o
DO =1 1= N OO
PARAFUSO SEXT. M 8 X 30 ...coveeeeeeeeeeeeee oo eeeeeeee e
PARAF. SEXT. M 8 X 25 ....ooioooeeeoeeoeeeeeeeeee e
ROLAMENTO ESFERAS 6202 2RS .......cveeveeeeeeeeeeoeeeeseeeseeeseeeeseeeseeeeseee.
ENCOSTO ..o eee e e e e ee et s e
IMOLA oot ee e
ROTOR oot ee e ee e
INTERRUPTOR ....ooeoeeeeeeeeeeeeeeoeseeeeeee e eeeee e eesee e ee e
INTERRUPTOR (ADICIONAL) ...
ANEL DENTADO RETO AMM ..o eeee
LONGARINA TRASEIRA ......coioeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s
ARRUELA LISA M 16 ...
LONGARINA DIANTEIRA ..o
CONTRAPINO 5/32” X 7/8” ..o
ARRUELA ...t e e eese
IMANCAL ..ot ee e s ee e
ARRUELA DE PRESSAO M 8 ...coeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e sese
GUIA oottt
PARAF. F. A. ATAR. COM CAB. PANELA 4,8 X 16 .....covveeveeeeerrersrrereenne.
LATERAL DIREITA ...oooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeee e eeeee e
OBSTACULIZADOR ... seeeeeeeeee e
CJ. LATERAL CAIXA ..ot
ACIONADOR ..ot eeeeeeeee e ee e e
2T TU I oY) = N
BUGCHA oo
= 5] = SO
LATERAL ESQUERDA ....coveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eseeeeseeeeeeeeesseee e
PORGCA SEXT. M 8 .ooieeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees e eeeeeeeeeee e eeeee e eeeee e
ARRUELA LISA ..ot
GUIA DO ROTOR ..ot
CJ. CX. DE DISTRIBUIGAO DA SEMENTE ....ooemveeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeseeeeenenes
PONTEIRO ..ot eeeee e eee e
EIXO TRAVA oo ee e ee e eeee e
=D N OO
REBITE POP 3,2 X 8,9 ...oooivoieeoeeeeeeeeese oo
ARRUELA ...
ESCALA oo
SUPORTE DO PONTEIRO ....ccoeveiveseeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeseeeeeeeeees e eeeeeseenenen
PARAF. SEXT. M 10 X 25 .....cooeieeeeeeeeeeseeeeeee e seeeeseeeeeeeeeee s es e
ARRUELA ...t ee e es e eese
ARRUELA DE PRESSAO M 10 ... seveeeee
PORCA SEXT. M 10 +.cooeeeieeeeeeeeeeeeeeeees e
CJ. SUPORTE REGULADOR ......tveieeeeeeeeeeeeseeeeeeeeseeeeeeeeeeeee e
CJ. SUPORTE REGULADOR ESQUERDO ......ooveiveeeeeeeeeseeseeeeseeseenenes
PINO ELASTICO 5 X 50 ..ooveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeesseeeeesee e
VOLANTE .ot
CONTRAPINO 1/8” X L.1/2" ..o
ARRUELA ...
MOLA oo
ARRUELA ...t ee e eeee

83

100

160
32
32
32
32
32
32
32
32
100

w w o
NN O

NNPEANNNRPRPOOOORANNIAEBAEANDNDDN

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




84

RE

01
02
03
03
04
05
06
07
08
08
09
09
09
09
10
11

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25089400 - CJ. DISTRIBUICAO DE ADUBO ROSCA SEM-FIM 3/4” ESQUERDA
25089500 - CJ. DISTRIBUICAO DE ADUBO ROSCA SEM-FIM 1" ESQUERDA
25089600 - CJ. DISTRIBUICAO DE ADUBO ROSCA SEM-FIM 2" ESQUERDA

25089700 - CJ. DISTRIBUICAO DE ADUBO ROSCA SEM-FIM 1.1/2” ESQUERDA

F. CODIGO

15090038
25080033
25080048
25080049
28020035
28040046
28060025
35050001
92010420
92010520
D102015030
D102015024
D102015026
D102015028
818808050
8200070808

03
06—%

07—

DENOMINACAO

ARRUELA LISA ..o
PONTA DO EIXO....coooiiiiiiiiiiiiiiiiiee i,
EIXO ADUBO DIREITO ROSCA SEM-FIM................
EIXO ADUBO ESQUERDO ROSCA SEM-FIM..........
BUCHA e
MOLA GRAMPO......oiiiiiiie et
PARAFUSO RECARTILHADO M-8......ccccccevviereeene
BATENTE ..ot
PINO ELASTICO 4X20.....c..coceeeeeeieeeeereeeeeeereennas
PINO ELASTICO 5X20.....c.ccocvciereeereeeeerereeeeseeveeenae
CJ. BASE CAPSULA 1.3/4” DIREITA INVERTIDA ....
CJ. BASE CAPSULA 1" DIREITA INVERTIDA ..........
CJ. BASE CAPSULA 2" DIREITA INVERTIDA ..........
CJ. BASE CAPSULA 1.1/2" DIREITA INVERTIDA ...
PARAFUSO CAB. SEXT. M8 X508.8........ccccvvvvennn.
PORCA AUTR. DIN985 MA 8-8 .......covciiveerrieee e

=

TNNNNNNRRNODNR

QT./

=

P NNDNNNEERNDN

CJ.

PN NDNNDNNNERPRERPDNNDN

1.1/2”

PNNNDNDDNNEPEPRERDNDN

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
05
05
05

8181008016
83080108

84300821

D102015006
D102015015
DI110201509
DI102015011
D102015013

DI02015030 - CJ. BASE CAPSULA 1.3/4” DIREITA INVERTIDA
DI02015024 - CJ. BASE CAPSULA 1” DIREITA INVERTIDA
DI02015026 - CJ. BASE CAPSULA 2” DIREITA INVERTIDA

DI02015028 - CJ. BASE CAPSULA 1.1/2” DIREITA INVERTIDA

DI02015030 - CJ. BASE CAPSULA 1.3/4” DIREITA INVERTIDA

DENOMINACAO

PARAF. CABECA SEXTAVADA M 8X16 INOX..................
ARRUELA DE PRESSAO M 8 INOX .....ccoeoeveveririeeenann,
GRAXEIRA RETA M-8X1X25X21.....cccvvvviiiiiiiiiiiiieineeen
CJ. BASE DIREITA ...t
CJ. CAPSULA ROSCA 1.3/4 ESQUERDA..........cccoovne.
CJ. CAPSULA ROSCA 1" ESQUERDA........cocoovevrrrrae.
CJ. CAPSULA ROSCA 2" ESQUERDA.........cccoovvvriririine
CJ. CAPSULA ROSCA 1.1/2" ESQUERDA........ccccoovvnnnne -

P RPRPNNR

02 01 04

4

QT./
»

R R RN

cJ
o

PR R NN

=

=
=

PR R NN

85

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




86

Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF. CODIGO
01 03090045
02 03100052
03 25080024
04 56120025
05 8181008030
06 82150708
07 83080108
08 84300818
09 90220029
10 DI02010001

06 07 04 10

D102015006 - CJ. BASE DIREITA

DENOMINAGAO QT./ CJ.
PINHAO CONDUTOR ..ot eeeee e esee et ee s s eeese s esees s s 1
ARRUELA LISA ..ot ee e es s e s esee s s es s eseneeeene 2
IMANCAL ..o e e e e e s eeeeeee e s ee e esees e eee s en e eee e ere e 1
ARRUELA LISA M 8 INOX ..o et eeeeee e eeeeses e s eseeesesseseeseeeseneseens 4
PARAF. CABECA SEXTAVADA M 8X30 INOX .....veveeereeeeseeeeeseeesesseseerseens 4
PORCA SEXTAVADA M 8 INOX ....ceoveoieeeeeereeeeoeeeeseeeseeseesseeseessesseeseeseesssses 4
ARRUELA DE PRESSAO M 8 INOX «..eoeoeeeeeeee oo 4
GRAXEIRA RETA BXL,25 ... oo s e seenenes 1
ANEL ELASTICO P/ EIXO E-29 ..o seeses s 1
BASE oottt e et e ettt e et r e 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF.

01
02
02
02
02
03
04
05
06
07
08
09
09
10
11

06

ﬁ

CcODIGO

06070040
06070058
06070037
36080005
06070067
06070069
15090038
84301245
85001635
90112216
92010520
D102010003
D102010002
D102010005
D102010006

01 07

DI02015015 - CJ. CAPSULA ROSCA 1.3/4” ESQUERDA
DI10201509 - CJ. CAPSULA ROSCA 1" ESQUERDA
DI02015011 - CJ. CAPSULA ROSCA 2" ESQUERDA

DI02015013 - CJ. CAPSULA ROSCA 1.1/2” ESQUERDA

DENOMINACAO QT./CJ

3/4” 1’ 2"
BUCHA e 2 2 2
ROSCA SEM-FIM 3/4" ESQUERDA........ccoviiiinieeeireeenn 1 - 1
ROSCA SEM-FIM 1" ESQUERDA.........ccccoviiiiiiiieneee, - 1 -
ROSCA SEM-FIM 2" ESQUERDA.........ccccoviiiiiiiiine, - - 1
ROSCA SEM-FIM 1.1/2" ESQUERDA.........ccccoiiiirieiinens - - -
BUCHA e 2 2 2
ARRUELA LISA. ..o 1 1 1
GRAXEIRA R.LONGA M8X1,25X29,5 ......ccvvvvvieiiiiirieen. 1 1 1
CONTRAPINO 3/16X ...ceiiiiiiiieiiiiiie et 1 1 1
ANEL O'RING 2-216 ..o 2 2 2
PINO ELASTICO 5X20 .....cvoviviniieieriieieieeeeeieiee e 1 1 1
TUBO MEIA-LUA DIREITA ..o 1 - 1
TUBO DA ROSCA SEM-FIM ... - 1 1
PINHAO CONDUZIDO.........cocoovivirereiererereeierereeeeseee e, 1 1 1
EIXO . 1 1 1

04 03 07

1.1/2”

PRR ! RPNRPRPRPNR!

01 10 08

87

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




88

Catalogo de Pecas

TDNG 520

14

04 0332 10311715372610

25055400 - CJ. LEVANTE DOS DISCOS

Q
g
¢/

43 40
Q

~

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

17000380
18040008
25050003
25050004
25050008
25050011
25050012
25050013
25050018
25050027
25050028
25050029
25050036
25050037
26040001
26040002
28040023
28040025
28080014
56060004
61050008
75050001
75050005
75050006
75055001
84300818
816812045
818808035
818810035
818810100
818812050
818816070
818820065
818820150
8200070808
8200071008
8200071208
8200071608
8200072008
25050030
25050031
25051000
25051200

L IDNG 220

25055400 - CJ. LEVANTE DOS DISCOS

DENOMINAGAO QT./CJ
ARRUELA LISA ..ot eee et s st es e es e s s eeee e es e enes 4
BUCHA -t e e ee e e e et s e e ee s e e s e ee e eseeeeeeeeee 2
GUIA VARETAS ..ot s e e s e s s e e e s eeee e 32
SUPORTE VARETAS ...ttt seeesee et eeeeeeeeee e eseeseees e eseeeseeseesessese s eseaeeesseeees 32
PRESILHA ..ot eeee e esee s e s eseeseeeseeeeseees e s eseee e s eseeeeeeseee 32
CHAPA DE APOIO ..ot s e seee e e s s eee e s s e eseeseeeseeen 2
SUPORTE BRACO ... eeeeeeeee s eseeeseee s eeseae e sseee s eseeesesess e esees 2
ABRACADEIRA ..o eeeeeeeeeee e e eseee e eese e eseeeseeeseseseseseseeeeeseeseees 12
PINO <.ttt et 2
MANCAL CENTRAL ..o eeee e eees e ee s eee e eeeeeeeeeeeee 2
ALAVANCA DO CILINDRO ..o eeeeeee e eee s enene 4
BRACO ACIONAMENTO CATRACA .....oveeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeseeeseeseesesssesenes 2
EIXO ALTERNADOR DIREITO ..ot eeeeeeseeseesees s eseeseeeeeeen. 1
EIXO ALTERNADOR ESQUERDO .......veeoeoieeeeeeeeeeeeeeseeseeseesesesseeseeseeeesne. 1
IMANGCAL ..o e e e ee e e e s s ee s ee s e e e s eee e s eseeeeeeseee 5
BUCHA .+t e e e e eee e e et s e s eeees e ee s e ee e s eseeseeeneee 6
ARRUELA ..ot e et e et s e e s s es e s s s eeesees s s e e 21
ARRUELA ..ot e e e e e ee e 2
IMOLA GRAMPO ..ot e e e eee e ee e eee 2
BARRA DA HASTE ..ot e s eee e 1
PRESILHA DO CILINDRO . ... oveeeeeee oo eeeeeeeeee e eeeeee s sees e eeees e e 4
SEDE ARTICULAGAO EXTERNA ....cveeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e seeeseee s eseaseeeseeeseeeses 2
TAMPA LATERAL ...t ee e e ee e eeeeeee e en e 2
JUNTA VEDAGAO LATERAL ..o eeeeeeeeeees e eseeeeeeeeees s eesseees s 2
CJ. TRAVA EIXO LEVANTE ... oo eeeeee e seesee e sees e eseeseeee e, 2
GRAXEIRA RETA 8 X 1.25 ..ot eeeseee e es e eeeeseeeeeeen 9
PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES) M 12 X 45 8.8 .....vvvveereeeerereesnene. 6
PARAFUSO CAB. SEXT. M 8 X 35 8.8 ...veveeveeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeseeseesesee. 12
PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 35 8.8......veveieeeeeeeeeeeeeeeeeeeseesesseeseeseeeseenen. 2
PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 100 8.8 ....veveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeeeeeeseen. 4
PARAFUSO CAB. SEXT. M 12 X 50 8.8......veveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 15
PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 70 8.8.....cveveeeeeeeeeeeeeeeee e, 64
PARAFUSO CAB. SEXT. M 20 X B85 8.8......veveeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeeeeeseeeeenens. 8
PARAFUSO CAB. SEXT. M 20 X 150 8.8 ....v.veeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseseeseeeseeeeseen. 2
PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 8-8 .....e.eoieooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeseeeeseen. 12
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 10-8 DS .....cveveeeeeeeeeeeeeeeseeseseeseeeseeseeeeesnen. 6
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 12-8 DS .....cveveeeeeeeeeeeeeeeseeseseseeeeeeseeeeesen. 21
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 16-8 DS ......vevereeeeeeereeeeeseereesessesseeseeeesee. 64
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 20-8 DS ......veveereeeeeeereeeeeseeeeesessesseeseeeeeeen. 10
BUCHA ..ot eeee e e s e e e e e e e et s eee s ee e eee e s es e eee s eseeeeeeneee 1
TENSOR TRAVA ..ot e e e eee e e ees e 1
CJ. FUSO ESQUERDO ..o 1
CJ. FUSO DIREITO oot e e ee e 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




% Catalogo de Pecas

TDNG 520

f—
25197900 — CJ. LINHA DISCO DEFASADO 15" / 15.1/2”
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.
01 25075019 CJ. SULCADOR DISCO DEFASADO 157 .......cccciiiiiiiieeeiiiiieen e 1
02 25197701 CJ. LINHA DE PLANTIO TDNG 520 .....ccvviiiiiiiiiiiiiiieeeeiiiieiine e 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520 o

REF. CODIGO
01 25075019
02 25198001

25198000 — CJ. LINHA CENTRAL DISCO DEFASADO 15"/ 15.1/2"

DENOMINACAO QT./ CJ.
CJ. SULCADOR DISCO DEFASADO 15”......oooeoeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeseeseseeesenens 1
CJ. LINHA CENTRAL TDNG 520......ceoeeieeeeeeeeeeeeseeeeeeseeseeesee s sseseseeeeeeasesseesees 1

91

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




92

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25079800 — CJ. CONDUTOR DO ADUBO

02 .

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF.
01
02
03

cODIGO

25070014
56020065
56020073

25079800 — CJ. CONDUTOR DO ADUBO

DENOMINACAO

CONDUTOR ..ottt
GRAMPO SUPERIOR .......oovviieieieteeeeeeeeceeeee et
BOCAL SUPERIOR .....cocoiiiiieieteie et ee e

93

QUANT.
1
1
1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




94

REF.

01
02
03
04
05
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14

Catalogo de Pecas

TDNG 520

CODIGO

15070056
15070057
25070057
25070058
25180002
25180003
70305017
70305018
83010108
818808040

25070091
25070092

25075032 — CJ. SULCADOR DEFASADO DIREITO 15" X 16"
25075033 — CJ. SULCADOR DEFASADO ESQUERDO 16” X 15"

DENOMINACAO

QT./ CJ.

25075032 25075033

LIMPADOR INTERNO DIREITO .....ooiiiiiiiieieee e 1
LIMPADOR INTERNO ESQUERDO .......cccccoiiiiiiiiiiiiee e 1
DISCO PLANO LISO 15" X 3.5 ...oiiiiiiiiieiiceee e 1
DISCO RETO 167 ..oeiiiiiiiiiiiiieeete ettt 1
SUPORTE DIREITO DOS DISCOS DEFASADO ...........ccoevuvnee 1
SUPORTE ESQUERDO DOS DISCOS DEFASADO................... -
CJ. MANCAL DIR. ROLAMENTO 2 CAR. DE ESF...........ccue. 1
CJ. MANCAL ESQ. ROLAMENTO 2 CAR. DE ESF. ................... 1
ARRUELA DE PRESSAO M 8 .....oooiiiiiieiciceeeeeeeeee e 12
PARAFUSO CAB. SEXT.M 8 X 40 8.8........ccooviiiiriiiiiciiiin 1
8200070808 PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 8-8 ......c.oeveiiieieeeee e 1
8205070808 PORCA SEXTAVADA DIN934 MAO8-8 .......ccccveiiiriieenrieee e 12
81980802001 PARAFUSO ESC. FENDA CRUZ M 8 X 20 DIN965.................... 12
ORIENTADOR SEMENTE SEMENTE ......oovvviiiiiiiiiiiieeee s 1
ORIENTADOR ADUBO ..ottt 1
e
H
06 08 11

e e el el ol

NN

e

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas »

TDNG 520

REF.

01
02
03
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14

25075034 — CJ. SULCADOR DEFASADO DIREITO 15" X 15.1/2”
25075035 — CJ. SULCADOR DEFASADO ESQUERDO 15.1/2" X 15"

CcODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
25075034 25075035

15070056 LIMPADOR INTERNO DIREITO......ccccviiiiiiiiiiieeee 1 1
15070057 LIMPADOR INTERNO ESQUERDO..........c.cccoiiviiiiiiiiieeenin, 1 1
25180002 SUPORTE DIREITO DOS DISCOS DEFASADO............ccccuvvneee. 1 -
25180003 SUPORTE ESQ. DOS DISCOS DEFASADO.......ccccceeeiiiiiiriien, - 1
28320017 DISCO RETO 15.1/2" ...ttt 1 -
28320018 DISCO RETO 15" ... it - 1
70305017 CJ. MANCAL DIR. ROLAMENTO 2 CAR. DE ESF. ......cccccene. 1 1
70305018 CJ. MANCAL ESQ. ROLAMENTO 2 CAR. DE ESF.................... 1 1
83010108 ARRUELA DE PRESSAO M8......c.ccoiuiieiiiiiieieieeeeeeveiee s 12 12
818808040 PARAFUSO CAB. SEXT.M 8 X40 8.8 .........coociieiiiieiieeee 1 1
8200070808 PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 8-8........cociiiiiiiiiiieiieie e 1 1
8205070808 PORCA SEXTAVADA DIN934 MAOS8-8.........coociiieiiiiiieeiiieeeee 12 12
81980802001 PARAFUSO ESC. FENDA CRUZ M 8 X 20 DIN96S.................... 12 12
25070091 ORIENTADOR SEMENTE SEMENTE .....cocooiiiiiiiiii 1 1
25070092 ORIENTADOR ADUBO........cttiiiiiiiiiiiireieeee e 1 1

14— —13 05 06 0811

04
1108 07

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




96

Catalogo de Pecas

TDNG 520

70305017 — CJ. MANCAL DIREITO ROLAMENTO 2 CARREIRAS DE ESFERAS
70305018 — CJ. MANCAL ESQUERDO ROLAMENTO 2 CARREIRAS DE ESFERAS

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08

70305017 — CJ. MANCAL DIR. ROLAMENTO 2 CARREIRAS DE ESFERAS
70305018 — CJ. MANCAL ESQ. ROLAMENTO 2 CARREIRAS DE ESFERAS

CODIGO
15160010
70300015
70300019
70300020
90112136
90220247
90220358
888110390

DENOMINACAO

ARRUELA LISA. ...
APOIO DO DISCO ....oiviiiiiiiiiiiiireiiieec e
APOIO ESQUERDO .......coviiiiiiiieie e
OBSTACULIZADOR .....otiiiiiiiiiec et
ANEL O'RING 2-136 ....cooviiiieiiiieee e
ANEL ELASTICO PARA FURO 1-47 ..o,
ANEL ELASTICO PARA FURO [-522.058.........c0cccvevvveveiinnnns

ROLAMENTO DUAS CARREIRAS ESFERAS F-110390 INA

'_\
PRRPRRPRRPRRPRM

97

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




TDNG 520

25197701 - CJ. MONTAGEM LINHA LATERAL TDNG 520

Catalogo de Pecas

srmﬁmﬁ
HS

98

gﬁég

rxuxw‘ﬁ\fﬁ—.ﬁ._(hst

nU .

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

99

TDNG 520
25197701 - CJ. MONTAGEM LINHA LATERAL TDNG 520
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./CJ.
01 25140030 BATENTE. ..o 1
02 25070075 GARRA DA LINHA. ... 1
03 25070076 PINO DA LINHA. ... 1
04 84300818 GRAXEIRARETAM 8 X 1,25 ..ot 1
05 15070071 ARRUELA LISA ...ttt 1
06 25070090 MOLA EXTERNA ..ottt 1
07 82000716 PORCA AUTOTRAVANTE M 16 DS 8
08 25070089 MOLA INTERMEDIARIA.........coeiiiietieeeeeeeeee et 1
09 25070088 MOLA INTERNA ...ttt et e e e 1
10 82000720 PORCA AUTOTRAVANTE M 20 DS.......ccoiiiiiiieiiiin e 1
11 25071100 CJ. BRACO DA LINHA ..ot 1
12 15070012 ABRACADEIRA LONGA . ...ttt 3
13 15070011 PRESILHA Lo 2
14 28160001 PRESILHA Lo 1
15 818816075 PARAF. SEXT. M 16 X 75 (8.8) 1eiteieiiieiiie ittt 2
16 03100022 BATENTE DA VARETA DE PROFUNDIDADE .......ccccceiiiere e 1
17 03100024 PARAF. RECARTILHADO ... .ottt 3
18 25071000 CJ. VARETA e e e e 1
19 15070001 GRAMPO ... 2
20 15070028 GUIA INFERIOR DA MOLA ...ttt 1
21 25070037 CJ. ESPACADOR ... ..ttt 1
22 15070021 GUIA DA VARETA .. 1
23 03130010 PINO e 1
24 818812085 PARAF. SEXT. M 12 X 85 (8.8) ..iueteiiieiiie ettt 4
25 82000712 PORCA AUTOTRAVANTE M 12 DS......ccoiiiiiiiiiiiiin e 4
26 25070072 TAMPAO DO CONDUTOR........ooviiiiititeieieteteeeeee ettt 1
27 25070095 PRESILHA CONDUTOR ....oiiiiiiiieeiiiee e 1
28 25070074 GRAMPO LINHA et 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




100

REF.
01
02
03
04
05
06
07

Catalogo de Pecas

TDNG 520

CcODIGO

15070045
25075702
35220013
56020065
56020073
86050050
86050055

25077800 - CJ. CONDUTOR TELESCOPICO

DENOMINACAO

MANGOTE TELESCOPICO .....eoveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
CJ. TELESCOPICO INFERIOR.........eoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseee e
CONDUTOR ...t ee e
GRAMPO SUPERIOR .....covoveoieeeeeeoeeeeeeeeeeee e eeeeeee e
BOCAL SUPERIOR .......coveoieeeeeeeeeeeeeseeee e eeeeeseee e eeeeeeee e
ABRAGADEIRA INSULOK 4,8X170MM ..........vvooveieeeeeeoseeeeeeeeeseeeseeene.
ABRAGCADEIRA INSULOK 4,8X250MM ..........ovorveeremeeeseesseseeeeseessessee.

04— =

05 =

03

06—
-

02—

wfé

01

@

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF.
01
02
03

CODIGO

25070031
25070032
25070033

25075702 — CJ. TELESCOPICO INFERIOR

DENOMINACAO

CONDUTOR Il oo
CONDUTOR Tl .o
CONDUTOR Tl .o ee e

03

N
=
02
=
-
01
I

101

QT./ CJ.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




102

Catalogo de Pecas

TDNG 520

15150000 - DISTRIBUICAO DO ADUBO PARA SOJA PARA SOJA
(OPCIONAL)

B

2)2 05 04

0106 07 06 0

@

)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 1

TDNG 520
15150000 - DISTRIBUICAO DO ADUBO PARA SOJA
(OPCIONAL)
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./MAQ.
TDNG 320 TDNG 420
01 01060004  CONDUTOR ADUBO RO =41 ...oooeoveieeseeeeeeeeeeeeeeeeseesreeneesneoe 16 20
02 01060007  ABRAGADEIRA MENOR ....oovveiveeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeseesseesseseeesens 16 20
03 15150001  FIXADOR woooooiveeeeeeeeeeseeeeeeeseesseseseeeseesseseesseeeseeeseeeseseeeseseseeeees 8 10
04 15150002  ABRAGADEIRA ..oovoiveoeeeeeeeeoeeeeeeeeeeeseeeeeeeseeese e ee s eesseeee s 8 10
05 818708020 PARAF. SEXT. MA 8 X 20 woeiveiveeeerereeeeeeseeeseeeeeeeseeeesseessesssessees 16 20
06 82050708  PORCA SEXT. MA 8 wooovoieeeieeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeeeeeseeseessesseseseesees 32 40
07 83010108  ARRUELA DE PRESSAO M 8 ..ooovooiveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeessseesseons 32 40

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

25075022 - CJ. SULCADOR DISCO DESENCONTRADO
(OPCIONAL)

20 12 16

06 08 21 07

10 23

09 22 20 22 19 1

04

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
25075022 - CJ. SULCADOR DISCO DESENCONTRADO
(OPCIONAL)
REF. CODIGO DENOMINACAO
01 25070028 SULCADOR ..ottt s s anans
02 25070091 ORIENTADOR SEMENTE.......cciiiteieieiceceeteteteteeeecaeie et
03 25070092 ORIENTADOR ADUBO ........oucviviiieiieeceie et
04 25075302 CJ. DISCO RETO 14.1/2" ESQUERDO .......cocooveeivereierereeeeeieeeenenans
04 25075303 CJ. DISCO RETO 15” DIREITO ...cvoviiieceeeeieieieeeeceeie e
05 25075900 CJ. LIMPADOR INTERNO COM MOLA........c.cooveverieeeeeeeeeeeaean
06 25070024 EIXO DIREIDO .....ovivieitceieeecceeeeteeeee et
06 25070025 EIXO ESQUERDO.......coiuiuieiieeeeeeeeee et n s,
07 25070027 BUCHA ...ttt en et en s
08 25070036 CALOTA ..ottt en ettt en st enans
09 25070040 CUBA ...ttt ettt n et anans
10 25070041 CALOTA SEM PARAFUSO .......cucuiieiieieeceeteeeteeeseseie e
11 25070042 JUNTA oottt ettt
12 28070046 ARRUELA LISTA ..ottt
13 28070017 ARRUELA LISTA ..ottt
14 25070035 DISCO PLANO LISO 15" X 4,00 ....c.cocoovvreieriererereseeseeieieeseseseseeennn,
14 61070057 DISCO PLANO LISO 14.1/2" X 3,50 .....ovveeeeeiereieeeeeeeeeeesenenenae,
15 8198080201 PARAFUSO ESC. FENDA CRUZ M 8X20 (8.8) DIN 965 ...................
16 82030716 PORCA CASTELO M 16 DIN 979 ......ovviiicieieeceeeeececeeeeee e,
17 8205070808 PORCA SEXT. DIN 934 MA 08 — 08.......cocoovveececrerereeercereeeeieienennees
18 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8 ...ooviieeececeeee e,
19 85001235 CONTRAPINO 1/8Z1 ... eeeeee e
20 88330204 ROLAMENTO CON. 30204 ........ooueuerererereeceeeeieeeseseeeeeieie e esessaeae e,
21 89201707 RETENTOR 01707-BRG ....ocvviiieceeeeieieeeeeecee e,
22 90220247 ANEL ELASTICO P/ FURO [-47 ..o,
23 90220358 ANEL ELASTICO P/ FURO I-58 522.058...........cccccevvvreerererererereenaeans
24 25070049 SUPORTE ..ottt ettt
25 30050018 BASE DOS LIMPADORES ........ceiviiiieeeieteteieteeesseie e
26 35060005 LIMPADOR ..ottt s e
27 56020038 APOIO MOLA ..ottt
28 56020039 MOLA DO LIMPADOR.......cciiiieeeieeeieieee e,
29 818008050  PARAFUSO CAB. SEXT.M 8 X 50 RI (8.8)....c.cocvvrueuerererererceraenennn.
30 818710025  PARAFUSO CAB. SEXT. M 10X 25.....c.coociiuereeeeeeeeceeieeieres e,
31 8200070808 PORCA AUTR. DIN 985 MA 8-8.....c.cocvvieerecieeeieeeeeeceeieeieeeseneeeaean,
32 820500708  PORCA SEXT. M 8...coooeieieeieiieeeeceeieteeeeeeee e,
33 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8 ....oviiecceceeeeeeeee e,
34 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 10 ...ovviicecececieieieeeeeeeie e,

105

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




108 Catalogo de Pecas

TDNG 520

25075023 — CJ. SULCADOR DEFASADO TORRE ALTA 15.1/2"
25075024 — CJ. SULCADOR DEFASADO TORRE ALTA 16”
( OPCIONAL )

26

/ 26
e\ | ‘
s - “ a 9 1 O 1 1 1 2
Al
g g /. /@ @V//A//)

131410141516 17 18
26

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

107

TDNG 520
25075023 — CJ. SULCADOR DEFASADO TORRE ALTA 15.1/2”
25075024 — CJ. SULCADOR DEFASADO TORRE ALTA 16”
( OPCIONAL )
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ LINHA
25075023 25075024
01 25070024 EIXO DIREITO ..o 1 1
01 25070025 EIXO ESQUERDO .....oovoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 1
02 25070036 CALOTA oottt 2 2
03 89201707 RETENTOR 01707 — BRG......vveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseee s 2 2
04 25070027 BUGCHA ..o 2 2
05 81980802001 PARAF.ESC. FENDA CRUZ M8 X 20 8.8 DIN 965...................... 12 12
06 28320017 DISCO PLANO LISO 15.1/2 “X 4,00 .........ovvereeeeeeseeeeerseeeseeeseeee. 1 -
06 28320018 DISCO PLANO LISO 15.1/2 “X 3,50 .......veeoveeeeeerseeeseeeeeresseeesseesenen. 1 -
06 25070057 DISCO RETO 15" ... - 1
06 25070058 DISCO RETO 16" ....eoieeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeeeeeeseeeeeeees s eeee - 1
07 28030017 ARRUELA LISA.....ooceeeoeeoeeeeeeeeeeee e 2 2
08 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8.....ovveeeeeeeeeoeee e 12 12
09 8205070808 PORCA SEXTAVADA DIN 934 MA 08-08 .........ovvevveeereerrrererereenenne. 12 12
10 88330204 ROLAMENTO CON. 30204..........oveoeeeeeeeeereeeeeeeeseeeeeeeeeseeseeeeeee 4 4
11 25070046 ARRUELA LISA.....o.coeoieeeeeeeeeeeeee e 2 2
12 82030716 PORCA CASTELO M 16 DIN. 979.......cveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeee. 2 2
13 25070040 (o1 ]=To SO 2 2
14 90220247 ANEL ELASTICO P/ FURO [-47 ... 4 4
15 85001235 CONTRAPINO L/8XL ... 2 2
16 25070042 JUNTA oo 2 2
17 25070041 CALOTA SEM PARAFUSO ....oooveeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeee e 2 2
18 90220358 ANEL ELASTICO .o 2 2
19 25070096 ORIENTADOR ADUBO.........eoteeeeeeeee e eeeeseeeseesseeeeeeeeseeeeees 1 1
20 25070091 ORIENTADOR SEMENTE ......oooveeeeeeeeeeeeeeseeeseeeeeeseeeeee e 1 1
21 61070012 SUPORTE DOS DISCOS .....coveeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeeeeeeseesseeeeeseseeeenes 1 1
22 82010708 PORCA AUTOTRAVANTE M8 DL........veveeeeeeeeseeeseeeseeeeesenee. 1 1
23 61070015 LIMPADOR INTERNO ESQUERDO .........coveooveeeereeeeeeeeereeseeeeee. 1 1
24 61070016 LIMPADOR INTERNO DIREITO.......ovveiveeeeeeeeeeeseeeeeeeeeee e, 1 1
25 818708040  PARAFUSO SEXT. M8 X 40.......owioeoeeeoieeeeeeeseeeeeseeesseeseeeseessnes 1 1
26 25075004 CJ. DISCO RETO 15 55" ..o 1 -
26 25075005 CJ. DISCO RETO 15 ..o 1 -
26 25077602 CJ. DISCO RETO 16” ..o - 1
26 25077601 CJ. DISCO RETO 15” ..oooeeoeeeeeeoeeeeeeeeseeeeeeeeeeees e eeee e - 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




108

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25075800 - CJ. MONTAGEM PONTA DO SULCADOR DEFASADO
(OPCIONAL)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 108

TDNG 520
25075800 - CJ. MONTAGEM PONTA DO SULCADOR DEFASADO
(OPCIONAL)
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./MAQ.
01 25070048 PONTA SULCADOR DEFASADO DIREITO ...ooeveeeeeeeeereeeeseesrreerenes 1
02 818706025  PARAFUSO CAB. SEXT. M 6 X 25 ....ooviveoreeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeeessessessesneo 2
03 82050706 PORCA SEXT. M B ..ot ee e eseee s eseee e 2
04 83010106 ARRUELA DE PRESSAO M B ... 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




110

09 02 11 06 25

04 16

Catalogo de Pecas

TDNG 520

15135001 - CJ.DISCO DE CORTE
(OPCIONAL)

22 24 20

24 07 13

__4/2 Qoo

o000
/% ROOO

03 23 18

172110 14

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
15135001 - CJ.DISCO DE CORTE
(OPCIONAL)

REF. CODIGO DENOMINACAO

01 03190017 CHAPA SEPARADORA ......cotveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e ee e seses e
02 15070001 GRAMPO ..o
03 15130001 DISCO ESTRIADO 14" ...
03 15130014 DISCO DE CORTE LISO 14" (OPCIONAL)  .coveoveeeeeeeeeeeeee oo
04 15130004 PINO DE REGULAGEM ...
05 18020002 ARRUELA ... eseeesee
06 15130007 LIMPADOR (OPCIONAL) ...eoveereeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeseee e e ss s sesesene s
07 15130008 CUBO DO DISCO .ot ee e
08 15130009 TAMPA DO MANCAL ..o eee e eneeenee
09 15130500 CJ. SUPORTE DA HASTE ..cooooieeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
10 15130013 FIXADOR ...t e e e ee e eeeeeeee s
11 15130400 O x-S
12 818706016  PARAF. SEXT. M 6 X 16 .e.oveiveeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeseeeseeeeeeeeeeseeseeseee e
13 818710030  PARAF. SEXT. M 10 X 30 ..oooiooiieeieeeeeeeeeeeeeseeeeseeeseeeeeeesseeese s eesseseseees
14 818710085  PARAF. SEXT. M 10 X 85 .....oiioeeioeeieeeeeeeeeoeeeeeeee oo seeeseeee e
15 18070017 JUNTA DE VEDAGAO ..o
16 92011260 PINO ELASTICO 12 X 60 (PESADO) ....coveevereereeeeeeereeeeeeeeeeeesseeeeeeeenenen
17 82050710 PORCA SEXT. M 10 ...eeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeee s eeeeeeeeeeeee e es e seses s
18 82031620 PORCA CASTELO M 20 DIN. 979 ....iveoeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
19 83010106 ARRUELA DE PRESSAO M 6 ...
20 89101551 RETENTOR SABO 01551 BR-1 (RAVEL 10406) .......ccoceveeveereereereereneenne.
21 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10 ..o e e
22 84300818 GRAXEIRA RETA M 8 X 1,25 ..o eeeeseese e
23 85001235 CONTRAPINO 1/8" X 1™ ..veeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeee e
24 88330205 ROLAMENTO 30205 ......coveoveeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeseeeeeeseee e e see e eeenenes
25 818710035  PARAF. SEXT. M 10X35 ......iveiveeoeeeeeeeoeeeeeeeseeseeeeeeeeeeseeeeseee e

111

QT./MAQ.

NNRPNRPRPARRRPEPAMOAMARNRRREPRRER ! PR

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




112

Catalogo de Pecas

TDNG 520

15145100 - CJ. COMPACTADOR FLUTUANTE
(OPCIONAL)

26 03 04

31

29 30 2728

25

13

16 20 17 18 19 14 15 21

13

10 12 11

09

05 06 08

33

33

34

35

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
15145100 - CJ. COMPACTADOR FLUTUANTE
(OPCIONAL)
REF. CODIGO DENOMINACAO
01 15140022 HASTE DIREITA ooooeieeeeeeeeeeeeee et ns s en s s eas st
02 15140002 =10 OO
03 83010112 ARRUELA DE PRESSAO M 12 ...ooviiieiceeeeeeeeeeeeeeeee s
04 82050712 PORCA SEXT. M 12 ..oviiieoieeeeeeeeeeeeeens s s s
05 818712045 PARAF. SEXT. M 12X 45 .ocooioioioieeeeeeeeeeeeeeeeee e
06 15140003 =] N TR
07 85001035 CONTRAPINO 3/32" X 1" oot n e
08 15140021 HASTE ESQUERDA ......ooivieeieieeeee et en s
09 15140008 IMOLA .ottt n s st s ettt
10 15140500 (O ESTU ] =T0] = & 1 =S
11 82010706 PORCA SEXT. AUTOTRAVANTE M 6 (DODI LOC) .....cococvevveenee.
12 82010708 PORCA AUTOTRAVANTE M 8 (DODI LOC) ...cocvcvveeeceerrereveeerenae,
13 35200031 1Y N =S
14 15140007 BANDA DE COMPACTACGAOQ .....oovevieeereieeeeeeevereseeeeeee e
15 35200029 CUBO DO COMPACTADOR ......oovvviiieieieieieeeeeeeeeesesesenesesenneenen
16 35200035 =l T 1 = 07-Y @ L
17 89200131 RETENTOR SABO 00131 BR ...coovivivieiecietceceseeecee e
18 90220247 ANEL ELASTICO P/ FURO [-47 ...oveiieeeeeeeeeeeeeeeee e,
19 88106204 ROLAMENTO ESFERAS 6204 ........ocveveeeeeeieeeeeeeeeeeeeeeees s easaenns
20 35200012 =10 OO
21 82010614 PORCA AUTOTRAVANTE M 14 X 1,5 (DODI LOC) .....cocvevvvreneee.
22 35200028 TAMPA .ottt
23 15140019 ANEL oottt ettt
24 818706012 PARAF. SEXT. M B X 12 ..ocooviviiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeesn s en s
25 818708030 PARAF. SEXT. M 8 X 30 ..ocoovoviviiiiieieeieieieeieieeeeeeeeeess s s s eseneneesannns
26 01050027 =] N T TR
27 85001435 CONTRAPINO 5/32" X 1" ..oveoeeeeeeeeeeeeeeeee e e e
28 15170700 CJ. POSICIONADOR .....ocooviteeeeieceeeeeeeeeeeeee et eeeesssesn s e
29 818712070 PARAF. SEXT. M 12 X 70 .ooiioiieeeeeceeeeeeeeeeee et
30 15170014 BUCHA ...ttt ettt n et n et eesaenees
31 15145101 CJ. POSICIONADOR .....oooouiiieeieieeeeteeeeseees et sen et en s sanaenns
32 84300818 GRAXEIRA RETAM 8 X 1,25 ..o
33 35207600 CJ. MONT. CUBO COMPACTADOR ......cviiieieieieeeeeeeeeeeeeeees
34 28185109 CJ. BANDA COMPACTADORA ......ooiiivieieeeeeeee e
35 15145103 CJ. COMPACTADOR FLUTUANTE ....cooviviviiieisieeeee e

113

QT./LINHA

PNNNRFRPPRPNPRPRPRPRPORNNMNNNBENNNNMNNPPORPERPRPEPRPEPNRPOWRR

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




114

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25305000 - CJ. COMPACTADOR EM “V”

20 2933 31 32
42

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas Ho

TDNG 520
25305000 - CJ. COMPACTADOR EM *V”

REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./LINHA
01 56020012 GATILHO . 1
02 56020011 BRACO REGULADOR DA MOLA ...t 1
03 56020032 PINO . 2
04 85001235 CONTRAPINO 1/8” X 17ttt 2
05 53060008 MOLA RECOLHEDORA.... ..ottt 1
06 25300003 BRACO COMPACTADOR ....ooiiiiiiiee ettt 1
07 56020045 PARAF. DO COMPACTADOR.......coiiiiiiiiiiiiiec e 1
08 82000712 PORCA AUTOTRAVANTE M 12 DODI STOP........ccooiiiiiiiiiiiiciiiiee e 4
09 92010845 PINO ELASTICO M 8 X 45 ....ocuiiiiiiiiiiiiieieiei st 1
10 56020500 CJ. REGULADOR ...ooiiiiiiiiiiiiitt ettt 1
11 287450075  MANIPULO .....ccociititiiictceeeetetee ettt sevens 1
12 15170012 IMIOLA et 1
13 56020031 GUIA DA MOLA. ... 1
14 28450076 CALOTA e 1
15 56025201 CJ. MONTAGEM REGULADOR .......ccoiiiititiiiieec i 1
16 25300004 EIXO DO COMPACTADOR ....ooiiiiiiee ittt 1
17 25300001 ADAPTADOR DO COMPACTADOR .....cooiiiieieiiee e 1
18 90220235 ANEL ELASTICO PARA FURO I-35.......cuiiiieiiieieieicieeeee e 1
19 818808030 PARAFUSO SEXT. M 8 X 30 (8.8) ..eeicuiiiiiieiiiiiieieriee e 6
20 35200031 FLANGE ...t 4
21 35200035 PROTEGAOQ ...ttt ettt ettt s s s s s s s s 2
22 89200131 RETENTOR 00131 BR.....ociiiiiiiieiiieiee e 2
23 35200012 BUGCHA e 2
24 90220247 ANEL ELASTICO P/ FUROQ [-47 ...oviveieieieveieieeeeeeeeeeee e 2
25 15140007 BANDA DE COMPACTAGAO .......coiiuieieiiiieteteieieie et 2
26 88106204 ROLAMENTO DE ESFERAS 6204 ........ccooiiiiiiiiiiiiiee e 4
27 03100051 ARRUELA. ... 4
28 56020037 ARRUELA. ... 2
29 82000614 PORCA AUTOTRAVANTE M 14 DS .....ooiiiiieeiieeee e 2
30 35200029 CUBO DO LIMITADOR ....coiiiiiiiciiie i 2
31 35200028 TAMPA DO MANGCAL ...ttt 2
32 15140019 ANEL ot e s 2
33 84300818 GRAXEIRARETAM 8 X 1,25 ...t 2
34 818806012 PARAF.SEXT. M 6 X 12 (8.8) ...uetiiiiiiiieiiiiie ettt 12
35 8201070608 PORCA AUTOTRAVANTE DIN 980 MA 6-8 ......covviiiiiiiiiiiiiiieeeeeireeeeeen 12
36 8201070808 PORCA AUTOTRAVANTE DIN 980 MA 8-8......ccovvviiiiiiiiiiiiiiciiieeeeeeen 6
37 28450078 JUNTA DE VEDAGAO .....ovimiiiiieeetete ettt 1
38 85001030 CONTRAPINO 3/327 X 3/4 ..ottt s 1
39 36190005 PARAFUSO ...ttt 1
40 8205071608 PORCA SEXT. MA 16-8 BAIXA ....oiiiii et 1
41 818812070 PARAF. SEXT. M 12X70 (8.8) ..cccveiiiiieiiiie et 3
42 35200076 CJ. MONTAGEM DO CUBO COMPACTADOR.......cccccoiiiiiieiiine e 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Ho Catalogo de Pecas

TDNG 520

25235400 - CJ. COMPACTADOR TDNG DIREITO
25235500 — CJ. COMPACTADOR TDNG ESQUERDO

1519 08 16

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas H

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
09
10
10
11
12
13
14
15
15
16
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

CcODIGO

01030053
03220028
15140010
15240016
25230007
25230010
25230011
25230012
25230017
25230018
25230019
25230020
25230021
25230022
25230023
25230024
25230100
25230200
25235401
25235501
28040016
35060024
818810020
818810025
818810040
818810130
818812070
818816040
82000710
82000712
82030724
83010110
83010116
84300818
85001432
85001643

L2NC 220

25235400 - CJ. COMPACTADOR TDNG DIREITO
25235500 — CJ. COMPACTADOR TDNG ESQUERDO

DENOMINACAO QT./CJ
25235400 25235500

ARRUELA LISA ..o 6 6
ARRUELA LISA ..ot 1 1
ARRUELA LISA ..o 2 2
CONTRAPESO ... 1 1
ALAVANCA. ... 1 1
MOLA . e 1 1
ENGATE ..o 1 1
LIMPADOR ... .ottt 1 1
BRACO COMPACTADOR DIREITO......ccviiiiiieieeeee e 1 -
brago COMPACTADOR ESQUERDO .......ccccoiiiiieiiicieeee e - 1
SUPORTE DIREITO ..ottt 1 -
SUPORTE ESQUERDO......ciciiiiiiiiiiiieceeeiet e - 1
PINO DO COMPACTADOR .....ciiiiiiiiiiirieteee e 1 1
BUCHA DO COMPACTADOR ......ccoiiiiiiiiiiiiee e 1 1
ARRUELA ... 2 2
PINO TRAVA .. 1 1
CJ. SUPORTE LIMPADOR DIREITO ......cccciiiiiiiiiiiiieeee s 1 -
CJ. SUPORTE LIMPADOR ESQUERDO ........ccccviiiiieieieeeeneenen - 1
CJ. RODA COMPACTADORA TDNG DIREITA ... 1 -
CJ. RODA COMPACTADORA TDNG ESQUERDA ........cccccevvnneen. - 1
ARRUELA LISA ..o 1 1
PINO e 1 1
PARAF. CABECA SEXTAVADA M 10 X 20 (8.8) ..vvvveevivreeeeiiiiieeenns 1 1
PARAF. CABECA SEXTAVADA M 10 X 25 (8.8) ...vvvvevivrieeeiiiieeeenns 2 2
PARAF. CABECA SEXTAVADA M 10 X 40 (8.8) ...vveeevivrieeeriiieeeanns 2 2
PARAF. CABECA SEXTAVADA M 10 X 130 (8.8) ...ecevvvvveeeriiieeaenns 1 1
PARAF. CABECA SEXTAVADA M 12 X 70 (8.8) ...eeevvvveerreeeinene 3 3
PARAF. CABECA SEXTAVADA M 16 X 40 (8.8) ....eeevvveerirererinenne 2 2
PORCA AUTOTRAVANTE M 10 DS ....cccviviiiiiiiiiiee, 3 3
PORCA AUTOTRAVANTE M 12 DS .....coooiiiiieeeeeeee e 3 3
PORCA CASTELO M 24 ...t 1 1
ARRUELA DE PRESSAO M 10 ......cciuiiiiiiiiiieeieieieieevee e 2 2
ARRUELA DE PRESSAO M 16 .....covevieeeiicieeeeieieeeeeieee e 2 2
GRAXEIRA RETA 8 X 1,25 .. it 1 1
CONTRAPINO 5/32"XT718” ..oeviiieiie it 1 1
CONTRAPINO 3/16”7 X L1.1/27 ..ot 1 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




HE Catalogo de Pecas

TDNG 520

25235401 - CJ. RODA COMPACTADORA TDNG DIREITA
25235501 — CJ. RODA COMPACTADOR TDNG ESQUERDA

09 08 15 06
17 15 14 12

05 04 10 16

03 02 01 18 \ »

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas He

TDNG 520

25235401 - CJ. RODA COMPACTADORA TDNG DIREITA
25235501 — CJ. RODA COMPACTADOR TDNG ESQUERDA

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
25235401 25235501

01 25070041 CALOTA SEM PARAFUSO........ccutiiiiiiiiiiiiieee e 1 1
02 25070042 JUN T A et 1 1
03 25070046 ARRUELALISA 15X 165X 34 ..ot 1 1
04 25230005 EIXO DIREITO ... 1 -
04 25230006 EIXO ESQUERDO - 1
05 25230008 FIXADOR COMP. DIREITO ....ooviiiiiiiiiiiiiiiiiie e, 1 -
05 25230009 FIXADOR COMP. ESQUERDO ........cooiiiiiiiiiiiiee e - 1
06 25230013 RODA COMPACTADORA ... .ottt 1 1
07 25230014 PESO .. s 1 1
08 28030017 ARRUELA LISA ...t 1 1
07 35200012 BUGCH A e 1 1
10 35200021 AL T A et 1 1
11 818810025 PARAF. CABECA SEXTAVADA M 10 X 25 (8.8) ..cccvvvvveiiirieieiiinen. 3 3
12 82030716 PORCA CASTELO M 16 DIN.979......ccciiiiiiieeiieee 1 1
13 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10 ......cciiiiieieeeeeeeieeeeeve e 3 3
14 85001235 CONTRAPINO 1/8" X 1”..eiieie ittt ettt 1 1
15 88330204 ROLAMENTO CON. 30204.........c.cocoivriirerererererereieeeeeseeees s 2 2
16 89200131 RETENTOR 00131-BR....cooiiiiiiieiiriiee et 1 1
17 90220247 ANEL ELASTICO P/ FURO [-47....ocviuiiiiiiiiieieeeieieeeeiee e 2 2
18 90220358 ANEL ELASTICO P/ FURO |-58 522.058 .......ccccovriririrviiiriiirinsinnne, 1 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




20 Catalogo de Pecas

TDNG 520

25315000 - CJ. COMPACTADOR TDNG DIREITO PARA COXILHAS
25315100 - CJ. COMPACTADOR TDNG ESQUERDO PARA COXILHAS

133 43 42 41 45 39 40,

44
1303938372832 16 31!

21

27 36 34 35
44

16 1522 23 0506 18 07 08

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas e

TDNG 520

25315000 - CJ. COMPACTADOR TDNG DIREITO PARA COXILHAS
25315100 - CJ. COMPACTADOR TDNG ESQUERDO PARA COXILHAS

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
25315000 25315100
01 85001643 CONTRAPINO B/LB"XL. 212" oo eee e see e 1 1
02 82000724 PORCA CASTELO M 24 ..o, 1 1
03 25230021 PINO DO COMPACTADOR ...t 1 1
04 25230017 BRACO DO COMPACTADOR DIREITO........cooiieeieeeeceeerenenenee 1 -
04 25230018 BRACO DO COMPACTADOR ESQUERDO.........ccccceoverrerererenennne. - 1
05 25230011 ENGATE ..ottt ettt et et e et e et et et e e e e eeeeeeeaeeeeeeeeens 1 1
06 25230007 ALAVANCA .ottt e ettt et e et e e 1 1
07 82000710 PORCA AUTOTRAVANTE M 10 DS...oveiveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 3 3
08 85001432 CONTRAPINO 57327 X 7 1 87 oottt 1 1
09 01030053 ARRUELA LISA ..ottt ettt et 4 4
10 15240016 CONTRAPESO ..ottt ee et ee e e e e eee e s e aeneeen e 1 1
11 818816040 PARAF. SEXT. M 16X40 (8.8)......ccueuevieeeireeeeeeeeeeeseeeeseseseeseeensennns 2 2
12 83010116 ARRUELA DE PRESSAO M 16 .ottt eee e eeeen e 2 2
13 15140010 ARRUELA ..ottt 2 2
14 28040016 ARRUELA ..ottt et 1 1
15 818812070 PARAF. SEXT. M 12X70 (8.8).....cveeeieieeeeeieeeeeeeeeeeeeeeensen s s 3 3
16 84300818 GRAXEIRA RETA M 8 X 1,25 ..ot 2 2
17 25230023 ARRUELA ..ottt ettt ettt e e e 2 2
18 03220028 ARRUELA ..ottt ettt ettt ettt ettt et e e eeeee s 1 1
19 82000712 PORCA AUTOTRAVANTE M 12 DS ..ottt 1 1
20 25230022 BUCHA DO COMPACTADOR.......eeieeeeeeeeeeeeeeee et eeeeeeeeeeeen e 1 1
21 25230019 SUPORTE DO COMPACTADOR DIREITO ..eeecet oo, 1 -
21 25230020 SUPORTE DO COMPACTADOR ESQUERDO........ccovveeeeeeeeeenn. - 1
22 818810130 PARAF. SEXT. M 10X130 (8.8).....cueueviieeereeieeeeesiseeeesseeieseestereensnnns 1 1
23 25230010 IMIOLA ettt e ettt 1 1
24 35060024 PINO oottt ettt 1 1
25 818810040 PARAF. SEXT. M 10X40 (8.8).....cviveieeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeessseneneneneas 2 2
26 25230008 FIXADOR DO COMPACTADOR DIREITO ....veoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeae e, 1 -
26 25230009 FIXADOR DO COMPACTADOR ESQUERDO ......c.cccoeovevieeeeeesen. - 1
27 26100041 FLANGE .. .ottt ettt ettt e e et e e ee e e 2 2
28 85001235 CONTRAPINO L8 X L oot ettt et ee et eeaaen 1 1
29 82010706 PORCA AUTOTRAVANTE M 6 DL .ttt 6 6
30 818806016 PARAF. SEXT. M BX16 (8.8) ....uvveveeeeieeeeeeeeeeeeeeeeseseese s e s 6 6
31 15140019 AINEL oottt ettt ettt e ettt et e et e 1 1
32 35200028 TAMPA DO MANGCAL ..ottt eeee e e e eeeeeeeeeaeeaees 1 1
33 82000708 PORCA AUTOTRAVANTE M 8 DL c.vteeeeeeeeeeeee et en e 3 3
34 56020026 CUBO DO COMPACTADOR ...ttt 1 1
35 26100032 BANDA FLEXIVEL ..ottt ettt 1 1
36 818808035 PARAF. SEXT. M 8X35 (8.8)....cuveueeeieieeeeeeeeeeeeeeeees et sesen e en s 3 3
37 82030714 PORCA CASTELO M LAXL,5 .ot eee e 1 1
38 56020037 ARRUELA ..ottt et et e ettt et 1 1
39 88330204 ROLAMENTO CONICO 30204 .......ceeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e ee e 2 2
40 90220247 ANEL ELASTICO PARA FURO 1-47 ..o 1 1
41 35200012 BUGCHA ..ottt ettt et ettt e et ettt et et e et e e eae e e e eeens 1 1
42 56020058 PROTEGCAO ...ttt n et en e 1 1
43 25310001 EIXO DIREITO ..ottt et e e et eeee et e e e e sen e ean e 1 -
43 25310002 EIXO ESQUERDO ..ottt ettt en e - 1
44 25315001 CJ. BANDA DIREITA ..ottt eee e ee e 1 -
44 25315101 CJ. BANDA ESQUERDA ...ttt ettt ee e es e - 1
45 89200131 RETENTOR 00131 BR ..ottt 1 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




122 Catalogo de Pecas

TDNG 520

CJ. COMPACTADOR CONCAVO / CONVEXO / PLANO PARA LINHA DE SOJA
(OPCIONAL)

09 10 1112 11
17

18 24
19 20 21 20 22 23 25 26 27 26 28 29

@
3

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 1

TDNG 520
CJ. COMPACTADOR CONCAVO / CONVEXO / PLANO PARA LINHA DE SOJA
(OPCIONAL)
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./MAQ.
01 818712035  PARAF. SEXT. MA 12 X 35 ..ootoeeeeeeeeeeee oot ee et eee et er et en e en e 1
02 81871030 PARAF. SEXT. MA 10 X 30 ooveteeeeeeeeeeeeeeeee et eeeeee et ee e ereeneeeeneneeneeeas 3
03 15170018 21 7Y 0@ TR 2
04 83010112 ARRUELA DE PRESSAO M 12 ..ottt 1
05 82050712 PORCA SEXT. MA 12 .ottt en e 1
06 35200006 CUBO ettt ettt et ettt ettt ettt ettt 1
07 84300618 GRAXEIRA RETA M 6 X 1,0 1.eeiuteueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeete ettt 1
08 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10 ..utiuiieeeeeeeeeeeee et eee ettt 3
09 82050708 PORGCA SEXT. MA 8 .ottt ettt ettt ee e ee e 4
10 83010108 ARRUELA PRESSAO M 8 ..ottt ettt ereen e 4
11 35200005 ARO oottt ettt ettt ettt 2
12 35200004 BANDA DE COMPACTAGCAO PLANA ....ocoovieeeeeeeeeeeeeseeeen e en e 1
13 818708016  PARAF. SEXT. MA 8 X 16 ..otiueoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeeeeeeeeeer e s eeeenereeneneen e 4
14 82050710 PORGCA SEXT. MA 10 ..ottt oottt ettt e et er e e e en e eeeee s 3
15 85001643 CONTRAPINO 3/L16" X 1.2/2" oot 1
16 35200500 CJ. EIXO oottt ettt ettt 1
17 35205000 CJ. RODA DE COMPACTAGCAO PLANA .....cooiiiieeeeeeeeee e -
18 15175301 CJ. RODA DE COMPACTACAQO CONVEXA ...coooveievireeeeeeeeeeseeseisn e -
19 818708016  PARAF. SEXT. MA 8 X 16 .oooveeeeeieeeeeeee et oot eee ettt eeeee 5
20 15170010 ARO oottt ettt ettt ettt 2
21 15170011 BANDA DE COMPACTAGAO CONVEXA ....c.coovieeeeeeeeeeeeeev e 1
22 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8 ..ottt ettt aen e 5
23 82050708 PORGCA SEXT. MA 8 ..ottt ettt ettt ettt et ee e eneee e 5
24 15175201 CJ. RODA DE COMPACTACAO CONCAVA .......oovieeveeeeeeeeeeeeeeerennn -
25 818708016  PARAF. SEXT. MA 8 X 16 ..oovioioeeieeeeeeeeeeeeeeeetee e et eeeeereeseeeenereee e eeaee s 5
26 15170010 AR ettt 2
27 15170013 BANDA DE COMPACTACAO CONCAVA ......coooeeeeeeeeeeeeeee e 1
28 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8 ...ttt 5
29 82050708 PORCA SEXT. MA 8 .ottt ettt ettt ettt e e 5
30 89200286 RETENTOR 00286 BR .....c.veveeeeeeeeeeeeeee ettt eee et ae e aee e 2
31 28180022 07\ =7 ) == =T 0 ) 1 =07V 1NN 2

15175200 CJ. COMPACTADOR CONCAVO
15175300 CJ. COMPACTADOR CONVEXO
15175400 CJ. COMPACTADOR PLANO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




124

30 26 28 05 04

Catalogo de Pecas

TDNG 520

(ON|

. COMPACTADOR CONCAVO / CONVEXO PARA ARROZ E TRIGO
(OPCIONAL)

32

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
COMPACTADOR CONCAVO / CONVEXO PARA ARROZ E TRIGO
(OPCIONAL)
REF. CODIGO DENOMINACAO
01 818712035 PARAF. SEXT. M 12 X 35 oottt et e e e e e
02 818710030 PARAF. SEXT. M 10 X 30 vitutieteeeeeeeeeeeeeeeeeee et eee e ee e e e
03 15170015 BRAGCO ...ttt ettt ettt ettt ettt
04 83010112 ARRUELA DE PRESSAO M 12 ..ottt eeeee e
05 82050712 PORCA SEXT. M 12 oottt ettt ettt ettt eee s
06 15170016 (oL 1] =1 SRS
07 84300618 GRAXEIRA RETA M 6 X 1,0 cuee ittt ee e e
08 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10 oeeeeeeee ettt et eee e eee e e e
09 28180022 CAPA DE PROTECAO ..ottt
10 89200286 RETENTOR 00286 BR  ....oeeeieeeee oo
11 82050708 PORCA SEXT. M 8 oottt
12 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8 ..ot
13 15170010 1Y = 1 NSO RS URRRRRPRON
14 15170013 BANDA DE COMPACTACAO CONCAVA .....cooovieeeeeeeeeeeeeeee s
15 818708016 PARAF. SEXT. M 8 X 16 eeeueeueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt eee e ae e
16 15175201 CJ. RODA DE COMPACTAGCAO CONCAVA ..ot
17 82050710 PORGCA SEXT. M L0 oot eeeee ettt e e e ee e e e e eeeeeeeeeeenaeee e
18 85001643 CONTRAPINO 3/L16" X 1.1/2" oot ee e ee e e e
19 15170900 Lo T =1 ) (@ TSRS
20 818708016 PARAF. SEXT. M 8 X 16 eeeuieeteeee oo
21 15170010 ARO oottt et
22 15170011 BANDA DE COMPACTAGAO CONVEXA ....ccoiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeens
23 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8 ..ot
24 82050708 PORCA SEXT. M 8 oottt ettt et ettt e e e e e
25 15175301 CJ. RODA DE COMPACTAGCAO CONVEXA ....coovovevieeeeeeeeeeeeerenenens
26 01050027 PINO oottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt et e ettt aaes
27 15170014 BUCHA ARTICULAGAO ..ottt
28 15170700 CJ. POSICIONADOR ...ttt ettt ettt e e e e e
29 818712070 PARAF. SEXT. M 12 X 70 oottt eee e ee e ee e ee e eeaeneeeeae e
30 85001435 CONTRAPINO 5/327 X 17 oot ee e eee e
31 15145101 CJ. POSICIONADOR ..ot e e ee e e e ee e
32 15175501 CJ. COMPACTADOR CONCAVO ...ttt
32 15175601 CJ. COMPACTADOR CONVEXO ...ooueiuteeee e
15175500 CJ. COMPACTADOR CONCAVO
15175600 CJ. COMPACTADOR CONVEXO

125

QT./LINHA

RPRRRRRRERR ! CORNUORRP®' URNUOUONNWORRRRNWR

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




126

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25205000 CJ. COMPACTADOR CONCAVO (OPCIONAL)
25205100 CJ. COMPACTADOR CONVEXO (OPCIONAL)

29
27 28 25 26 19 20 24

14 01 02 03 04 05 07 08 09 06 10

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

CcODIGO
25200001
82010716
83010116
818710025
03240001
03240005
89101386
88606204
15170003
15170010
15170013
83010110
82050710
84300618
818701016
83010108
82050708
818712035
83010112
82010112
15107201
15107101
15170011
01050027
85001435
15170700
818712070
15170014
15145101

25205000 CJ. COMPACTADOR CONCAVO (OPCIONAL)
25205100 CJ. COMPACTADOR CONVEXO (OPCIONAL)

DENOMINACAO

BRACO DO COMPACTADOR .....coveiiieeieieieieeeeieeeee s
PORCA SEXT. AUTOTRAVANTE M 16 DL .oveeveeeeeeeeeeeeeee,
ARRUELA DE PRESSAO M 16 ..ooveieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
PARAF. SEXT. M LOX25 ..oioeeeeeeeeeeee oot ee e e
MANGCAL oottt ettt et et et e et e e e e e et eeneeae e
JUNTA DE VEDAGAO ...ttt
RETENTOR 01386 BRG ...oovveeeeeeeeee et eee e eee e eeeeeeaeeesee e
ROLAMENTO DE ESFERAS 6204 ....oeovveeeeeeeeeeeeee e eeaen,
EIXO DO CUBO ..ottt
ARO COMPACTADOR ..ot
BANDA DE COMPACTACAO CONCAVA ......cccoovveeerereeeeennns
ARRUELA DE PRESSAO M 10 ..veeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
PORCA SEXT. M 10 ettt ettt et ee e,
GRAXEIRA RETA M BXL0 ..veeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et eee e e aee e
PARAF. SEXT. M 8XL6 ...covieeeeeeeeeee et ee e eeeeeeeeeee e eeneeeaeeaeens
ARRUELA DE PRESSAO M 8 ...veieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
PORCA SEXT. M 8 oottt eee et eee e
PARAF. SEXT. M 12X35 oot oot eeee e eeeeee e eee e eeeee s ae e
ARRUELA DE PRESSAO M 12 oo,
PORCA SEXT M 12 oot
CJ. RODA COMPACT. CONCAVO P/ TRIGO ...oovveeeeeeeeeeean
CJ. RODA COMPACT. CONVEXA P/ ARROZ ....oooveeeeeeeeean
BANDA DE COMPACTACAO CONVEXA 77X9 ...cooovvvvrerrnn,
PINO oottt ettt ettt ettt ettt
CONTRAPINO 5/327 X 17 ettt ee e ae e
CJ. POSICIONADOR ...ttt ettt ee et ee e
PARAF. SEXT. M 12 X 70 .oiuteet ettt ee e,
BUGCHA oottt ettt ettt ettt eee et e e e e en e e ee e
CJ. POSICIONADOR ..ot

127

Q.T./LINHA

PRPNPFPPRPPRPRPPRPPOORPCICITONWWERNENNNNONDNDDN

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




120 Catalogo de Pecas

TDNG 520

25215000 - CJ. COMPACTADOR FUNDIDO CONVEXO
(OPCIONAL)

f;g@

101211 07 13

g

1413302912 10

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
25215000 - CJ. COMPACTADOR FUNDIDO CONVEXO
(OPCIONAL)

REF. CODIGO DENOMINACAO

01 82050712 PORCA SEXT. M 12 ..o
02 83010112  ARRUELA DE PRESSAO M 12 ...ooooivoieeieeeeeoeee oo
03 03100051  ARRUELA .....oovooieoieoeeoeeee oo
04 25210005 LY =YY o] = OO
05 818712025  PARAF. SEXT. M 12 X 25 ...oooiivoieeieeeeeoeeo oo
06 25210001 PINO EIXO oot eeeee e eeee e s e eeseeee e eee e
07 818710035  PARAF. SEXT. M 10 X 35 ..oeeiveieeeeeeeieeeeeeoeeeeseeseeeeseeeeeessesseesee
08 25210006  CONTRAPESO .....oiveiieeieeeeeoeeeeseeeeeeeeeeeseee s eseeese e es e sesees s eeese
09 25210004  RODA COMPACTADORA ......ooivieeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeeeeeeseseeeeeee
10 35200035 PROTEGAO ..ot
11 89200131 RETENTOR 00131 BR .....ooveeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeseeeeeeeeeseeeeeses e
12 35200012 BUCHA ..o
13 88330204  ROLAMENTO CONICO 30204 ......ocooveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeses e
14 25210003  CUBO wooooieeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeee e eeee e ee e eeeee s
15 84300618  GRAXEIRARETAM B X 1 ..ooooooieoieeoeeeieoeeeeeeeeeeee oo
16 15140010  ARRUELA ...oooooooieooeeeeeeeeee oo eee e
17 82030716 PORCA CASTELO M 16 DIN 979 ....oveeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseeeneeeee.
18 85001235  CONTRAPINO 1/8” X 17 .eoveoieeieeoeeeeeeeeseeeeseeseeeeeseseeseeesseeeeeeseesenan
19 25210100  CJ. GARFO COMPACTADOR .....ovveieeieeeeeeeeeeeseeseeeseeesseeeeeseeesenen
20 25210009 PINO oot eeee e ee e ee et
21 25210200  CJ. PROLONGADOR GARFO .....oooiieoieoieeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeseeeeeeeee
22 25210007 PINO ARTICULACAO ...t
23 82000612 PORCA AUTOTRAVANTE M 12 DS ...,
24 25210002 BUGCHA ..o
25 85001435  CONTRAPINO 5/32" X 17 w.ooooooieoieeeeeeeeeeeeoeeeeeeeesee e
26 818812070  PARAF. SEXT. M 12 X 70 (8.8) sveevveeveieeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeseeseennne
27 91121006  CORRENTE ELOS RETOS 95 C 9,5 X 36 X 57 (11 ELOS) .............
7 B 1=T0 7401010 R €1 =Y ¥ | =T N
29 82050710 PORCA SEXT. M 10 1..eoeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseees e eesees s eeses e
30 83010110  ARRUELA DE PRESSAO M 10 ....oeoiveieeieeeeeeeeeoeeeeeseeeeeeeeseeseeneee
31 818710040  PARAF. SEXT. M 10 X 40 c...oeiveieeeeeeeeeeeeeoeseeeeeeeeeeeseeeeeessees e
32 25210008 BUGCHA ..ottt eee e
33 03130010 PINO oot eeee e eee e e e ee et en e

PFNWOORRWRREPNRRPREPREPNNNNREPNNNNRNWRRRRRR

129

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




0 Catalogo de Pecas

TDNG 520

61135000 - CJ. COMPACTADOR LIMITADOR

N

%

7

26 27 04

(([(((

@

@

25

=

23 24 23

22

20 21

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas o

TDNG 520
61135000 - CJ. COMPACTADOR LIMITADOR
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./LINHA
01 85001435 CONTRAPINO 5/32 “X1”.....ovovieeeeeeeeeeeeeeeeeesss s s s s s s s s 1
02 82030716 PORCA CASTELO M16 DIN 979 ......oivovieeeeeeieeeieeeeeeeseeee s s enes s 1
03 28040072 ARRUELA ...ttt es ettt ettt ee e sn s s s s s s s s sanenaneeen 1
04 35200035 oL ) = 07-X @ 2
05 61130003 BRACO GARFO COMPACTADOR........c.cocveveveeeieteeeieeeeeeesesesenenesesaseaenen, 1
06 818712035  PARAF. SEXT. M 12 X 35....ociiiiicieeeeeeeeeteieieeeeeeeecen s s enenesss s anaennnns 1
07 61130100 CJ. POSICIONADOR .....ooouviiitieeeeeeeeee e ee e es s en et en st en e eeen s 1
08 85001235 CONTRAPINO 1/8 “X1” ..o eeeeeeee e n ettt neerens 1
09 83010112 ARRUELA DE PRESSAO M 12 .....oouiiiiieeieeeeeeeeeee st en i 2
10 82050712 PORCA SEXT. M 120ttt en st 2
11 15070001 GRAMPO DE PRESSAOQ .....o.ovveeeeeeeeeeeeee s s s enen s s 1
12 01050027 =] N T TR 2
13 15170014 BUCHA DE ARTICULAGAOQ ......ooveieeeeeeeeeeeeeeenen oot 1
14 89200131 RETENTOR DO 131 BRu...ooviuieieieeeeeeeeeieieeee e sesessen s s s s s 2
15 35200012 BUCHA ...ttt n s s e ettt sttt 2
16 88106204 ROLAMENTO ESF. 8204 .......coovovoveieeeeeeeeeeeeeeeeeeessesenesasessssssananasan s 2
17 61130002 BUCHA SEPARADORA .......coiteeeeteeeeeeeeeeeeeeeeesns s s enasesesasnsnan e 1
18 25210003 CUBO COMPACTADOR ......oouiiiieeeteeeeeee ettt es e es st ee s s eeeeenens 1
19 84300618 GRAXEIRA RETA M B X L ..ottt n e 1
20 818710030  PARAF. SEXT. M 10 X 30....cuciiiiiiceieriiietesiesees s seseeseeseres s enessssssensnanas 3
21 82050708 PORCA SEXT. M 8.ttt n ettt 4
22 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8 ......cvvieeeeeeteeeeeeeess s s s 4
23 61130004 ARO DO COMPACTADOR ......cviiiiiiiieeeeeeeeees s s et 2
24 35200004 BANDA DE COMPACTACAO ......ovveveveeeeeeeeeeeeeennen s v s s 1
25 818708016  PARAF SEXT. M 8 X 16 .....ciieeeeeeeeeeeeeerceeeeeeeeeseeeesestsesesseesseseeeeesssnenenennas 4
26 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10 ......ooiviiieieieeteeeeeeeeeeeeessennen s s esesasaneen 3
27 82050710 PORCA SEXT. ML0.....ocuiiiiieceiiecceeeeeeeeesee et eeeie et n s s s s s s s, 3
28 818812070  PARAF. SEXT. M 12 X 70 (8.8) ..eeeovvereeeeeeeeeeeeeieteieeeeeeeesenenenenesenenssnaenen, 1
29 61130003 BRACO GARFO COMPACTADOR........cocoovevveeeieieeeieeieeeesnenenenesenesaseneaen, 1
30 25210001 =10 3 =1 )T TR 1
31 61130005 T N ] =R 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




132

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25185000 - CJ. LIMITADOR PARA SOJA
(OPCIONAL)

38
37’

36 36!

.,

33,35, 21 23 24, 21 19
.36 36 |

N\ 20 41729 26 27 28'30732 31

&\_

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 8

TDNG 520
25185000 - CJ. LIMITADOR PARA SOJA
(OPCIONAL)

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./LINHA
01 818712070  PARAFUSO SEXT. M 12 X 70 ..eciveieeereeieeeeeereeeeeeeeseeseeeeeeesseseeeeseseseeeee 2
02 25180001 ADAPTADOR DO LIMITADOR ...cooeoiveeeeeeeeeeeeseeeseeeeeeeseeseeeeseeeseeeseeseeen 1
03 83010112 ARRUELA DE PRESSAO M 12 ..o 5
04 82050712 PORCA SEXT. M 12 ..o 5
05 818712035  PARAFUSO SEXT. M 12 X 35 w.ooiooieeeeieeeeeeeeeeeeeeseeeseeseeeeeeeeseeseseesesee e 3
06 28040046 GRAMPO ...t eee e 1
07 92010530 PINO ELASTICO 5 X 30 ..ooeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeee e eeee e eeee e 2
08 28020021 MANIPULO (MBM 7142) ... 1
09 26102900 OR8] =101 =3 1 =Y 1
10 62011200 o = U1 O 1
11 26102600 CJ. TUBO SUPORTE ..o 1
12 26100031 2D Co NSO 1
13 818708025  PARAFUSO SEXT. M 8 X 25 ....oiveieeeeeeseeeoseeseeeeeseoeseeeseeesseeeeeeseeesseesee 1
14 28030018 ARRUELA ..co.oovoeeeeeee et e e eee e esee s 4
15 26100900 CJ. REGULADOR ....coooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eee s 1
16 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8 ... 1
17 82050708 PORGCA SEXT. M 8 ..oooeoeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeee e eeeeeee e ee e 1
18 92010845 PINO ELASTICO 8 X 45 ..o 1
19 818708030  PARAFUSO SEXT. M 8 X 30 ....ociveeeeeeeereeeeeeeeeeeeeeoeseeeeeeeeeeeeeesee s 6
20 82010706 PORCA AUTOTRAVANTE M 6 ..o eeeeeeeeeeee e 12
21 26100041 I N ] =3O 4
22 35200033 EIXO ESQUERDO ..o eee e 1
22 35200032 =D (O 1 =T o SO 1
23 26100032 BANDA FLEXIVEL ...ooeeeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeee e es e 2
24 35200029 CUBO DO CAMPACTADOR .....oovoeeeeeeesteeeeeeeeseeeseeeeseeeeeeeess s 2
25 84300818 GRAXEIRA RETA M 8 X 1,25 ..o eeeeeeee s eeeeeeeeeee e 2
26 89200131 RETENTOR SABO 00131 BR ....coveoeeeeeeeeereeeeeeeeeeeeeeee e eeee s 2
27 90220247 ANEL ELASTICO P/FURO | = 47 .ot 2
28 88106204 ROLAMENTO 8204 ......covoeveoeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeee e eeeeeeeee e eeeeese e eeeee e 4
29 35200012 BUGCHA oo 2
30 82010614 PORCA AUTOTRAVANTE M 14 X 1,5 DL ...ovooveoeeeeeeeeeeeeeee oo 2
31 15140019 ANEL oot 2
32 35200028 TAMPA oo 2
33 82010708 PORCA AUTOTRAVANTE M 8 ... 6
34 818706012  PARAFUSO SEXT. M B X 12 w.oooiiooiooeeoeeoeeeoeeeeeeeee oo 12
35 35200035 PROTEGAOD ..ot es e eeee e 2
36 35207600 CJ. MONT. CUBO COMPACTADOR  ...coveveeeeseeeeeeeeseeeeeeeeeeseeeeeseennens 2
37 26105007 CJ. BANDA DIREITA ..ooeoieeeeeeeeeeeeeeeee e 1
37 26105008 CJ. BANDA ESQUERDA .....cooeieeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeeeee s 1
38 26105004 CJ. LIMITADOR ...t 1
39 01020010 ARRUELA LISA ....ocoveoeeeeeeeee oo eeeeeee e eeee s eese e 1
40 15070022 ARRUELA LISA ....oooeeoeeeeeee oo eeeeeesee e 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




134

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25076900 - CJ. LIMITADOR DE PROFUNDIDADE 60mm DISCO DEFASADO ESQUERDO
25076800 — CJ. LIMITADOR DE PROFUNDIDADE 60mm DISCO DEFASADO DIREITO
(OPCIONAL)

07 02 01

<
> 04 05 0206 03
e

09

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 0

TDNG 520

25076900 - CJ. LIMITADOR DE PROFUNDIDADE 60mm DISCO DEFASADO ESQUERDO
25076800 — CJ. LIMITADOR DE PROFUNDIDADE 60mm DISCO DEFASADO DIREITO

(OPCIONAL)
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./LINHA
DIR. ESQ.

01 818110025  PARAF. SEXT. M 10 X 25 INOX.....oveivereereeeeeeeeeseeesesseesseessseeessens 3 3
02 83010110  ARRUELA PRESSAO M 10 ..ooiveieeieseeeeeeeeeeeeeeseeeeeseeeeeeee e 7 7
03 15070065  ARRUELA LISA w..oooiooieeoeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e s 4 4
04 25070007  SUPORTE LIMPADOR DIREITO ....ovveiveieeeeeeeeeeeroeseesseesseeese. 1 -

05 25070052  LIMPADOR DIREITO (ARO 60) .....ooverreeieeeeeeeeseeeesseesseeesesesenee 1 -

05 25070051  LIMPADOR ESQUERDO (ARO B0) ......oovveiverieerremeerseseeerseeesenees - 1
05 25070005  LIMPADOR DIREITO (ARO 40 E 25) w...ovoiveeeveeeeereeeeerseseesseeesesees 1 -

05 25070006  LIMPADOR ESQUERDO (ARO 40 E 25) .....ovviveeveeeeeseeeeesereesesens - 1
06 818710016  PARAF. SEXT. M 10 X 16 ..oveveereeeeeeeeeeeseeeereeseesseeesesssssesesesesnsens 2 2
07 25070086  LIMITADOR 60 DISCO 15” DIREITO.....ocvveereeeeereeeererseseeessererssees 1 1
07 25070012  LIMITADOR 40 DISCO 15 ....ivuiveieeeeeseeeseeeeeeeseesseesseeseseeeesseeeesees 1 1
07 25070013  LIMITADOR 25 DISCO 15 ....ovuiveieeeeeeeeeeeeeereeseesseeseeesssseeessesesens 1 1
08 818710030  PARAF. SEXT. M 10 X 30... e oveireeieeeieeseeeseeseresseesseeseeessesseessseeesens 2 2
09 25070008  SUPORTE LIMPADOR ESQUERDO ......oooeveieerieeeeeseeseesseeesenees - 1
10 25070070  ARRUELA ... iveieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseee e eeeeees e s es e eeeee e 2 2

25076300 CJ. LIMITADOR DE PROFUNDIDADE 40 DIREITO DISCO DEFASADO
25076400 CJ. LIMITADOR DE PROFUNDIDADE 40 ESQUERDO DISCO DEFASADO
25076500 CJ. LIMITADOR DE PROFUNDIDADE 25 DIREITO DISCO DEFASADO
25076600 CJ. LIMITADOR DE PROFUNDIDADE 25 ESQUERDO DISCO DEFASADO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




0 Catalogo de Pecas

TDNG 520

CJ. LIMITADOR DE PROFUNDIDADE PARA DISCOS DESENCONTRADOS
(OPCIONAL)

11 05 08
NP

02
12

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
CJ. LIMITADOR DE PROFUNDIDADE PARA DISCOS DESENCONTRADOS
(OPCIONAL)
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CONJ.
01 25075501 CJ. LIMIT. PROF. SIMPLES 25 ....ooeeteeeeeeeeeeeeeee et -
02 25075502 CJ. LIMIT. PROF. DUPLO 25 ...ooveteeeeeeeeeeeeeeee et -
03 15070037 SUPORTE LIMPADOR SIMPLES ....ooioveieeeeeeeeeeee e 1
04 15070034 SUPORTE LIMPADOR DUPLO ....ooveteeeeeeeeeee et 1
05 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10 ..o 7 *6
06 818710020 PARAF. SEXT. M 10 X 20 oviutiteeeee oot ee e 2 *2
07 15070036 LIMPADOR DO SEMI-ARO 25 ..ot 2 *1
07 15070035 LIMPADOR SEMI-ARO 40 .....ooiieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et 2 *1
08 818710025 PARAF. SEXT. M 10 X 25 ooooeeeeieeeee oottt eeeee e eneenans 5 *4
09 15070065 ARRUELA LISA M 10 ..ottt ettt eeeeeen e 2 *1
10 82050710 PORGCA SEXT. M 10 .ottt ettt et ee e 2 *1
11 25070012 LIMITADOR 40 DISCO 15" ..ot eeeeeeeeeee e en e eeenanes 2 *1
11 25070013 LIMITADOR 25 DISCO 15" (OPCIONAL) .....ccveuireeiceeeseereeeeeene - -
12 25075503 CJ. LIMITADOR DE PROF. 40 SIMPLES - DISCO DESENC. 15" . - -
12 25075504 CJ. LIMITADOR DE PROF. 40 DUPLO - DISCO DESENC. 15" ..... - -

* QUANTIDADE PARA SEMI-ARO SIMPLES

137

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




138

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25076100 — CJ. ARO LIMITADOR DIREITO
25076200 — CJ. ARO LIMITADOR ESQUERDO
(OPCIONAL)

02 10 06

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF. CODIGO

01
02
03
03
04
04
05
06
07
08
09
10

15070065
25070012
25070054
25070053
25070055
25070056
25070070
810810025
818710020
818710025
82050710
83010110

25076100 — CJ. ARO LIMITADOR DIREITO
25076200 — CJ. ARO LIMITADOR ESQUERDO
(OPCIONAL)

DENOMINACAO

ARRUELA LISA ...
ARO LIMITADOR 40 DISCO 157 ....cciiiiiiiiriiiieieee e
LIMIPADOR DIREITO ..ottt
LIMIPADOR ESQUERDO .........cccitiiiiiiiiiiiiii e
SUPORTE LIMPADOR ESQUERDO.........cccccviiiiiiiiiiiiiieeeis
SUPORTE LIMPADOR DIREITO......cocciiiiiiiieee e
ARRUELA. ...
PARAFUSO CAB. SEXT. FLANGEADO M 10 X 25........ccccveennee.
PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 20 .....ccoiicciiiiieieeeieeiinreeene e
PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 25 ...
PORCA SEXT, M 10 ...ttt
ARRUELA DE PRESSAO M 10.....c.cociuiiiieececececeeeeeeeeeeeee e

QT./CJ.

139

25076100 25076200

NN NDNWONDY PP O

N NDDNDNWOWONERE RPN, O

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




140

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25077000 — CJ. ARO LIMITADOR DIREITO
25077100 — CJ. ARO LIMITADOR ESQUERDO
(OPCIONAL)

02 08 05

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF. CODIGO

01
02
03
04
04
05
06
07
08
09

01030053
25070012
25070068
25070059
25070060
818810025
816810025
82050710
83010110
25070070

25077000 — CJ. ARO LIMITADOR DIREITO
25077100 — CJ. ARO LIMITADOR ESQUERDO
(OPCIONAL)

DENOMINACAO

ARRUELA LISA ooooeeevoeeeeeeeeeeeeeeeeeees e seseseeeeeeseseseeeseseseeseeeseeeseees
LIMITADOR 40 DISCO 15 ....oeveeeeeereeereeseeeeseeseeseeeseessesseessessen
LIMPADOR DIREITO ...oovoveeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeseeeseeseeseeeseessesseeseesseon
SUPORTE LIMPADOR DIREITO ..eoeoveiveeeeeeeeeeeeeeeeseeeessesveesee.
SUPORTE LIMPADOR ESQUERDO ......eeveieeeeeeeeeereeeesseeseessee.
PARAF. SEXT. M 10 X 25 (8.8) ...veevevereeeeeeeseeeseeeseeeseessesseeseesneo:
PARAF. FRANCES M 10 X 25 (8.8) wveuvoveevereeeeeeeseeeeeesseseeeseenneos
PORCA SEXT. M 10 ..o eeeeeeeeee e
ARRUELA DE PRESSAO M 10 ..eoveeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesee
ARRUELA ..o eeee s ee e esee e s s eseees e e

QT./LINHA
25077000 25077100
6 6
1 1
1 1
1 -
- 1
5 5
2 2
2 2
7 7
2 2

141

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




142

REF.

01
02
03
04
04
05
06
07
08
09

Catalogo de Pecas

TDNG 520

CcODIGO

01030053
25070013
25070068
25070059
25070060
818810025
816810025
82050710
83010110
25070070

25077900 — CJ. ARO LIMITADOR DIREITO
25078000 — CJ. ARO LIMITADOR ESQUERDO
(OPCIONAL)

DENOMINACAO

ARRUELA LISA oo eseeseeeseee s es e eseeesesese e s ssesesesenes
LIMITADOR 25 DISCO 15 ..eoveeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeseereesesseseeesee
LIMPADOR DIREITO ...oeiveeeeeeeeeeeeeeeeeesseeseeesesseessesseesessesesseee
SUPORTE LIMPADOR DIREITO ...ceeveivereeeeeeeeseeeeeeeeeeeeseesseeesee
SUPORTE LIMPADOR ESQUERDO ........vveeveeeeseeeeeeeeeeesreeseese.
PARAF. SEXT. M 10 X 25 (8.8) ...veeeveeeeereerereeeeeeesseeeseseeeseesseenne
PARAF. FRANCES M 10 X 25 (8.8) c.v.-vveveeveeeeeeeeseesreeseereseeneen.
PORCA SEXT. M 10 ..coeoeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeesee et es e,
ARRUELA DE PRESSAO M 10 ...ovoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

ARRUELA . .

QT./LINHA
25077900 25078000
6 6
1 1
1 1
1 -
- 1
5 5
2 2
2 2
7 7
2 2

02 08 05

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas e

TDNG 520

25078200 — CJ. ARO LIMITADOR DE PROFUNDIDADE DIREITO 15 mm DISCOS DEFASADOS
25078300 — CJ. ARO LIMITADOR DE PROFUNDIDADE ESQUERDO 15 mm DISCOS DEFASADOS

(OPCIONAL)
REF. CODIGO  DENOMINAGCAO QT./LINHA
25078200 25078300
01 01030053  ARRUELA LISA ....cmimiieeieeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees e 6 6
02 25070083 ARO LIMITADOR 15 DISCO 15" DIREITO ........ovvevereeereeeeeereeeenne. 1 -
02 25070077  ARO LIMITADOR 15 DISCO 15" .....ovvveieeeieeseeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeseen. - 1
03  25070068A LIMPADOR DIREITO ......ovoivviieeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeeeee e 1 1
04  25070059A SUPORTE LIMPADOR DIREITO .....vvvoiveieeieeeeeeeeeeeeeeeeeseeesee 1 -
04  25070060A SUPORTE LIMPADOR ESQUERDO ........coooovvoieeoieeoeerseeseeeseenn. - 1
05 818810025 PARAF. CABEGA SEXTAVADA M 10 X 25 (8.8) ....veovvevvererenenne. 2 2
06 816810025 PARAF. CABECA CILINDRICA PESC. QUAD. M 10 X 25 (8.8) ..... 2 2
07 82000710 PORCA AUTOTRAVANTE M 10 DS .....voieeireeeeeeeeeseeeresenseeseeen. 2 2
08 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10 ....iveiveieeeeeeieeoeeeeeeeeeeeesesereeeee. 2 2
09 25070070  ARRUELA ......iiveiveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeees e s ee s ees e 2 2
10 818110025 PARAF. CABECA SEXTAVADA FLANGEADO M 10X25 INOX...... 3 3

05 08 01 04 06

-
Tz =
FeZ7 D =z j }'
c
R N W
\Q@%% // 1} N N\ !
\\“/;y /r/ | \\\ﬁj
7 A0 ! 13
O 41y ! Ly
NN
RNy il |
Y il |
/ \I\ J
v ,:“ /é/;}
b /////
)
\

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




e Catalogo de Pecas

TDNG 520

25078400 — CJ. ARO LIMITADOR DE PROFUNDIDADE DIREITO 25 mm DISCOS DEFASADOS
25078500 — CJ. ARO LIMITADOR DE PROFUNDIDADE ESQUERDO 25 mm DISCOS DEFASADOS

(OPCIONAL)

REF. CODIGO  DENOMINAGCAO QT./LINHA
25078400 25078500

01 01030053  ARRUELA LISA ....ociooieeieeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeee e 6 6

02 25070084 ARO LIMITADOR 25 DISCO 15" DIREITO.....cccccoiiiiiiiiiiiiieieeeiies 1
02 25070078 ARO LIMITADOR 25 DISCO 15”7 ....ocoiiiiiiiiiiieie e -
03 25070068A LIMPADOR DIREITO ...ocoiiiiiiiiiiiiieii e 1
04 25070059A SUPORTE LIMPADOR DIREITO .....cccviiiiiiiiiiiiiecee e 1
04 25070060A SUPORTE LIMPADOR ESQUERDO .......cccocviiiiiiiiiieee e -
05 818810025 PARAF. CABECA SEXTAVADA M 10 X 25 (8.8) ..ccvvvvcvvvrirvierineeenns 2
06 816810025 PARAF. CABECA CILINDRICA PESC. QUAD. M 10 X 25 (8.8)..... 2
07 82000710 PORCA AUTOTRAVANTE M 10 DS ..., 2
08 83010110  ARRUELA DE PRESSAO M 10 ..c.ceuiuiiiiieiiieeieeeeeeisisisisie e 2
09 25070070  ARRUELA. ... 2
10 818110025 PARAF. CABECA SEXTAVADA FLANGEADO M 10X25 INOX ..... 3

WNPNNNNERE " PRt

05 08 01 04 06

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 1

TDNG 520

25078600 — CJ. ARO LIMITADOR DE PROFUNDIDADE DIREITO 40 mm DISCOS DEFASADOS
25078700 — CJ. ARO LIMITADOR DE PROFUNDIDADE ESQUERDO 40 mm DISCOS DEFASADOS

(OPCIONAL)
REF. CODIGO  DENOMINAGCAO QT./LINHA
25078600 25078700
01 01030053  ARRUELA LISA ....cmimiieeieeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees e 6 6
02 25070085 ARO LIMITADOR 40 DISCO 15" DIREITO ......cvvreeeeeereresereseenne. 1 -
02 25070079  ARO LIMITADOR 40 DISCO 15" ......vveoeeerieeseeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeesee. - 1
03  25070068A LIMPADOR DIREITO ......ovoioveiieeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 1
04  25070059A SUPORTE LIMPADOR DIREITO .....vvvoiveieeieeeeeeeeeeeeeeeeeseeesee 1 -
04  25070060A SUPORTE LIMPADOR ESQUERDO ........coooovvoieeoieeoeerseeseeeseenn. - 1
05 818810025 PARAF. CABEGA SEXTAVADA M 10 X 25 (8.8) ....veovvevvererenenne. 2 2
06 816810025 PARAF. CABECA CILINDRICA PESC. QUAD. M 10 X 25 (8.8) ..... 2 2
07 82000710 PORCA AUTOTRAVANTE M 10 DS .....voieeireeeeeeeeeseeeresenseeseeen. 2 2
08 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10 ....iveiveieeeeeeieeoeeeeeeeeeeeesesereeeee. 2 2
09 25070070  ARRUELA ......iiveiveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeees e s ee s ees e 2 2
10 818010025 PARAF. CABECA SEXTAVADA FLANGEADO M 10X25 INOX...... 3 3

05 08 01 04 06

2
e Y AN
- Ltz =
/’:ﬁ</ 47;fzﬁﬁ=;—:\§x\\ \
22 MY 2T N \
ez "z~ = | HI - N
3 W= 227 =5 | e N
: = g I
SN 22 ; REI%e W
K Q&/%W s : XU W
AT 7 | W
A ! 1!
N J L
0/// ‘/‘l b | N
X
G
7 H‘ |
/ i J
h
|
I

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




0 Catalogo de Pecas

TDNG 520

25078800 — CJ. ARO LIMITADOR DE PROFUNDIDADE DIREITO 60 mm DISCOS DEFASADOS
25078900 — CJ. ARO LIMITADOR DE PROFUNDIDADE ESQUERDO 60 mm DISCOS DEFASADOS
( OPCIONAL )

05 08 01 04 06

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas H

TDNG 520

25078800 — CJ. ARO LIMITADOR DE PROFUNDIDADE DIREITO 60 mm DISCOS DEFASADOS
25078900 — CJ. ARO LIMITADOR DE PROFUNDIDADE ESQUERDO 60 mm DISCOS DEFASADOS

(OPCIONAL)

REF. CODIGO  DENOMINAGCAO QT./LINHA
25078800 25078900

01 01030053  ARRUELA LISA ...ciiooiieeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeee e 6 6

02 25070086 ARO LIMITADOR 60 DISCO 15" DIREITO .......oooccviiiiiiieeiiiee, 1
02 25070080 ARO LIMITADOR 60 DISCO 15”7 .....cooiiiiiiiiiiieeeiireeen e -
03 25070068A LIMPADOR DIREITO ..ottt 1
04 25070059A SUPORTE LIMPADOR DIREITO ..o, 1
04 25070060A SUPORTE LIMPADOR ESQUERDO .......ccccooiiiiiiiieece e -
05 818810025 PARAF. CABECA SEXTAVADA M 10 X 25 (8.8) ...cvvvvvveirrieiieeens 2
06 816810025 PARAF. CABECA CILINDRICA PESC. QUAD. M 10 X 25 (8.8) ..... 2
07 82000710 PORCA AUTOTRAVANTE M 10 DS ..., 2
08 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10 ....coouiiiiiiiiiiiiiieieieeeieisieie e 2
09 25070070 ARRUELA .. 2
10 818110025 PARAF. CABECA SEXTAVADA FLANGEADO M 10X25 INOX...... 3

WNPNNNNERE Y PRt

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




148

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25255601 - CJ. MONTAGEM SUPORTES P/ SINALIZACAO
(OPCIONAL)

[ SE
NV

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
25255601 - CJ. MONTAGEM SUPORTES P/ SINALIZACAO
(OPCIONAL)
REF. CODIGO  DENOMINACAO
01 25250014  PRESILHA SINALIZAGAO ... ovoieeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
02 25250015  SUP. SINALIZAGAO FRONTAL ....ovveiveieeeeeeeeeeseeeeeee oo
03 25250016  SUP. SINALIZACAO FRONTAL DIREITO.......oivoiveoeeeeeeseeeeeeeeeeseeeeee.
04 25250017  SUP. SINALIZACAO FRONTAL ESQUERDO..........coovooveomeeereeeseeseeeeeeee.
05 25250018  SUP. SINALIZACAO TRASEIRA DIREITO ..o,
06 25250019  SUP. SINALIZACAO TRASEIRA ESQUERDO .......o.cvveeeeeeereeeeeeeeeeeneen.
07 25250500  SUPORTE SINALIZAGAO DIREITO........oocveeieesmeeeeeeeeeeeseeeseeeseesseeeeeee.
08 25250600  SUPORTE DIREITO FRONTAL.....oiuiveieeereeeeesseeeeeeeeeeeseeeseeeseesseeeseeee
09 25250700  SUPORTE DIREITO TRASEIRO .......oiveiveeeeeeeesseeeeeeeeeeeeseeeseeeeeeeseeeeeee
10 25250800  SUPORTE SINALIZAGAO ESQUERDO...........ovemeeeeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeseee
11 86951243  TRIANGULO REFLETOR VERMLHO 764-R .......vvvoieeeeeeeeeeeoeeeeeeeesnen.
12 86951245  SINALEIRA GUIA TRAZEIRA 874 ..o
13 86951246  SINALEIRA DIANT. EXT. INCOLOR (RINDER 871) ......cocovvevmeerrrerreennnen.
14 86951247  SINALEIRA REFLETORA REDONDA INCOLOR 746-l ......o.ovvvoeveereenenn.
15 86951248  SINALEIRA DIANTEIRA INCOLOR (RINDER 894)........oocovvoivereeirreernenn.
16 86951249  SINALEIRA TRASEIRA EXTERNA VERMELHA (870) ......oovovvvevvrrennnen.
17 86951253  PAINEL EXCESSO LATERAL 5703 ......oooiveieeeeeoeeeoseeeeseeeeeeeeeeeeeeseesnes
18 87301221  REBITE AL POOP CAB. ABAULADA 3.2 X 10 w...cvvoiveeeeeeeeseeeeereeneeseenn.
19 818808015 PARAFUSO CAB. SEXT. M 8XL5 8.8 ...veuiveieeeereeeeeeeseeeseseeeeesreseenee.
20 818808020 PARAFUSO CAB. SEXT. M 8X20 8.8 ......ooouiveeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeseeeseeeseen
21 818808075 PARAFUSO CAB. SEXT. M BX75 8.8 .....oveeiveeeeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeesee
22 818812060 PARAFUSO CAB. SEXT. M 12X60 8.8 .......ovveeveeeeeeeeereeeesseeeseeeeeeeseeeesnene
23 8200070808 PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 88 ........cvoeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeeenene
24 8200071208 PORCA AUTOTR. DIN98O MA 12-8 DS.....covveveeeeeeeeeeeeeeeereseseeeeeseesneone

149

<
>.
©

NN

-bghoooonbNNl\)l\Jr\Jl\Jl\Jl—\l—‘l\)l—\l—‘l—‘l—‘-b-bﬁ

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




0 Catalogo de Pecas

TDNG 520

25155500 - MARCADOR HECTARES
(OPCIONAL)

05 07 06 09 08

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas o

TDNG 520
25155500 - MARCADOR HECTARES
(OPCIONAL)

REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./MAQ.
01 87301224 REBITE ALUMINIO COM ABA 3,2 X 10,2 ...eeveeeeereeeeesseesseeeseessseeeseessseeeseees 4
02 25150008 SUPORTE DO CONTADOR .....cvveveeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeseeeseeesesseesesseeesesseessenseo 1
03 86427216 CONTADOR DE BATIDAS RS-207-6 «...cveoveeeeereeereeeeeseeeseeeeseseeeseeeseeseesnessees 1
04 814706025  PARAF. CABECA CILINDRICA COM FENDAM 6 X 25 ....ooooovovieerreeeeerennnane. 1
05 25150007 BATENTE ..ottt ee e e e ees e ee e s ee s ee e e s eee s ee e es e sse e en e eeeseseseees 1
06 01100023 ARRUELA LISA ..ot eeee e s s e esees s eeeeeeeeeeeess e esesesesese e eseeees 1
07 25150100 ORI Yo (o) YT =TS 1
08 28060025 PARAF. RECARTILHADO M 8 ..o eeeeeeeeeeeee s s seeeeseeseeeseseseneees 1
09 82000705 PORCA AUTOTRAVANTE M 5 DS ...ooveeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeeeeeeeseeesseseessesseseseseees 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




o2 Catalogo de Pecas

25385300 - CJ. RODADO AUXILIAR COM LANCA SISTEMA HIDRAULICO E VALVULA TDNG 520
(OPCIONAL)
REF. CODIGO DENOMINACAO , QT./ CJ.
01 25385200 CJ. RODADO AUX. COM SIST. HIDR. E VALVULA TDNG ......covvoeveerrrrreennnn. 1
02 25386000 CJ. FREIO RODADO AUXILIAR TDNG 520.........coviveereseeeseeeeeeeeeseeseeeseeeesnene 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 18

25385200 - CJ. RODADO AUXILIAR COM SISTEMA HIDRAULICO E VALVULA TDNG 520
(OPCIONAL)
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.
01 25226700  CJ. SISTEMA HIDRAULICO 520 RODADO AUXILIAR........cocovvriveeirerrrneen, 1
02 25385100 RODADO AUXILIAR TRANSPORTE LANGA.......oiieoieoeeeeeeeeeeeeeeeeeseeesreesnens 1

= _:‘_..-.._I\ 1 \

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




e Catalogo de Pecas

TDNG 520

25229000 — CJ. SISTEMA HIDRAULICO TDNG 520
RODADO AUXILIAR SEM MARCADOR DE LINHAS

33

0301 17

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33

CODIGO
05350017
05351220
05372662
18010011
25120050
25120051
25120056
25126500
25127300
25126700
25127600
25127400
25127500
25220022
25220026
25220056
25220071
25226300
25228801
29050006
86020026
86020043
86050052
818810025
8200071208
25226003
05020600
25227801
25220062
25228101
25228201
25228301
25228401

TDNG 520

25229000 — CJ. SISTEMA HIDRAULICO TDNG 520
RODADO AUXILIAR SEM MARCADOR DE LINHAS

DENOMINACAO

JOELHO MACHO 172" X 7/8" ...t
JOELHO MACHO 3/8" X 7/8" (2024-0610 S) .....cevevevererereeeeieieiereeeeeeeaeienenas
TEE FEMEA 140 8.8.8. C ..ottt
PINO TRAVA Y4 X 2 ..ottt
ARRUELA ENCOSTO CILINDRO .......ooiuiiiieieiiieceeeeieie e
ARTICULADOR MAIOR ......cooviiiiiieieicececceeeeeeeeeeeee et en e
ARTICULADOR CILINDRO DIANTEIRO .......coovoveieieieieeeeccceeeeseeeeeeenenene e,
CJ. ARGOLA CENTRAL PROTECAO MANGUEIRAS ......cccoovevererereeeennn.
CJ. ARGLOLA LATERAL PROTECAO MANGUEIRAS. ........ccccceveveveccrenenanns
CJ. PROTECAO CENTRAL....cocviiieececteteteteeeeeeeeae e eses e en st sesenas
CJ. CALHA HIDRAULICA TDNG 520......c.cocueieeeeceeeeeeieeeeeeeaeieeeseneneneae s
CJ. CILINDRO DIANTEIRO 120.......coeiuieeeeieeeeeeceeeeieieseseeeesaee e es s
CJ. CILINDRO TRASEIRO 107.2 .....oueuiuiveeeieeieeeeeeeieieieses e
ARTICULADOR ...ttt ettt ee ettt en sttt s s sns
ARTICULADOR ...ttt ettt
SUPORTE MANGUEIRAS .....cocoviiiieieeieieteeeeeeeee e
NIPEL 1/2" NPTF 105 ....c.iioieveeeeeieeeieieeeieeeeeeeees e s s s s es et seeeneans
CJ. CILINDRO HIDRAULICO .....ocuieieieceeeeeeee e
CJ. 2 VALVULAS COM PROTEGCAOQ ......coovivieeecceeeeeeeeeeeeeeee e
NIPEL 1/2" NPTF LONGO .....cocuiviieeeeeeceeee et eeeeeae et en s
PROTECAO PARA MANGUEIRA DIAM. 26 X 3 ESPIRAL ........ccccocuevevernane.
PROTECAO PARA MANGUEIRA DIAM. 43 X 3 ESPIRAL ......c..ccccocuevererrnne.
ABRACADEIRA INSULOK 4,6 X 110 ......cciueueierereeeeceeieieeseseeeese e
PARAFUSO CABECA SEXTAVADA M 12 X 25 8.8 ....c.cceveveverereeeececieierenane
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 12-8 DS.......cocoovmuerereririeeeeeeieeseeeseeeie e
CJ. COMANDO ELETRICO PARA 2 VA .....ooieieeiereieeeeeeeeeeeves e
CJ. MANGUEIRA 12,7 X 700 X 2 X 2 X 29 ...ovvivererereeeeceeieeeseseeeeeve e
CJ. MANGUEIRA %7 X 3900 ......c.covuiuirerererieeeeessesesesesesssesesesesesesesesesesesesenas
CJ. MANGUEIRA %2” X 4200 MM ......coouiviuieiieeceeeeeeeeeeeee e
CJ. MANGUEIRA ¥2” X 5100 .......coveveeeeereeeeeeceeeeeeseeeeeeeseteseeie e n e
CJ. MANGUEIRA ¥2” X 5500 .......cocoeveuerereeeeeeeeceeeseseseseseseseiese e eseseseesesn s
CJ. MANGUEIRA %" X 8200 .......oeeeeeeeeeieeeeeeeeseeieeesesesesseaeiesesesesessssaesesesenans
CJ. MANGUEIRA %" X 9000 ......c.coeeeeeeeeeerereeeeseeeeieseseseseeaeiesesesesessssaesesenenens

155

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




198 Catalogo de Pecas

TDNG 520

25126500 - CJ. ARGOLA CENTRAL PROTEGCAO MANGUEIRAS

REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.
01 25120039 CHAPA GUIA CENTRAL.......ocii, 1
02 25120040 PROTECAO ARGOLA CENTRAL ...ttt 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas ol

TDNG 520

25127300 - CJ. ARGOLA LATERAL PROTEGAO MANGUEIRAS

REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.
01 25120041 CHAPA GUIA LATERAL ..., 2
02 25120042 PROTECAQO LATERAL ARGOLA......oiiiiiiiii e 2

01 02—

<\

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




8 Catalogo de Pecas

TDNG 520

25126700 — CJ. PROTEGCAO CENTRAL

06 07 0402 08
09—

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10

CcODIGO
01020010
01100023
25120043
25120044
25120045
82020706
83010106
818806020
818808016
8200070808

25126700 — CJ. PROTEGAO CENTRAL

DENOMINACAO

ARRUELA LISA M 8 ..o eeeeeeeeeesee e eeseeeee s
ARRUELA ......oooooeoeeee oo ee e
CHAPA TRASEIRA COBERTURA ........ooveiveeeeeeeeeeeeeeee e ee e
CHAPA FRONTAL COBERTURA ..o
COBERTURA PROTEGCAO MANGUEIRA ......cooveoveeeeeeeeeeeeeeeeee e
PORCA BORB. M B .....cooooovoeee oo
ARRUELA DE PRESSAO M 6.
PARAFUSO CAB. SEXT. M 6 X 20 8.8 .......coveeeereerreeeseeeseeeeeseeeeeeeseeesseeesee
PARAFUSO CAB. SEXT. M 8 X 16 8.8 .......cveeeeeeeeereeemeeeseeeereeeeeeessesseeese
PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 8-8........coveeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeseeeeeeeseeeeneeenee

159

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




160

Catalogo de Pecas

TDNG 520

090108010210

25127600 — CJ. CALHA HIDRAULICA TDNG 520

L\

f’
1001 | 0208 0109

05

/—/;\
COD. 25120068
: COMP. 185 MM

02011003

/—/;\
COD. 25120068
COMP. 275 MM

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10

CcODIGO
01030053
25120065
25120066
25120068
25120068
25123700
25123900
818710025
818810045
8200071008

25127600 — CJ. CALHA HIDRAULICA TDNG 520

DENOMINACAO

ARRUELA ......oooooeoeee e
CHAPA SUPORTE CALHAS 520..........ooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
CHAPA MAIOR SUPORTE CALHAS 520.......c..oveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeesesee
PROTEGAO MANGUEIRAS CALHA TDNG 520 ..o,
PROTECAO MANGUEIRAS CALHA TDNG 520 ..o
CJ. CALHA DIREITA 520 ..o
CJ. CALHA ESQUERDA 520 ......ociveeeeeeeeeeeeeeeoeeeeeeeeeeeees e eeeeeeeees e eseeseeeeee
PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 25 ......vvvoioeeeeeeeereoeeeesseeesseseeeseeeessesereeee.
PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 45 8.8 .......cveeveereeeeeseeeesseseeeseeessessresee.
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 10-8 DS......vververreeereeeseeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeenee

161

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

162

TDNG 520

CJ.SISTEMA HIDRAULICO COMANDO TRIPLO

25227500

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14

CODIGO

18010011
25220022
25220026
25220048
25220049
25220056
25225400
25225500
25226300
25226900

818812025
8200070808
8200071208

86050052

25227500 CJ. SISTEMA HIDRAULICO COMANDO TRIPLO

DENOMINACAO
PINO TRAVA L/4 X 2 ..o eeee e
ARTICULADOR ... s seeees e eee e
ARTICULADOR ........oveoeeeeeeee oo eeeee e seeees e
PRESILHA MANG. ROD. AUX. TDNG .....oooveoeeoeeeeeeeseeeeeeeeeeeesee e
ABRAGADEIRA "L" TDNG 520.......overeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeseeeeee e
SUPORTE MANGUEIRAS oo
CJ. CILINDRO HIDRAULICO.......veeeeeeeeeeeeeeeee e
CJ. CILINDRO HIDRAULICO DO5........eoeveeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeseeeeeeee.
CJ. CILINDRO HIDR. CABECALHO .........veioeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeeeee.
CJ. MANG. HID. COM.TRIPLO 520.........iveieeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeeeeeeeseeeseeessee.
PARAFUSO CAB. SEXT.12 X 25 8.8 .......veeeeeeeeeeeoeeeeseeseeeseeeeseeeseeeese.
PORCA AUTOTR. DIN9IS85 MAB-8-.........veeveeeeereeeeeeeeeeseeseeeeseeeeseeesseeeseeee
PORCA AUTOTR. DIN98O MAL2-8 ...
ABRAGADEIRA INSULOK 4.6 X 11 ....oeoveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesee e

NNRARNRPRRERPRNOMDNAVOO

(&)]

163

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




164

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25226900 - CJ. MANGUEIRAS HIDRAULICAS COMANDO TRIPLO 520

03 02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

165

TDNG 520
25226900 - CJ. MANGUEIRAS HIDRAULICAS COMANDO TRIPLO 520
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 05030009 ADAPTADOR MACHO NPT3/8"-18.....coteueteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeetereeseeeeeeeeeeseeeenans
02 05182595 ENGATE RAPIDO NPT 1/2 FEMEA ..o euteeee oottt
03 05182596 ENGATE RAPIDO NPT 1/2 MACHO ...ttt
04 05372662 TEE FEMEA 140 8.8.8 C ..o
05 25223100 CJ. MANGUEIRA 1/2" X 1200 ...veeeeeeeeeee et en e ee e
06 25227000 CJ. MANGUEIRA 172" X 8700 ...t e eeee oot eee e e e ee e
07 25227100 CJ. MANGUEIRA 1/2" X TA00 ..ottt ettt ee e eeeeenas
08 25227200 CJ. MANGUEIRA 1/2" X 9400 ....coeeeeeeeeeee ettt ettt et et eeeeee e eeeeinas
09 25227300 CJ. MANGUEIRA 1/2" X 10200 ....veeveeeeeeeee oottt ee et e ee e e e e e eeeeenanas
10 25383200 CJ. MANGUEIRA 172" X 5700 ...eveeeeeeeeeeeeeee et eeeee et er et eeeeseneee e eeeeeeeeaeens
11 86020034 PROTEGCAO P/ MANGUEIRA DIAM 34 X 3 ESPIRAL.. ...cccvvvverereeeeeeeeeenn
12 86020043 PROTECAO P/ MANGUEIRA DIAM 43 X 3 ESPIRAL. ....ccvvvveveeeeeeeeeeeenn

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




166

Catalogo de Pecas

—
™
—
O
—
(e}
=

TRASEIRO

TDNG 520

25127400 — CJ. CILINDRO DIANTEIRO 120
25127500 — CJ. CILINDRO TRASEIRO 107.2

DIANTEIRO

15 16 1311

07 02 03

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

167

TDNG 520
25127400 — CJ. CILINDRO DIANTEIRO 120
25127500 — CJ. CILINDRO TRASEIRO 107.2
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
25127400 25127500
DIANTEIRO TRASEIRO
01 25120052 TAMPA CILINDRO......coiiiiiiiiiitiiee e 1 -
01 25120054 TAMPA CILINDRO TRASEIRO ....ccciiiiiiiiiiiiiiieee e - 1
02 25120053 EMBOLO CILINDRO 120 .....ccooiiiiiiiiieeeeerreeee e 1 -
02 25120055 EMBOLO CILINDRO 107.2 ....cooiiiiiiieieieee e - 1
03 25120058 FITA GUIA 25 X 2,5 (115 MM)....oiiiiiiiiiiie e 1 -
03 25120059 FITA GUIA 25 X 2,5 (102 MM)....oviiiiiiiiiee it - 1
04 25120060 FITAGUIA 9.7 X 2,5 (54 MM)....coviiiiiiiiiie et 2 2
05 25122700 CJ. ROTULA SOLDADA ... ..ottt 1 1
06 25122800 CJ. ROTULA TRASEIRO CILINDRO RODADO ..........ccoovvuvnnnee 1 1
07 25122900 CJ. FUNDO CILINDRO DIANTEIRO ......ccccoiiiiiiiiiiiiiie i, 1 -
07 25123000 CJ. FUNDO CILINDRO TRASEIRO ......coviiiiieieee e - 1
08 25225402 CJ. VALVULA CILINDRO MAIOR .....ccceuireririririiiieseseieiesevenenas 1 -
08 25225502 CJ. VALVULA CILINDRO MENOR ........cocovviiirirererereieieiereessenns - 1
09 84300818 GRAXEIRARETAM 8 X 1,25 ..o 2 2
10 86902001 GRAXEIRA TRELLEBORG PTO30120........ccccveiiiiieeiiieee e, 2 -
10 86902002 GRAXEIRA TRELLEBORG PTO30127......cccooiiiiiiiiiieeeiiiiin - 2
11 86902003 GRAXEIRA TRELLEBORG RUE30212..........cooovciviiiiiieeeeeiinns 1 1
12 86904001 ANEL RASPADOR TRELLEBORG W........oovviiiiiiiiiiiiiiiiieeeeee 1 1
13 86904170 ANEL VEDACAO TRELLEBORG HASTE........ccooovivivirererererne. 1 1
14 90111260 ANEL O’ RING TRELLEBORG ORA........ccoiiiiiiieeiiicece e 1 1
15 90111261 ANEL O’ RING TRELLEBORG ORA.........ccooiiiiiieiiiieneen 1 -
15 90111262 ANEL O’ RING TRELLEBORG ORA ......ccccoeiiieieeee e - 1
16 90111263 ANEL O’ RING TRELLEBORG ORA .......coiiiiiiiieee e 1 -
16 90111264 ANEL O’ RING TRELLEBORG ORA ......cccceiiiieeeeeee e - 1
17 90111301 ANEL BACK-UP TRELLEBORG BB........ccccevviiiiiiiiiiiiiieeeee s - 1
17 90111302 ANEL BACK-UP TRELLEBORG BB.........ccccviiieieiiiiiiiieeeneeen 1 -
18 90220270 ANEL ELASTICO PARA FURO I-70......ccociiieieieeeeeeeee e 1 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




168

Catalogo de Pecas

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09

05022232
08500003
25220053
86010001
86010002
86010003
86010004
86010005
86319031

TDNG 520

25225402 - CJ. VALVULA CILINDRO MAIOR

DENOMINACAO

ADAPTADOR MACHO ...ttt ettt ee e
TAMPAO CONEXAO CILINDRO ...ttt ettt ee e ee e,
TUBO CILINDRO ROD. TRANSPORTE ... oo tteeeeeeeeeeeeeeeeeeee et ae e
CONEXAO UMS-12L X 3/8 BSP-Q ..ottt ee e
CONEXAO IMS-12L X B8 NPT ..ottt ettt ettt eee e
CONEXAO AMS-12 X 3/8 BSP-Q ...t
JUNTA VEDACAO J 36.3/8 BSP (REF. EVK)....cooveveveeeeceeeceeeeee e
CONEXAO IJMS-12LX3/8 NPTXDIAM.2MM «..eveeeeeeee oo eee e e e
VALVULA DE RETENCAO PIL. VBPDL/XC/3/8 "BSP.........cceeveveerrerieennnn.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520

REF. CODIGO DENOMINAGAO
01 05022232 ADAPTADOR MACHO........ovoiveeeeeeeeeeeeeeeeeesee e
02 08500003 TAMPAO CONEXAO CILINDRO ...
03 25220053 TUBO CILINDRO ROD. TRANSPORTE .....covvovveeeeeeseeeeeeeeeeeeseeene.
04 86010001 CONEXAO UMS-12LX3/8 BSP-Q ....oveoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
05 86010002 CONEXAO IMS-12LX3/8 NPT ..o
06 86010003 CONEXAO AMS-12X3/8 BSP-Q......covveiverereereeeeeeeeeeeeeeee e
07 86010004 JUNTA VEDAGAO J 36.3/8 BSP ( REF. EVK) .....ovvereeeeeeseeeserereane.
08 86010005 CONEXAO JMS-12LX3/8 NPTXDIAM. 2MM.......vereererreerreeerereneeenn.
09 86319031 VALVULA DE RETENCAO PIL. VBPDL/ X C/ 3/8 "BSP ....o..vvve....

25225502 - CJ. VALVULA CILINDRO MENOR

169

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




HO Catalogo de Pecas

TDNG 520

25226003 - CJ. COMANDO ELETRICO P/ 2 VALVULA DUPLAS
(OPCIONAL)

180710

02 06 07 18

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
25226003 - CJ. COMANDO ELETRICO P/ 2 VALVULA DUPLAS
(OPCIONAL)
REF. CODIGO DENOMINACAO
01 22262007 PLACA ID. INDICADORA DE POSICAO (JOESTICK)........oveeeererrreereeeeesrrennnns
02 25220039 IMA JOYSTICK TDNG ... eee e eeeeeeeee e eeeee e
03 86000019 RESISTOR 1/8" W BB0R ..........oveeveoeeeeeeeeeeeee e eeeeeeeoeeeeeeeesee e
04 86310023 CAIXA PLASTICA S-QIK 75 X 75 MM ...
05 86310024 BLOCO CONTATO SIMPLES NF BCO1 (BWBOOLVN) .......oooverveereeeerrrsnnns
06 86310025 PRENSA CAB. O PVC Y...coeoeoeeeeeeeoeeeeeeeeee e eeeeeeeeeesee e eee e eeeeees e
07 86950109 ESPAGUETE TERMICO P/ FIO 5 MM ..o eneeesnee
08 86950114 ESPAGUETE TERMICO P/ FIO 10 MM ...
09 86950618 TERMINAL TIPO OLHAL P/ FIO ..o eee s
10 86950710 CONECTOR ELETRICO P/ SOLENOIDE DE DIN43650............ooooeeerereerrereeenn.
11 86950718 PLUG CONECTOR 2 VIAS MACHO ..o
12 86950719 TAB CONECTOR 2 VIAS FEMEA ....covveeeoeeoeeeeeeeeeee s
13 86950722 CONECTOR SINDAL 2,5 MM.....oveiveoieeeeeeeeeees e eeeeeeeeeeeeseeeee e
14 86950723 PLUG CONECTOR 4 VIAS MACHO ...
15 86950724 TAB CONECTOR (FEMEA) ....eooveeeeeeeeeeeeeee e
16 86950729 DIODO LED 5 MM VERMELHO ALTO BRILHO ...
17 86950730 DIODO LED 5 MM AZUL ALTO BRILHO ....cveveeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeee e
18 86951215 CAB. O FLEXIVEL PP 4 X 1 MM+
19 86951217 CAB. O FLEXIVEL PP 2 X 2,5 MM .......vvoiveeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeseseeeeeees s
20 86951231 MANIPULADOR JOYSTICK 3 POSICOES C/ TRAVA.......ooveeeeeseeeeereseeeeeeesnnns

171

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




172

Catalogo de Pecas

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13

TDNG 520
25226300 - CJ. CILINDRO HIDRAULICO CABECALHO TDNG 520
(OPCIONAL)
DENOMINACAO QT./ICJ.
03140002 EMBOLO 110 MM .ot eee e 1
15120109 TAMPA PLASTICA ...t eesee e 2
25220019 TAMPA TRASEIRA .......oovoeeee oo eee e ee e 1
25220023 TAMPA GUIA ..o 1
25220040 CAMISA CILINDRO CAB. EGALHO ... 1
25220041 HASTE CILINDRO CAB. ECALHO .......ovveiveeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeseeessessees 1
25220042 CONTRA-PORCA ...ttt eeeeeeee e ee e 1
25220043 TERMINAL HASTE M 48 ..ot se e 1
25222200 CJ. PRISIONEIRO CILINDRO ....ccoiveieeeeeeeeeseeeeeeeseeeee oo eseeeeee e 4
85001843 CONTRAPINO ¥4 X L1.1/2 ..o 1
8200071608  PORCA AUTOTR. DIN980 MA 16-8 DS......coveveeeeeeeeeereeeeeseeeesseeeseeeesesseeeee 4
8203163608  PORCA CASTELO DIN79 MB36-08...........coveeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeesseeeseseseesseeene 1
25225401 CJ. REPAROS CILINDRO D L110.........veioeeeeeeeieeeeeeeeeeeeeeeseeeeee e seeenee 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
25226403 - CJ. VALVULA SUPORTE TDNG 520
(OPCIONAL)
REF. CODIGO DENOMINACAO
01 01030053 ARRUELA LISA ...t
02 05022232 ADAPTADOR MACHO JIC 7/8 X B..oeoeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
03 25220029 SUPORTE VALVULA ROD. TRANS.......ovvioeereeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeee e eeseesnens
04 83010106 ARRUELA DE PRESSAO M 6 ......oovovoeeeeeeeeeeeee e
05 86319026 CJ. 2 VALVULA DIREC. DFEL00 ..o
06 811706055  PARAFUSO CAB. CIL . SEXT. INT. (ALLEN) MBX55.........ccvververeerrererrsrrnees
07 818810030  PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 30 8.8 .....ovuiveeeeeeeeeeseeseeeseeseeeseessesseseeeeees
08 8200071008 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 10-8 DS .....coveerveeeeeeeseeeeeeeseeseeeseeesesseeseenens
09 8205070608 PORCA SEXTAVADA DINO34 MAOB-8 ..........oveeeeereeeereeeeeeeeeesseeeseeeeseesereseens

A
&
—Cg

0B o1 o7

173

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




L Catalogo de Pecas

A .\
SEMEATO l\ TDNG 520

25385100 - CJ. RODADO AUXILIAR TRANSPORTE TDNG 520
(OPCIONAL)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas Ho

25385100 - CJ. RODADO AUXILIAR TRANSPORTE TDNG 520
(OPCIONAL)
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ICJ.
01 25385001 CJ. RODADO TRANSPORTE ........ovveiveeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeeeeeeeseseseeeeeeeeesseesenan 1
02 25385101 CJ. LANCA P/ RODADO AUXILIAR ... 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Ho Catalogo de Pecas

TDNG 520

25385001 - CJ. RODADO TRANSPORTE TDNG 520
(OPCIONAL)

06 0518 1

24 15

06 07 16 10 07

22 13 05 18

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
25385001 - CJ. RODADO TRANSPORTE TDNG 520
(OPCIONAL)
REF. CODIGO DENOMINACAO
01 25120049  MORDENTE ABRAGADEIRA . ......oooiivoeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
02 25123200  CJ. SUPORTE TRASEIRO TDNG 520..........oveeiveeieeeeeereeeeeeeeseesseeseseesseeesnnns
03 25123400  SUPORTE DIANTEIRO TDNG 520.......c.oiveoieeieeoeeeeeeeeeseeseeeeseessesseeesseessnnns
04 25123500  CJ. CALGO CILINDRO RODADO DE TRANSPORTE .......ovvoiveoiveeieessennns
05 25220008  BUCHA .....ooeooeeoeeoeeeeeeeee oo e eee e e e eeee e
06 25360015  APOIO DIREITO ....ooooiveieeeeeeeeeeseeeseeeeeeeeeeees e eeeeess s eeeeeee e seeeeee e
07 25360016  SEDE w.oooveeieeieeeeeeeeeeeseeeseeeeeeeeeeseeeeeeeeseeeeseeeeeeeee e eesee e eeeeees e eee oo
08 25362900  CJ. ARTICULADOR MENOR ......oveiieeieerieeeseeseeosseeeeeeeeseesseeseeeesesseeesseeseeone
09 25364800  CJ. INTERLIGADOR DIANTEIRO .......ovveiieeeieesieeeeeeeeeeeeeeeeeeesseeeeesseesseeeees
10 25364900  CJ. INTERLIGADOR TRASEIRO ......oooiiveiieeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeseeeseeeeeseseeeeees
11 25365007  CJ. ARO-PNEU.......oiveieeieeeieeeeeeeoeeeeeeeeeseeeeeeee e eseeeeeeeeee s eeeeeeeeees e
12 25381200  CJ. ARTICULADOR RODADO TRASEIRO........oiveoiveirerereeeeeeereseeessesese.
13 83010110  ARRUELA DE PRESSAO M 10.........oeiieeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeseeesseeeseeeee e
14 83010116  ARRUELA DE PRESSAO M 16.........eeoieeieeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeseeseeeeses s
15 83010124  ARRUELA DE PRESSAO M 24 ...
16 84300818  GRAXEIRARETA 8 X 1.25 ...ooioeooeeieeeeeeeeoeee oo
17 811706035 PARAFUSO CAB. CIL. SEXT. INT. (ALLEN) M 6 X 35........riverrerrrerrrsrernnes
18 811710120  PARAFUSO CAB. CIL. SEXT. INT. (ALLEN) M 10 X 120......c.ovvvrrrerrrerereenee.
19 811716110  PARAFUSO CAB. CIL. SEXT. INT. (ALLEN) M 16 X 110......ccvverrrerrrerereenee.
20 818824065 PARAFUSO CABECA SEXTAVADA M 24 X 65 8.8 .......cvvoeeeeeeereeesersrrnnnes
21 818824070 PARAFUSO CABECA SEXTAVADA M 24 X 70 8.8 .....vvverveeeeereeeeeeeeseesnnns
22 8205071008 PORCA SEXTAVADA DINO34 MALO-8..........veiveeeeeeeeeeseeeeseeeeeeseeeeseesseeseens
23 8205071608 PORCA SEXTAVADA DIN934 MALB-8..........oveeveeveeeeeereeeereeeeeeseeeseessessenns
24 8205072408 PORCA SEXTAVADA DINO34 MA24-8..........ovoiveeeeeeeeeeseeeeseeeeeseeeseeeeeeesenes

177

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




178

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25365007 - CJ. ARO — PNEU
(OPCIONAL)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas e

TDNG 520
25365007 - CJ. ARO — PNEU
(OPCIONAL)

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
01 15040001 =10 TR 1
02 25020025 ARRUELA ..ottt n s s s s st nteaeenans 1
03 8210262010 PORCA SEXT. FLANG. MB 20 P1,5 (H=28/S=30) ..........cececvrerrrerrnrne 8
04 25170007 PARAFUSO M 20 ....ovieieieiecieeeeeee oot s s s s s 8
05 25030021 Y N[ ={ Y = 5 - 7Y@ 1
06 25030025 JUNTA DE VEDAGAO ..ottt en s 1
07 25030026 (07X Mo ) - 510 XU =10 T 1
08 25380004 MANCAL DE VEDAGAO...........ciiieieeeeeeeeeeeeeer s 1
09 25380007 JUNTA DE VEDAGAO ...ttt 1
10 25380008 CUBO DA RODA ...ttt n s 1
11 25380027 PORCA SEXTAVADA M 45X3......cuiiiiiieieieeeeeeeeeeeeeessesenesenessesssenes 1
12 25380028 PONTA DE EIXO w..ovcveeeeeececeeeeeee ettt n s s s s nsesanaen 1
13 25382300 CJ. RODA W 7,5"X 22,5" ..o en et 1
14 83010106 ARRUELA DE PRESSAO M B.......ovvveeeieieeeeeeeesenenes s 8
15 83010112 ARRUELA DE PRESSAO M 12......cocveieieieieececeeeeeeeeseseseeeee e 1
16 84050823 GRAXEIRA 45° M 8 X 1,25.......ocviveieieeeieeteieieieieeeeeeeess s s enesenesesnanaenen 1
17 85001859 CONTRAPINO Y4 X 3.ttt n et nn st 1
18 811712130 PARAFUSO CAB. CIL. SEXT. INT. (ALLEN) M 12X130.......c.cc0eveuv.... 1
19 818806016 PARAFUSO CAB. SEXT. M6 X 16 8.8.....cccviveueereecicreeieseeee e 8
20 8205071208 PORCA SEXTAVADA DIN934 MA 12-8......ccoovivieieieseeeseseeeennnans 1
21 93017527516 PNEU 275/80R 22.5 LISO 16 LONAS .......oovovvvieeieeeeeeeeeeesnnennans 1
22  88332216PL  ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS 32216........c.ccceueuerereeereernnnnans 1
23 88333014PL  ROLAMENTO CONICO 33014 .......cceueeeeeecerererrrereseseseseeeesesnisininnenens 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




180

Catalogo de Pecas

TDNG 520

25385101 - CJ. LANCA PARA RODADO AUXILIAR TDNG 520
(OPCIONAL)

13 36 40

10 01 05413938

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

181

TDNG 520
25385101 - CJ. LANCA PARA RODADO AUXILIAR TDNG 520
(OPCIONAL)

REF.  CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
01 15070001 (17N Y =10 N 2
02 18010011 PINO TRAVA Y4 X 2 ..o eee e 3
03 8200072408  PORCA AUTOTR. DIN985 MA 24-8.......cco.oovoooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 12
04 25020008 BUGCHA ..o 2
05 25020011 1] N XSOOSO 2
06 25020013 ARRUELA ..ot s e 2
07 25020020 BUGCHA ...ttt e e eesees e 1
08 25021400 CJ. ENGATE oottt ee e 1
09 25021700 CJ. PINO oo 1
10 25170012 PINO oottt eee e e e e e 2
11 25220015 PINO oottt eee e 2
12 25360005 PINO ARTICULAGAO ... v 1
13 25360012 SEDE CABEGALHO ... 4
14 25362600 CJ. APOIO DIREITO CABECALHO ..o 1
15 25380015 EIXO DO ENGATE ...oovoovoeeeeeeeeee e 1
16 25380022 PINO DESARME . .......ovooveeee oo eeeeeeee e 1
17 25366200 CJ. TRAVA CENTRAL CABEGALHO TDNG 520 .......oooveerenireeererennns 1
18 25380024 PINO ARTICULADOR DA TRAVA ......ovoieeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeseesenes 1
19 25380100 CJ. APOIO ESQUERDO CABEGALHO .......oeoeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseenenns 1
20 25380600 CJ. ARTICULADOR TDNG 520........eovereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeseeeeeeeeseessnes 1
21 25381000 CJ. ENGATE TDNG 520.......ceeeoeeeeeeeeeeeoeeeeeeeeseeeeeeeeseeeseeeeseeeeeeeeseesnens 1
22 25410100 CJ. BRACO ESQUERDO CABEGALHO ........civeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesenes 1
23 25383600 INTERLIGADOR MENOR CABEGALHO TDNG 520.......c...veeeererennenne. 1
24 25383700 CJ. ARTICULADOR ESQUERDO ......coovoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseesenns 1
25 25383800 CJ. ARTICULADOR MENOR ....oooiveieeereeeeeeoseeeseeeeseeeseeeeseeeee e 1
26 25385005 CJ. TENSOR CABEGALHO TDNG 520 ......ccooeooveeveeeeeeeeeeeeeeeeeeessesenes 1
27 28330010 =TT =S ON 1
28 35030903 ARRUELA LISA ..o 12
29 35040002 PORCA CASTELO.....eeiveeeeeeeeeeeeeeeeseeseees s eeeese e ees e 2
30 84300818 GRAXEIRA RETA 8 X 1.25 ....coooeeoeeeeoeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesee s 4
31 85001635 CONTRAPINO 3/16 X Lu.eooveeeeoeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeeeeeseeeeeee e eeseeeseeeseeseeseees 2
32 85001859 CONTRAPINO L/4 X 3o eneeseenn 2
33 91125000 CORRENTE SOLDADA 130 ZC3.....ceoveoreeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesenes 2
34 92011035 PINO ELASTICO M 10 X 35 ....cerveoeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseeseeeee e 1
35 92011090 PINO ELASTICO M 10 X 90 ......coveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeee s 1
36 818824070 PARAFUSO CABEGCA SEXTAVADA M 24 X 70 8.8 .....ovvovveeeeeeereenns 12
37 8200072008  PORCA AUTOTR. DIN980 MA 20-8 DS..........ovvevvereeeeeeeeeesreeseeeseeesnnne 1
38 25170013 =1 ) =SOSR 2
39 25020503 ROTULA ..o 2
40 92011260 PINO ELASTICO.....eeoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeee e eeee e eeeeeeeseees e eee s 2
41 25360027 BUCHO AJUSTE DA ROTULA.......vereeeteeeeeeeeseeeeeeeseeeeeeeeeeeeseeeeeeseessons 4
42 818030120 PARAFUSO CAB. SEXT. M 30 X 120 RI 8.8 .....cvvvereeeieeeereeseeeeseererenenns 1
43 8205073008  PORCA SEXT. DIN934- MA30 — 8 ......eomeeevereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeee 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




1 Catalogo de Pecas

TDNG 520

25385005 - CJ. TENSOR CABECALHO TDNG 520
(OPCIONAL)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 1

TDNG 520
25385005 - CJ. TENSOR CABECALHO TDNG 520
(OPCIONAL)

REF.  CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
01 18010011 PINO TRAVA L/AX2 ... eeeeeeeees e 2
02 25363300 CJ. FUSO TENSOR......roeeeveeeeeeeeeeeseeeeeeeeee e seeee e e es e 1
03 25380200 CJ. HASTE TENSOR TDNG 520 ......oveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeeeeessee e 1
04 70060004 1] N XSO 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




o Catalogo de Pecas

SEMEATO l\ TDNG 520

25386000 - CJ. FREIO RODADO AUXILIAR TDNG 520
(OPCIONAL)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 1

TDNG 520
25386000 - CJ. FREIO RODADO AUXILIAR TDNG 520
(OPCIONAL)

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ICJ.
01 25366001 CJ. FREIO DIREITIO RODADO AUXLILIAR .......ovveiveiieeeeeeeereeeeeeeeeeereeeene 1
01 25366002 CJ. FREIO ESQUERDORODADO AUXLILIAR .......ovveiveeeeeereeeeeereessreseeenne 1
02 25380003 PANELA FREIO TAMBOR........oivoiveeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeseeeeeeeeee e 2
03 25386001 CJ. SISTEMA HIDRAULICO FREIO TDNG.........iveoieerieeeeeeeeereeeeeeeeeseresseene 1
04 818820040 PARAFUSO CAB. SEXT. M 20 X 40 8.8 .....ovooveeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 16
05 83010120 ARRUELA DE PRESSAO M 20 .........oieeieeieeeeeeeeeeesoseeeeeeeeseeeeeessessessee 16

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




150 Catalogo de Pecas

TDNG 520

e
25366001 - CJ. FREIO DIREITIO RODADO AUXLILIAR
25366002 - CJ. FREIO ESQUERDO RODADO AUXLILIAR
(OPCIONAL)
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./CJ.
25366001 25366002
01 36250004  ARRUELA LISA ...oiieiiieoeeeoeeeoeeeeeeeeeoeseeeeeeeseseeeeeeeseeseseeseenn 8 8
02 818816050 PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 50 8.8.....c.coviveieererererrsrees 5 5
03 8200071608 PORCA AUTOTR. DIN98O MALE-8 .......oveeveeerereeseeerrsrrsnnas 8 8
04 86410006  CJ. FREIO ESQUERDO........cooomveieeeeeeeseeeeeeeseeeseeeeeeseesssesnnns 1 -
04 86410007  CJ. FREIO DIREITO ....ovmiveieeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeseeeseeeeeeeeeeeeeesnnes - 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas o

TDNG 520

25366006 — CJ. SISTEMA HIDRAULICO FREIO

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 05182600 ENGATE RAPIDO SEMALE IFR6 (FEMEA) .......coviiiiieieeeeeeee e 1
02 05351219 CONEXAQO JOELHO 2024-0608S.........ceeveurieeiiereeieeisseeeeeeeenseesseessesessae e 2
03 05372665 TEE MACHO JIC 3/4" X JIC 3/4" X JIC 3/4" ...t 1
04 25228501 CJ. MANGUEIRA 3/8" X 1800 ......cceiiiiiiieieieeeeeissitiiinreeeeessssnrneeeeeee e s s s snnsnnnees 1
05 25228601 CJ. MANGUEIRA 3/8" X 5800 ......ccciiiiiriieiieieeeisiiiiiereeeeessssssreeeeeee e s s s snnsennees 1
06 25228701 CJ. MANGUEIRA 3/8" X 9000 .......ccciiieiiieiiieecteeeetie e e e eeteeeeeteeeeteeesveeeeaneeens 1
07 25386101 CJ. CILINDRO HIDRAULICO DIAM.37 (FREIO)......cocevieeeieeeereeeereeeeeenanns 2
08 86020020 PROTECAO PARA MANGUEIRA DIAM. 20X3 ESPIRAL POLIETILENO...... 2
s

MIVDIDIMNINIINT

N~
o o

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




o8 Catalogo de Pecas

il
SEMEATO \ TDNG 520

25355800 — CJ. PROTECAO CATRACAS TDNG 520 ||
(OPCIONAL)

04 05 01 06 0[8

sl b

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 18

TDNG 520
25355800 — CJ. PROTECAO CATRACAS TDNG 520 |
(OPCIONAL)

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
01 87300407  REBITE ALPOP CAB. ABAUL. AX7 .....vvvoieooieeoeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeee e 4
02 25350005  SUPORTE DIREITO TDNG 520 .......ociveieeieeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeseeeeseeesesseeseees e 1
02 25350006  SUPORTE ESQUERDO TDNG 520 ........cveeiveeieeeeeeeeeseoseeseeeseeeeeeeseesseee e 1
03 25350700  CJ. PROTECAO DIANTERA DIREITA ..o 1
03 25350800  CJ. PROTECAO DIANTEIRA ESQUERDA .......ovoiveieeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesee e 1
04 25190099  CHAPA SUPERIOR CATRACA ......iveieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeseeeeeeesesseseees s 2
05 86621518  FECHO RAPIDO RSA ZINCADO ......oiveieeieeeeeeeeeeeeeeeseeeseseeeeeeeeseesseeeseeseeee 2
06 01100023  ARRUELA LISA ....iviieeieeeeeeeeeosseeeeeeeeseeeeeeesseeeseeeeeeeee e sseeees e ee e eeeeeesese e s 8
07 818806020 PARAFUSO CAB SEXT. M 6X20 8.8 .....c.veeieeieeeeeeeeeeseeeeeeseeseeeeseseeeeseeeeeee 4
08 8200070608 PORCA AUTOTR. DIN9SO MA 06-8 DS........ooeeiveeeeeeeesreeeeeesseeeeeesesseesseeeeee. 8
09 816806016 PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES) M 6X16 8.8........cooovveeeeereereesreeserenne. 4

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




190

Catalogo de Pecas

~/ AN
&5

TDNG 520

25165701 - CJ. MARCADOR DE LINHAS TDNG 520 I
(OPCIONAL)

—08

e

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas o

TDNG 520
25165701 - CJ. MARCADOR DE LINHAS TDNG 520 I
(OPCIONAL)

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
01 85001649  CONTRAPINO B/LBX2......oeiveieeoiieeeieeeeeeeeeeeseeeeeeeeseeseeeeseeeseeeeeeeeeeee e eese e 4
02 25161900  CJ. SUPORTE DIR. M. L. 520 w...ovooieeeeeeeeeieeeeeeesee e eeeeeee e eeeee e 1
02 25162000  CJ. SUPORTE ESQ. M. L.520 ......oeeoeeoieeieeoeeeeeee oo see e 1
03 25162400  CJ. BASE DIR. M. L. TDNG w..coovoiiveieeeeeeeeeeee oo eeee e 1
03 25162500  CJ. BASE ESQ. M. L. TDNG...oomeiveieeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eseeeeee e seeeeeeee e 1
04 28160001  PRESILHA o..civeieeeeeeeeeeeeee et et es e e ee e s e ee e e e ees e 4
05 25161400  CJ. DISTANCIADOR MENOR .....ocoiieeiveieeieeeeeeeesseoeeeeseeeseseeeeeseeseeeseesseseeee. 2
06 28070003  APOIO "L .oooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s eeeeees e es e eeeeee e ee s e ees e eee e e e 2
07 25162100  CJ. BRACO MARCADOR DE LINHAS ......oeoieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees e 2
08 25162700  SUPORTE MENOR DISCO TDNG 520 MI.......iveveoeeeeieeeeeeeseeeeeeseseesseeseeeeee. 2
09 581050C  CJ.DISCO RECORTADO MARCADOR LINHA .....oociieeieeoeeeeseeeeeeeeeesseeseeseee. 2
10 03190019  ARRUELA .......oivieeeeeeeeeee oo eeeeeeeeeeeee e eeeee e eee e ee e eeeee e e 4
11 82050622  PORCA SEXTAVADA MB M 22.......cooviveieeieeeeeeeoeeeeseeeeseeseeeeeeeeeeeseeeseeeee e 4
12 818816075 PARAFUSO CAB. SEXT. M I6X75 8.8 .....eeovveeeeeeeeeeeeeseeeeeeeseeeeeeeeseeeseeseesenee. 8
13 83010116  ARRUELA DE PRESSAO M 16 .......oomooveieeieeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeseeeseee e 8
14 8205071608 PORCA SEXTAVADA DIN9O34 MALE-8 .........vverveeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeseeseeeeee e 8
15 818820060 PARAFUSO CAB. SEXT. M 20X60 8.8 ......oveeveieeeeeeeeeseeeseeeseeseeeseesseesseseeeseeneen 2
16 03130021  BUCHA DE ENCOSTO MARCADOR DE LINHA ......oveiveeieeseeeeeeseeeeeeeeeseeseeeneen 2
17 818812060 PARAFUSO CAB. SEXT. M 12XB0 8.8 .......evveeverereeseeesmeeeseesseeseeeosseeseeessesseee. 8
18 83010112  ARRUELA DE PRESSAO M 12.......oiuoieeieeeeeeeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeee s 8
19 8205071208 PORCA SEXTAVADA DIN9O34 MAL2-8 ........cvveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseseeeeee e 8
20 25160003  EIXO ART. M. LINHA ...ooivoieeeeeceeeeeeeeee oo eeeee e 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




192

Catalogo de Pecas

TDNG 520

251050C - CJ. DISCO RECORTADO MARCADOR LINHAS
(OPCIONAL)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

TDNG 520
251050C - CJ. DISCO RECORTADO MARCADOR LINHAS
(OPCIONAL)
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.

01 58100014 ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS 302062

03 58100003  EIXO MARCADOR DE LINHA .....oooiieeiveeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eee e
04 03090046  ARRUELA......coooiomieeeeeoeee oo ee e ee e eee e
05 82030722  PORCA CASTELO M 22X2.5 BAIXA ....voveieeoeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeesees e
06 85001643  CONTRAPINO 3/IBXL.LI2...ooooeeieeieeeeeeeeeoeeeeeee e eeeeseee e eee e
07 58100023  CALOTA .oooeeieeeeeeeeeeeeeeeeee e eee e s ee e e es e e eeeeeee e s ee e e e e e ee e eeseeeseeeseeeeee
08 90220268  ANEL ELASTICO PARA FURO I-68 ........coveiveeeeeeeeeoeeeeseeeeeseeeeeeesesseeessseneee.
09 58100022  BUCHA ....cooeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s e e e ee e e e e ee s ee e ees e s en e
10 89101109  RETENTOR SABO 01109 BR.......ocuveereeieeieeeeeeeeseeeseeeeeeeseeeseeeeessesseseseeeeeeee
11 58100013  CHAPA VEDAGAO. ... ieeoieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eee e
12 58100025  DISCO RECORTADO 18" FUNDO PLANO........oo.iieieeerieeeeeeeeeeseeeeseeeseesseseee.
13 818808025 PARAFUSO CAB SEXT. M 8X25 8.8 ........ovoiveeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeesseeeseeseeeeeee.
14 83010108  ARRUELA DE PRESSAO M 8 ........ooieoieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
15 8205070808 PORCA SEXTAVADA DIN9O34 MAOS-8 ........ovveiveeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeseeseseee e
16 58100002  TRAVA SUPERIOR........oivieeooeoieeeeeeeeeeeseeseeeeeee e e s e e seeeeseee e
17 28040009  ARRUELA .....oimoioioee oo eeee e ee e
18 83010122  ARRUELA DE PRESSAO M 22.......ooiuiveieeieeeeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeees e eseee e
19 8205072208 PORCA SEXTAVADA DINO34 MA22-8 ........vvveeeeieeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeseeeeeee
20 58100001  TRAVA INFERIOR .....vvuoiveieeeeeeeeeeseeoeseeeeeeeseeseeeeeseeeseeseeeeesees e eeeeesese e eeees e
21 818812060 PARAFUSO CAB SEXT. M 12XB0 8.8 ........civeeeveeeeieeeseeeeeeeeseeesseeeseesseesseseeee.
22 83010112  ARRUELA DE PRESSAO M 12......iiioieiieeoieeoeeeeeeeeeeseeeeeeeeeee e
23 8205071208 PORCA SEXTAVADA DIN9O34 MAL2-8 ......ooveeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees e eeee e

193

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




25155600 — CJ. HECTARIMETRO ELETRONICO

Catalogo de Pecas
TDNG 520

194

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas e

TDNG 520
25155600 — CJ. HECTARIMETRO ELETRONICO
REF. CODIGO DENOMINAGAO QUANT.
01 61180003 FIXAGAO DOS IMAS ..ottt ettt 1
02 86432100 HECTARIMETRO ELECTRONICO.........cocooviveieieieieieieeeeeeeeees e 1
03 818808040 PARAFUSO CAB. SEXT.M 8 X 40 8.8 ......cooiiiiiiiiieiiicireen e, 1
04 8200070808 PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 8-8......coiiiiiiiiiiiiiie et 1
05 61180004 PRESILHA DO SENSOR .....ooiiiiiiiie et 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




196

Catalogo de Pecas

TDNG 520

S QQ
EMEAToQ

PLANTIO DIRETO

Semeato S/A Industria e Comércio

Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400

SAC +55 (54) 2103 2400

Passo Fundo, janeiro de 12

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400






